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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/026753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es el número de efectivos militares, excluyen-
do los correspondientes a la Guardia Civil, que están 
destinados en Catalunya?

¿Qué dotación presupuestaria tienen adjudicada?
¿Cuál es el número de efectivos de la Guardia Civil 

destinados en Catalunya?
¿Qué dotación presupuestaria tienen adjudicada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/026754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a traspasos com-
petenciales a las CC.AA.

Con independencia del debate y aprobación de 
reformas estatutarias en algunas CC.AA., ¿tiene previs-

to el MAP desarrollar el marco competencial de las 
CC.AA. que aún no han completado su vigente régi-
men competencial?

¿Se va a agilizar el proceso de traspasos de aquellas 
competencias que aún no han sido asumidas por las 
CC.AA. que estaban previstas en sus Estatutos de 
Autonomía, como es el caso de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/026755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a futuro de la 
administración local.

Se ha presentado el Primer Borrador del Libro Blan-
co para la Reforma del Gobierno Local, ¿se ha consul-
tado con los entes locales sobre las respuestas conteni-
das en ese Libro?

¿Se han perfilado de forma más concreta sus pro-
puestas?

¿Cuál es el calendario previsto para aprobarlo defi-
nitivamente?

¿Cuál es la opinión del MAP acerca del decálogo 
del municipalismo proclamado en la Carta de Victoria 
impulsada por la FEMP?

¿Piensa el MAP que se respeta lealmente el reparto 
competencial recogido en la Constitución?

¿No cree que se menoscaba el papel institucional 
que le corresponde a las CC.AA. y sus competencias 
sobre el régimen local?

¿Aspira el MAP a que en próximas reformas del 
régimen local las ciudades puedan alcanzar un nivel 
competencial y un rango institucional que las equipa-
ren a las CC.AA. como parece desprenderse de la Carta 
de Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/026756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a función pública.

En lo que atañe a la formación continua de los 
empleados públicos y en la línea con los argumentos de 
las sentencias del tribunal Constitucional, ¿se van a 
transferir los fondos destinados a la formación continua 
que aún detenta el MAP y que deberían ser gestionados 
por las CC.AA.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/026757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a modernización 
administrativa.

Las nuevas tecnologías pueden ser de gran utilidad 
para reducir la burocracia en las Administración Públi-
ca y lograr una verdadera conexión y comunicación 
entre departamentos ministeriales en beneficio de los 
ciudadanos.

¿Tiene previsto avanzar el MAP, aprovechando las 
nuevas tecnologías, en la modernización de los proce-
dimientos administrativos reduciendo la burocratiza-
ción? Sobre todo ¿se va a profundizar en la conexión y 
comunicación entre departamentos ministeriales para 
evitar que los ciudadanos tengan que presentar docu-
mentación que ya obra en poder de la Administración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/026758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo previsto en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas a la Ministra 
de Vivienda, para las que solicita respuesta por escrito.

Antecedentes

El pasado 8 de abril, el Consejo de Ministros aprobó 
la creación de la Sociedad Pública de Alquiler, tutelada 
por el Ministerio de Vivienda con el fin, según señala la 
nota de prensa distribuida por este Ministerio, de facili-
tar «la dinamización del mercado de alquiler a precios 
asequibles ofreciendo un marco estable de relación 
entre las partes». Ello se llevará a cabo mediante la 
actuación directa en este mercado.

Teniendo en cuenta que, al amparo del artículo 148 
de la Constitución, todas las Comunidades Autónomas 
han asumido ya, con carácter exclusivo, las competen-
cias en materia de urbanismo y vivienda; y teniendo en 
cuenta asimismo lo establecido por el Tribunal Consti-
tucional en su conocida Sentencia 61/1997, de 20 de 
marzo, el Diputado que suscribe formula a la Sra. 
Ministra de Vivienda las siguientes preguntas, a fin de 
obtener su respuesta por escrito:

1. ¿En virtud de qué título competencial piensa la 
Sra. Ministra llevar a cabo esa «actuación directa» en el 
mercado de los alquileres, a que se refiere la nota de 
prensa arriba indicada, difundida por su Ministerio?

2. ¿Ha mantenido la Sra. Ministra, o algún otro 
responsable de su Departamento, reuniones con alguno 
o algunos de los Consejeros del ramo de las Comunida-
des Autónomas, con carácter previo a la puesta en mar-
cha de la Sociedad Pública de Alquiler? En caso afir-
mativo, ¿con cuál o cuáles?

3. ¿Cómo piensa la Sra. Ministra articular la rela-
ción ente la nueva Sociedad Pública de Alquiler y las 
Agencias Municipales y Autonómicas que ya existen 
en España?

4. ¿Con qué fondos piensa la Sra. Ministra afron-
tar los gastos derivados de los juicios de desahucio por 
falta de pago que inevitablemente van a tener lugar? y 
¿Piensa la Sra. Ministra subcontratar este servicio a 
Abogados y Procuradores o, por el contrario, articular 
algún mecanismo para que sea la Abogacía del Estado 
la que desarrolle esta tarea?

5. ¿No cree la Sra. Ministra que, al cobrar un por-
centaje del alquiler al propietario, éste repercutirá ese 
porcentaje en el precio del alquiler, y por tanto se pro-
ducirá un incremento en los precios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Cuándo tiene el Gobierno previsto que esté con-
cluido el nuevo Plan de la Minería del Carbón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Qué medios y presupuesto tiene dedicado el Insti-
tuto Español de Comercio Exterior (ICEX) para impul-
sar, incrementar y mejorar las exportaciones de las 
empresas radicadas en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Qué ayudas ha prestado ese Ministerio desde 
marzo de 2004 a mujeres para que financien algún tipo 
de proyecto empresarial en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Qué valoración realiza el señor Ministro de la 
situación actual y evolución prevista de las necesidades 
de suministros de gas en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro 
de Economía y Hacienda, de la que solicita respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los motivos, en opinión del Ministro de 
Economía y Hacienda, por los cuales en el mes de 
marzo del presente año los mayores incrementos en la 
subida de los precios por Comunidades Autónomas se 
experimentaron en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuestas por 
escrito.

1.º [...]
2.º ¿Se vislumbra en un horizonte, cercano, a 

medio plazo o a largo plazo, la eliminación de manifes-
taciones religiosas en calles y plazas, como las proce-
siones de Semana Santa o las romerías de gran arraigo 
popular?

3.º Si no es así, ¿cuál es la motivación de inculcar 
en la ciudadanía una preocupación que ningún gobier-
no Socialista anterior llevó a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 26 de abril de 2005.

184/026765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las razones por las que el Ministe-
rio de Defensa comunicó el pasado 22 de febrero a la 
empresa Comparex España, S. A. la necesidad de 
efectuar por parte de ésta las gestiones necesarias a 
fin de recuperar del edificio Windsor la documenta-
ción derivada del Acuerdo de Seguridad firmado 
entre esta sociedad mercantil y el Ministerio de De-
fensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con la comunicación remitida por el 
Ministerio de Defensa a la empresa Comparex España, 
S. A. el pasado 22 de febrero, en la que le instaba a 
efectuar las gestiones necesarias a fin de recuperar del 
Edificio Windsor la documentación derivada del Acuer-
do de Seguridad firmado entre esta sociedad mercantil 
y el Ministerio de Defensa: 

— ¿A qué documentos se hace referencia con el 
término «documentación derivada»?

— ¿Incluye el término «documentación derivada» 
a aquella información clasificada que la empresa Com-
parex España, S. A. puede custodiar en virtud del 
Acuerdo de Seguridad firmado entre esta sociedad mer-
cantil y el Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Ministerio de Defensa en un principio 
consideró prioritario la recuperación por parte de la 
empresa Comparex España, S. A., de la documentación 
derivada del Acuerdo de Seguridad firmado entre esta 
sociedad mercantil y el Ministerio de Defensa, y días 
después aseguraba que la documentación carecía de 
interés para el Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
marzo de 2005.—Manuel Atencia Robledo, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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1184/026768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si existe o 
está previsto que exista algún tipo de relación y coope-
ración estable entre la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias y su correspondiente organismo de 
Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué análi-
sis de inteligencia realiza respecto de la reciente colo-
cación de artefactos explosivos en la sede de la Emba-
jada de España en Manila (Filipinas)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo 
piensa articular y compatibilizar su decisión de mante-
ner la naturaleza militar de la Guardia Civil y, a la vez, 
su anunciada decisión de regular el derecho de asocia-
ción en el seno del citado Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
situación se encuentra el proceso de licitación de los 
componentes de equipamiento y formación del Proyec-
to de gestión de control de Fronteras financiado por el 
programa MEDA y del que va a ser beneficiario el 
Reino de Marruecos, así como cuál va a ser la definitiva 
participación del Cuerpo Nacional de Policía y la Guar-
dia Civil en el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué cum-
plimentación efectiva y concreta ha tenido —a día de la 
fecha— el compromiso contraído en Fez (Marruecos) 
el pasado mes de septiembre en orden al intercambio de 
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expertos en lucha antiterrorista entre la Guardia Civil y 
la Gendarmería Real Marroquí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el calendario de encuentros —y nivel de partici-
pantes en los mismos— mantenidos desde el pasado 
mes de septiembre entre la Dirección General de la 
Guardia Civil y la Gendarmería Real de Marruecos 
para intensificar los intercambios en materia de lucha 
contra el narcotráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es en 
estos momentos el balance de la relación bilateral entre 
España y Cuba en materia de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance de actividad desarrollado por la Comisión de 
Vigilancia de Actividades de Financiación del Terroris-
mo, desde el pasado 21 de julio hasta la fecha y qué 
iniciativas ha impulsado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
valoración que la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias realiza del grado de seguimiento de la 
reciente huelga de hambre decretada por la banda ETA 
entre los reclusos vinculados a la mencionada banda 
terrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué tipo 
concreto de cooperación estable se ha definido entre el 
Centro Nacional de Coordinación Antiterrorista y la 
Coordinación de Seguridad Penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué cri-
terios concretos ha seguido para realizar el reparto 
de representantes de las Asociaciones de Víctimas 
del Terrorismo que van a estar presentes en la Comi-
sión creada para el seguimiento de la distribución de 
los fondos generados por la CECA destinados a estas 
víctimas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Presidente del Gobierno se ha reunido 
con una sola asociación de víctimas del 11 M y no con 
todas las Asociaciones de Víctimas del Terrorismo al 

cumplirse el primer aniversario de los atentados de 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué consecuencias cree el Presidente del Gobier-
no que tendrá para la relación de España con Estados 
Unidos la reciente operación de venta de armas a 
Venezuela, especialmente después de ser conocida la 
opinión al respecto del señor Secretario de Defensa 
estadounidense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril  
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/026781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar el 
programa de vivienda, de las que corresponden a la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, prometido por el 
señor Rodríguez Zapatero en el debate de investidura y 
siguientes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo cree el Gobierno que estarán expuestas 
para el conocimiento de los ciudadanos las normas que 
regulen el acceso a las viviendas que correspondan a la 
provincia de Logroño de las 180.000 prometidas por el 
señor Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué precio aproximado por metro cuadrado van a 
tener las viviendas que corresponden a la provincia de 
Logroño de las prometidas por el señor Rodríguez 
Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que se 
solicita respuesta por escrito.

Cuatro meses después de haber formulado una pre-
gunta sobre si el Gobierno va a aplicar el 1 por ciento 

cultural a la obra de reforma del mercado de abastos en 
Pola de Siero (Siero), Asturias, la Diputada que suscri-
be ha recibido la siguiente respuesta:

«La ‘‘Rehabilitación del mercado de abastos de 
Siero (Asturias)’’ se llevará a cabo, en su caso, de 
acuerdo con los criterios de selección y de gestión que 
se están elaborando en el nuevo Acuerdo de Colabora-
ción entre los Ministerios de Fomento y de Cultura para 
la actuación conjunta en el patrimonio histórico espa-
ñol y según las disponibilidades presupuestarias de los 
fondos del 1 por ciento cultural.»

Dicha respuesta no se corresponde en modo alguno 
con la dada a la Diputada del Grupo Socialista doña 
María Virtudes Monteserín Rodríguez el 26 de octubre 
de 2004, que dice:

«La remodelación de la plaza de abastos de Pola de 
Siero, en el municipio de Siero (Asturias), es una actua-
ción por subvención, en fase de licitación, y no se ha 
pagado cantidad alguna hasta el momento actual.»

Sabemos al día de hoy por los medios de comunica-
ción que el 1 por ciento cultural no se va a aplicar a la 
reforma de ese mercado de abastos y que, por tanto, la 
respuesta recibida por la Diputada del Grupo Socialista 
es la que se ajusta a la realidad.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo justifica el Gobierno del «buen talante» 
el retraso en la respuesta a la pregunta de la Diputada 
que suscribe?

2. ¿Puede explicar el Gobierno del «buen talante» 
cuáles son los motivos por los que ha mentido delibera-
damente a esta Diputada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que se solicita respuesta por escrito.

A través de los medios de comunicación esta Dipu-
tada ha tenido conocimiento de que el Ministerio de 
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Fomento va a costear, por un importe de 300.000 euros, 
la reforma de la plaza de abastos de Pola de Siero 
(Siero), Asturias.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Con cargo a qué partidas presupuestarias se va 
a realizar esta actuación?

2. ¿Conoce ese Ministerio el proyecto de reforma?
3. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomen-

to que comiencen las obras?
4. ¿Para cuándo está prevista su finalización?
5. ¿Le parece justo a la señora Ministra que, 

teniendo en cuenta su aportación de 300.000 euros y la 
del Ayuntamiento de Pola de Siero de 180.000 euros, 
los comerciantes se vean obligados a participar en las 
obras con una aportación de 870.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que se solicita respuesta por escrito.

Las obras del viaducto de San Timoteo para cons-
truir la variante de Luarca, tramo Queruas-Otur en la 
autovía del Cantábrico, están paralizadas.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Cómo justifica la señora Ministra esta nueva para-
lización?

¿Desde qué fecha se encuentra paralizada la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo previsto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Fomento, para la que solicita respuesta por escrito.

Antecedentes

El pasado 7 de abril el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley, con 
número 73/05, relativa a las infraestructuras de trans-
porte estatales.

Como seguramente la señora Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de Aragón 
acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno de Aragón al 
objeto de que solicite al Departamento que usted dirige la 
inclusión en el nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transporte 2005-2020 de una serie de actuaciones en carre-
teras, en ferrocarriles y en transporte urbano y metropolita-
no, consideradas como prioritarias para Aragón.

En respuesta a una pregunta del Diputado que suscri-
be, el pasado 13 de septiembre de 2004, con número de 
registro 17469, el Ministerio de Fomento señala que «el 
transporte en las áreas metropolitanas y las grandes ciu-
dades constituye uno de los principales retos y, por tanto, 
una de las mayores prioridades del Ministerio de Fomen-
to... El PEIT que este Ministerio está elaborando formu-
lará una apuesta por la movilidad urbana sostenible».

Ante la falta de coincidencia entre esta respuesta del 
Ministerio de Fomento y el documento propuesta de 
PEIT 2005-2020, el Diputado que suscribe formula a la 
señora Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la señora Ministra de reconsiderar 
su decisión inicial y, por tanto, incluir en el PEIT 2005-
2020 la participación del Gobierno central en un Consor-
cio Intermodal de Transportes presentes y futuros de la 
Comunidad Autónoma de Aragón (aeropuertos, red de 
ferrocarriles aragoneses, cercanías, autobuses, tranvías, 
metro ligero, autobuses urbanos), potenciando la interre-
lación entre los diferentes modos de transporte y la ver-
tebración de nuestro sistema de ciudades y comarcas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Dipu-tado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo previsto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Fomento, para la que solicita respuesta por escrito.

Antecedentes

El pasado 7 de abril el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley, con número 
73/05, relativa a las infraestructuras de transporte esta-
tales.

Como seguramente la señora Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 
de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020 de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la señora Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a 
fin de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la señora Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 el tramo Alcañiz-Ventas de Valdeal-
gorfa-Mediterráneo en el desdoblamiento total de la 
N-232 (A-68)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Dipu-tado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, para la que solicita respuesta por 
escrito.

Antecedentes

El pasado 7 de abril el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley, con 

número 73/05, relativa a las infraestructuras de trans-
porte estatales.

Como seguramente la señora Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 
de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020 de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la señora Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a 
fin de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la señora Ministra de incluir en 
el PEIT 2005-2020 la autovía o desdoblamiento de la 
N-122 en su tramo entre Tarazona y Gallur (enlazando 
con la N-232), de la que su primer tramo sería el com-
prendido en la variante de Borja-Maleján?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Dipu-tado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Fomento, para la que solicita respuesta por escrito.

Antecedentes

El pasado 7 de abril el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley, con número 
73/05, relativa a las infraestructuras de transporte esta-
tales.

Como seguramente la señora Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerda, por unanimidad, instar al Gobierno de 
Aragón al objeto de que solicite al Departamento que 
usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transporte 2005-2020 de una serie 
de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en trans-
porte urbano y metropolitano, consideradas como prio-
ritarias para Aragón.
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Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la señora Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a 
fin de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la señora Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 la conexión entre las proyectadas 
autovías Huesca-Lérida y Lérida-Valle de Arán, entre 
Barbastro y Benabarre, conformando el eje Zaragoza-
Huesca-Toulouse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Dipu-tado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Fomento, para la que solicita respuesta por escrito:

Antecedentes

El pasado 7 de abril, el Pleno de las Cortes de Aragón 
aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políticas 
con representación parlamentaria en dicha Comunidad 
Autónoma, una Proposición no de Ley con número 73/05, 
relativa a las infraestructuras de transporte estatales.

Como seguramente la Sra. Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 
de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020, de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la Sra. Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la Sra. Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 la prolongación de la proyectada auto-
vía Madrid-Cuenca-Teruel hasta Alcañiz, Caspe y 
Fraga (desdoblamiento de la N-II), vertebrando de esta 
forma las comarcas orientales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril  
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, para la que solicita respuesta por 
escrito:

Antecedentes

El pasado 7 de abril, el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley con núme- 
ro 73/05, relativa a las infraestructuras de transporte 
estatales.

Como seguramente la Sra. Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 
de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020, de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la Sra. Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la Sra. Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 el estudio de la conexión por autovía 
entre Huesca-Ejea y Tudela-Gallur, a realizar sobre la 
red autonómica como eje subpirenaico de conexión 
entre el norte y el sur de la península?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril  
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, para la que solicita respuesta por 
escrito:
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Antecedentes

El pasado 7 de abril, el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley con núme- 
ro 73/05, relativa a las infraestructuras de transporte 
estatales.

Como seguramente la Sra. Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 
de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020, de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la Sra. Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la Sra. Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 un plan de actuación para la progre-
siva desaparición de las travesías urbanas mediante 
la ejecución de variantes y mejora de accesos a las 
poblaciones con graves problemas de seguridad 
vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril  
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, para la que solicita respuesta por 
escrito:

Antecedentes

El pasado 7 de abril, el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley con núme- 
ro 73/05, relativa a las infraestructuras de transporte 
estatales.

Como seguramente la Sra. Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 

Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 
de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020, de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la Sra. Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la Sra. Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 un plan para la mejora y rectificación 
del trazado de la autovía A-2 en su tramo Zaragoza-
Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril  
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, para la que solicita respuesta por 
escrito:

Antecedentes

El pasado 7 de abril, el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley con núme- 
ro 73/05, relativa a las infraestructuras de transporte 
estatales.

Como seguramente la Sra. Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 
de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020, de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la Sra. Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la Sra. Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 una travesía ferroviaria del pirineo 
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por un paso central (túnel de baja cota), valorando las 
posibles alternativas, como el eje entre Zaragoza, 
Huesca y Toulouse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril  
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, para la que solicita respuesta por 
escrito:

Antecedentes

El pasado 7 de abril, el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley con núme- 
ro 73/05, relativa a las infraestructuras de transporte 
estatales.

Como seguramente la Sra. Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 
de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020, de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la Sra. Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la Sra. Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 el estudio de la conexión de Teruel 
con la línea de alta velocidad Madrid-Cuenca-Valencia, 
comprometida por la exclusión turolense del AVE 
Madrid-Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril  
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Fomento, para la que solicita respuesta por escrito:

Antecedentes

El pasado 7 de abril, el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley con núme- 
ro 73/05, relativa a las infraestructuras de transporte 
estatales.

Como seguramente la Sra. Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 
de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020, de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la Sra. Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la Sra. Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 la reapertura del tramo ferroviario 
entre Caminreal y Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril  
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Fomento, para la que solicita respuesta por escrito:

Antecedentes

El pasado 7 de abril, el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

75

cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley con núme- 
ro 73/05, relativa a las infraestructuras de transporte 
estatales.

Como seguramente la Sra. Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 
de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020, de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la Sra. Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la Sra. Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 las garantías, solicitadas por las Cor-
tes de Aragón, de que la ejecución del PEIT en lo 
referente a las nuevas infraestructuras de la red ferro-
viaria de alta velocidad, no va a ir en detrimento de la 
inversión en favor del ferrocarril convencional, garan-
tizando el servicio a las poblaciones en las líneas: 
Zaragoza-Lérida, por Monzón; Zaragoza-Castejón, 
por Gallur; Zaragoza-Tarragona, por Caspe, y Zarago-
za-Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril  
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, para la que solicita respuesta por 
escrito:

Antecedentes

El pasado 7 de abril, el Pleno de las Cortes de Ara-
gón aprobó, por unanimidad de todas las fuerzas políti-
cas con representación parlamentaria en dicha Comuni-
dad Autónoma, una Proposición no de Ley con núme- 
ro 73/05, relativa a las infraestructuras de transporte 
estatales.

Como seguramente la Sra. Ministra ya conoce, en 
virtud de dicha Proposición no de Ley, las Cortes de 
Aragón acuerdan, por unanimidad, instar al Gobierno 

de Aragón al objeto de que solicite al Departamento 
que usted dirige la inclusión en el nuevo Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Transporte 2005-2020, de una 
serie de actuaciones en carreteras, en ferrocarriles y en 
transporte urbano y metropolitano, consideradas como 
prioritarias para Aragón.

Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la Sra. Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención la Sra. Ministra de incluir en el 
PEIT 2005-2020 un plan para la implantación de una 
red de ferrocarriles de cercanías en Zaragoza y su espa-
cio metropolitano y la creación de un nuevo sistema de 
transporte público urbano (tranvía o metro ligero), con 
compromiso financiero expreso y manteniendo en sus 
propios términos el compromiso del convenio Zarago-
za Alta Velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril  
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Contratos indefinidos y a tiempo parcial suscritos 
por mujeres en la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
desde el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Inversiones del Estado en la Comunidad Autónoma 
de La Rioja con fondos europeos desde enero de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuantía de los fondos europeos percibidos y ges-
tionados por la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
desde el año 1993?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Medidas previstas para garantizar que las becas 
sean un instrumento de compensación de desigualda-
des individuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Plazos fijados para suprimir todos los pasos a nivel 
en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno el desdoblamiento de la 
carretera nacional 232?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto asciende el coste económico de la no 
aplicación de la Ley Orgánica de Calidad de la Educa-
ción (LOCE) en La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos internos alberga el Centro penitenciario 
de Logroño a fecha 31 de diciembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar el edificio de la 
Audiencia Provincial de Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Delitos cometidos en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja, durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos funcionarios en activo alberga el Centro 
penitenciario de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Fecha prevista para transferir la educación peniten-
ciaria a la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Previsiones acerca de incrementar el presupuesto 
para gastos básicos de material en el centro penitencia-
rio de Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el incre-
mento de la plantilla de funcionarios en la prisión de 
Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno acerca de la 
construcción de centros penitenciarios en la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el incre-
mento de la plantilla de educadores de la prisión de 
Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el incre-
mento de la plantilla de sanitarios en la prisión de 
Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas se están tomando para reducir el 
número de presos existentes en la prisión de Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cifra de ocupados existentes en la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja, en la actividad de la indus-
tria desde el año 2001, y en la provincia de Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Cifra de ocupados existentes en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja, en la actividad de comercio 
desde el año 2001, y en la provincia de Logroño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno en 
orden a aumentar la concesión de becas universitarias 
para el próximo curso en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto debe el Ayuntamiento de Santo Domingo 
de la Calzada (Logroño), y sus empresas, en concepto 
de seguridad social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a utilizar el Gobierno terrenos procedentes del 
Ministerio de Defensa en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja, para su política de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿En qué zona de la Comunidad Autónoma de La 
Rioja se va a ofertar suelo público para la política de 
vivienda del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuántos inmigrantes en Logroño se les denegó el 
permiso de residencia desde el año 1996 hasta 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuántos inmigrantes en la Comunidad Autónoma 
de La Rioja se les denegó el permiso de residencia 
desde el año 1996 hasta 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inmigrantes han solicictado regula-
rizar su situación desde 1996 hasta la fecha, en Logro-
ño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de inmigrantes en Logroño, 
desde 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de alumnos 
de la Universidad Nacional de Educación a Distancia 
(UNED) en Logroño, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inmuebles de la administración periférica del 
Estado en la Comunidad Autónoma de La Rioja no 
están siendo utilizados?

¿Cuántos se prevé que dejen de estarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué asociaciones juveniles en la Comunidad Autó-
noma de La Rioja han sido beneficiarias de ayudas con 
cargo a la asignación tributaria del Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas (IRPF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué entidades en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja han sido beneficiarias de ayudas con cargo a la 

asignación tributaria del Impuesto sobre la Renta de las 
Personas Físicas (IRPF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

El Programa Petróleo por Alimentos de NN.UU. 
creado en 1996, dio lugar a que empresas españolas 
compraran petróleo y otras abasteciesen con diversos 
productos a la languideciente economía iraquí.

Existían varios controles sobre la naturaleza de ese 
comercio, desde la Comisión de Sanciones del Consejo 
de Seguridad de NN.UU. hasta la del propio Ministerio 
de Asuntos Exteriores español. Posteriormente, tras la 
invasión de Iraq por fuerzas anglosajonas en el año 2003, 
ese Programa desapareció, pero han continuado las rela-
ciones comerciales.

¿Cómo evalúa el Gobierno las directrices políticas 
españolas y de las autoridades iraquíes en ese momento 
con relación al comercio exterior durante la vigencia 
del Programa Petróleo por Alimentos en Iraq?

¿Qué empresas españolas compraron petróleo 
durante la vigencia del Programa Petróleo por Alimen-
tos y en qué cantidad? ¿Qué empresas y en qué canti-
dad lo siguieron haciendo después de la suspensión de 
ese Programa?

¿Cómo evalúa el Gobierno las directrices políticas y 
los resultados de comercio exterior hispano-iraquí tras 
el control político de Iraq por las fuerzas de ocupación 
anglosajonas?

¿Qué empresas españolas vendieron productos y 
cuáles fueron los importes durante la vigencia del Pro-
grama Petróleo por Alimentos? ¿Qué empresas españo-
las vendieron productos y cuáles fueron los importes 
después de la suspensión de ese Programa?

¿Cómo evalúa el Gobierno la situación del comercio 
exterior hispano-iraquí en estos momentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.
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184/026833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado que suscribe formula las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

La venta de armas por el Reino de España a la 
República de Venezuela, así como los anteriores con-
tratos de empresas españolas con Colombia, Israel o 
Marruecos, o la posible finalización del embargo 
comercial de los países europeos a la venta de armas a 
la República China, sirven para llamar la atención 
sobre la situación legal del cumplimiento del Código de 
Conducta de Exportaciones de Armas de la Unión 
Europea de 1998, y para recordar la ausencia de una 
norma legal sobre este tema en nuestro país, a pesar de 
diversas proposiciones no de ley aprobadas en 1997 y 
en el año 2001.

Parece oportuno que tanto España, como en su caso 
la Unión Europea, fijen normas estrictas con relación a 
un Código de Conducta sobre comercio exterior de 
armas, y también, sobre potenciales actuaciones indus-
triales de reciclaje productivo para la fabricación alter-
nativa de otros ingenios más útiles para el desarrollo 
humano.

En todo caso, y a la espera de ese Código de Con-
ducta, es urgente señalar que no se puede comerciar 
con países que hayan invadido territorios ajenos.

¿Tiene previsto el Gobierno presentar en el Congre-
so de los Diputados en el año 2005 un Proyecto de Ley 
que regule un Código de Conducta sobre comercio de 
armas?

¿Piensa el Gobierno impedir el comercio de armas 
con países que han invadido territorios exteriores a sus 
fronteras mientras no se desarrolle normativamente ese 
Código de Conducta?

¿Tiene previsto el Gobierno algún tipo de actuación 
en materia industrial para el reciclaje productivo o pro-
fesional de la actividad armamentística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/026834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Ayuntamiento de Encinasola (Huelva) está inte-
resado en la construcción de un «Aula de la Naturale-
za» en unos terrenos rústicos pertenecientes al propio 
Ayuntamiento. El Ayuntamiento está interesado en la 
edificación de dicha aula con cargo a Fondos Feder 
para el año 2002-2006.

Al parecer, la Diputación Provincial de Huelva ha 
informado al Ayuntamiento de que los criterios de uso 
de los Fondos Feder 2002-2006 no contemplan su utili-
zación para el fin previsto por el Ayuntamiento.

¿Cuáles son los criterios de adjudicación de los Fon-
dos Feder y en qué se basan estos criterios? ¿Quién 
determina la finalidad de los Fondos?

¿Es posible que el Ayuntamiento de Encinasola se 
acoja a estos Fondos para la construcción del Aula de la 
Naturaleza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/026835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Según fuentes no oficiales, el Consejo de Ministros 
ha enviado al Consejo de Estado el Anteproyecto de 
Ley de evaluación de planes y programas. La norma 
traspone la Directiva europea 2001/42/CE, que obliga a 
evaluar el impacto de los grandes planes de infraestruc-
turas cuyo primer acto preparatorio sea anterior al 21 
de julio de 2004. El 16 de julio, sólo 5 días antes del 
plazo que abarca la ley, el Consejo de Ministros aprobó 
la redacción de un Plan estratégico de infraestructuras y 
transportes. El Programa Agua se aprobó mediante 
Decreto Ley el 18 de junio de 2004. Es decir que ambos 
proyectos quedarían exentos de la aplicación de la ley.

¿Va el Gobierno a someter el Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transportes y el Programa Agua a 
evaluación ambiental de planes y programas, dada la 
importancia y trascendencia de ambos proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.
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184/026837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Va el Gobierno, finalmente, a proceder a retirar la 
estatua ecuestre del dictador Francisco Franco, ubicada 
en la Academia General Militar de Zaragoza?, ¿en qué 
plazo de tiempo?, ¿cuál será su destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/026838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Conocido el acuerdo para fijar los criterios de distri-
bución del nuevo fondo de programas municipales de 
integración social con inmigrantes, presentamos las 
siguientes preguntas:

¿Cuáles son esos criterios fijados?, ¿qué cantidad es 
la que va a percibir la Comunidad Autónoma de Ara-
gón?, ¿y el Ayuntamiento de Zaragoza?, ¿en qué plazo 
de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/026839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita:

¿Tiene previsto el gobierno realizar para Teruel 
algún programa especial similar al propuesto para el 
desarrollo de los territorios con problemas de demogra-

fía y de creación de empleo tal y como indicó reciente-
mente el presidente del gobierno, en sede parlamenta-
ria, que se iban a realizar en Extremadura y Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/026840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Cuantas penas se han computado, hasta el momen-
to, de manera individual por el delito y falta de maltrato 
a los animales desde la entrada en vigor del nuevo 
Código Penal?, ¿cuál ha sido el desglose por comuni-
dades autónomas?, ¿cuántas denuncias se han presenta-
do por maltrato a animales en los últimos diez años, 
desglosada por comunidades autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/026841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita:

El informe sobre los datos relativos a la asistencia 
jurídica gratuita durante el año 2004, emitidos por el 
Gobierno Central, señalan que Zaragoza es uno de los 
territorios del Estado en el que más tiempo se tarda en 
resolver la tramitación de los casos. En concreto, la 
media se sitúa en los 30 días, lo que supone estar al 
límite de lo establecido por la Ley. Tan sólo Ávila tiene 
un tiempo de tramitación superior a este plazo.

¿Tiene previsto el gobierno, Ministerio de Justicia, 
tomar las medidas adecuadas para paliar este problema 
y apostar por un mayor apoyo técnico y un soporte 
administrativo adecuado para que se resuelvan los 
casos con rapidez ya que es preciso tener en cuenta que 
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la gestión de este tipo de solicitudes debe ser ágil y 
rápida, para evitar la pérdida de derechos y dilaciones 
añadidas a los procedimientos judiciales que ya de por 
sí son en algunos casos, excesivamente lentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/026842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

Recientemente se ha dado a conocer que el cambio 
climático acentúa la extinción del urogallo cantábrico, 
según datos aportados por la propia Consejería de Agri-
cultura del Principado de Asturias. La situación ha exi-
gido una colaboración entre las tres Comunidades 
Autónomas con poblaciones de urogallo en el Cantá-
brico, en la que participa además el Ministerio de 
Medio Ambiente, para conocer la situación real y ela-
borar un plan de conservación del urogallo cantábrico.

¿Es conocedor ese Ministerio de si la situación es 
similar para el urogallo en los Pirineos?, ¿existe algún 
programa de seguimiento?, ¿se tienen datos recientes y 
concluyentes sobre el número de reproductores, de can-
taderos y de supervivencia de pollos?, ¿existen sínto-
mas de cambio climático en los hábitats del urogallo?, 
¿existe alguna colaboración con el Gobierno de Francia 
para el seguimiento de estos problemas de manera 
coordinada en ambas vertientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/026843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

En estación de Calatayud ha disminuido el número 
de efectivos de seguridad privada, dejando solamente 
una persona de servicio para toda la estación a lo largo 
de la noche, antes eran dos, también por el día han 

reducido el número y este hecho condiciona la jornada 
laboral de los que quedan.

¿Por qué motivos se ha producido una reducción de 
personal de seguridad en la estación de ferrocarril de 
Calatayud?, ¿conoce el gobierno si se han producido 
repercusiones sobre la seguridad de pasajeros y perso-
nal de la estación de Calatayud?, ¿piensa mejorar las 
condiciones de seguridad de esta estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/026844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

La comunidad de regantes de la localidad aragonesa 
de Candasnos presentó recientemente un recurso con-
tencioso-administrativo ante el Tribunal Superior de 
Justicia, para reclamar al Ministerio de Fomento la 
reparación de los daños que están provocando en sus 
infraestructuras de riegos y en los caminos vecinales, 
las obras de construcción de la variante de la N-II, que 
se ejecuta en este municipio.

Las esperadísimas obras han provocado la retirada y 
rotura de cables eléctricos y de tuberías de riego, que de 
momento no se han repuesto, así como la disminución 
de la anchura en algunos caminos vecinales.

Ante esta situación presentamos las siguientes pre-
guntas: ¿Va a llevar a cabo el gobierno la reposición de 
las infraestructuras de riego y la red de caminos deman-
dada por la comunidad de regantes de Candasnos?, en 
su caso ¿en qué plazo de tiempo?, ¿con qué inversión?, 
¿por qué motivo no se han realizado hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/026845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
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Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Por qué el gobierno desconoce las inversiones que 
se realizaron de inyección en la presa de Civán en 
Caspe, en la primera actuación realizada tras su inaugu-
ración, tal y como se responde a este diputado tras una 
pregunta previa?, ¿considera normal el Gobierno inver-
tir seis millones de euros en inyección de hormigón en 
una presa como la de Civán?, ¿cuántas inyecciones de 
hormigón para consolidación de la estructura o simila-
res se han desarrollado en Aragón en los últimos diez 
años?, ¿con qué cantidad económica se ha llevado a 
cabo esas inyecciones?, ¿a qué presas han afectado 
concretamente?, ¿tiene previsto el gobierno realizar 
más inyecciones de este tipo en alguna de las presas y 
pantanos de Aragón?, ¿en cuáles?, ¿con qué cantidad 
de inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/026847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas

¿Va a tener en cuenta el Gobierno las recomenda-
ciones de la UCA referidas a la necesidad de dar más 
información sobre las condiciones del viaje en tren a 
los usuarios, en lo referido a las condiciones generales 
del transporte, dado que no se realiza ni en el dorso del 
billete que emite ni en los tablones de información o 
dependencias de información a los pasajeros?, ¿tiene 
previsto el Gobierno informar al usuario del tren sobre 
los derechos e indemnizaciones que tienen los usuarios 
en los supuestos de cancelación del viaje, interrupción 
del viaje, retraso, pérdida, sustracción o deterioro del 
equipaje entregado en custodia y exclusión de viaje-
ros?, ¿tiene previsto el Gobierno equiparar los derechos 
de los usuarios del AVE Madrid-Sevilla, con los del 
Madrid-Calatayud-Zaragoza-Lleida en lo referido a las 
compensaciones por retrasos sobre el horario previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/026848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿En qué localidades de Aragón concretamente se 
han producido las reclamaciones sobre las deficiencias 
en el servicio de telefonía, desde 1995 a 2005?, ¿cuán-
tas de ellas se han aceptado y resuelto favorablemente 
al demandante?, ¿en qué localidades de Aragón se ha 
reclamado por la denegación de la instalación de la 
línea telefónica desde 1995 a 2005?, ¿en cuántas de 
ellas se ha aceptado esa reclamación y resuelto favora-
blemente al demandante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/026849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La manifiesta insuficiencia del actual puente sobre 
el río Sella en la carretera nacional N-632, a la altura 
de Ribadesella, en la Comunidad Autónoma del Prin-
cipado de Asturias, para hacer frente a los tráficos 
viarios, viene generando desde hace muchos años 
numerosos problemas de atascos y seguridad para los 
peatones. Tales problemas, que si bien se producen a 
lo largo de todo el año, en determinados periodos, 
como el estival, provocan especiales dificultades para 
el tráfico de vehículos y para la seguridad de los pea-
tones, así como para la comunicación interna de la 
villa de Ribadesella.

Esta situación, conocida desde hace tiempo, ha dado 
lugar a varias iniciativas por parte de diferentes Admi-
nistraciones Públicas, iniciativas que por el momento 
no se han materializado en actuaciones concretas que 
resuelvan dichos problemas.

Ante esta situación, recientemente el Pleno del 
Ayuntamiento de Ribadesella aprobó por unanimidad 
una moción presentada por el Grupo Municipal de 
Izquierda Unida por la cual se solicita al Gobierno de la 
Nación la construcción de un nuevo puente sobre el río 
Sella.
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¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para 
solventar los problemas de tráfico y seguridad para los 
peatones en la carretera N-632 a la altura del Puente de 
Ribadesella en Asturias?

¿Tiene previsto el Gobierno la construcción de un 
nuevo puente sobre el río Sella en la carretera N-632?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/026850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El progreso socioeconómico de Campoó (Cantabria) 
es imposible si se convierte la comarca campurriana en 
el sumidero de todo tipo de desechos. En estos momen-
tos está sobre la mesa el proyecto de Cementos Alfa, 
S.A. para sustituir el combustible actual (carbón) por la 
quema de todo tipo de residuos incluidos tóxicos y peli-
grosos: neumáticos, residuos fragmentados de vehícu-
los, lodos secos de depuradoras, aceites vegetales y 
minerales usados y fuel-blenging.

La pretensión de utilizar la planta de cemento para 
quemar residuos de todo tipo, incluidos los tóxicos y 
peligrosos, tiene su justificación según el promotor en 
que es fundamental para garantizar la competitividad y 
el futuro de la empresa. Si esa fuera la justificación 
¿por qué no se procede al cierre inmediato de la facto-
ría que la misma empresa posee en Morata de Tajuña? 
Recordar que en el año 2001 el poderoso grupo Port-
land, al que pertenece la empresa Cementos Alfa, inten-
tó en su factoría de Morata de Tajuña (Madrid) lo que 
ahora se pretende en Cantabria, siendo rechazada dicha 
pretensión.

El presente expediente incumple una variada legis-
lación autonómica, estatal y comunitaria, entre la que 
se encuentra la Ley 10/1998, de Residuos. A partir de 
estos datos, el Estudio de Impacto Ambiental presenta-
do por Cementos Alfa, S.A. se puede reutilizar perfec-
tamente como un juego consistente en descubrir la fal-
sedad más grande, la manipulación más escandalosa, o 
la contradicción más notoria.

En cualquier caso, la puesta en marcha de este pro-
yecto contrario a la legislación citada con anterioridad, 
es incoherente con las políticas y objetivos de reduc-
ción, reutilización y reciclaje de residuos, en donde se 
prioriza de forma jerárquica la reducción, reutilización, 
reciclaje y valorización energética.

Valga como ejemplo el caso de los residuos peligro-
sos; la cantidad a incinerar en esta instalación supera 
con mucho la producción de Cantabria, lo que impedi-
ría de hecho aplicar los objetivos y políticas antes men-
cionadas.

Lo mismo sucede con los neumáticos y con los resi-
duos de fragmentación de vehículos que se pretende 
incinerar la totalidad de los generados en Cantabria. Si 
los objetivos de los planes nacionales de neumáticos y 
de vehículos fuera de uso, son el recauchutado de al 
menos un 20% en peso de los neumáticos y un recicla-
do del 25% de los mismos, y un objetivo de reutiliza-
ción y reciclaje de al menos un 80% en peso de los 
vehículos fuera de uso, esas cifras son absolutamente 
incompatibles con este proyecto y sobre todo impedi-
rán la puesta en marcha de las demás políticas de ges-
tión de residuos más respetuosas con el medio ambien-
te y la salud de las personas, así como el cumplimiento 
de la jerarquía en la gestión de residuos aprobada a 
nivel europeo y estatal.

En definitiva y según las convenciones internaciona-
les, las directivas europeas y la legislación estatal, lo 
que debe procurarse de forma prioritaria es establecer 
políticas de prevención, es decir, implantar procesos 
productivos que no generen o minimicen la formación 
de residuos.

En segundo lugar debe plantearse una gestión de 
esos residuos que garantice su reutilización y reciclaje, 
reconociendo que esta cuestión no es un problema téc-
nico hoy en día, sino un problema generado por los 
enormes intereses económicos que gobiernan el planeta 
a escala global. Y en último lugar, puede emplearse la 
valorización energética, es decir, la incineración, como 
último método de gestión y en ese caso debería efec-
tuarse en plantas de tratamiento específicas, con las 
máximas garantías posibles y nunca en hornos de 
cemento, pero que desde luego no son las instalaciones 
más adecuadas para gestionar residuos y menos los 
considerados como tóxicos y peligrosos.

Por todo ello,

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para evi-
tar el incumplimiento normativo del proyecto de 
Cementos Alfa, S.A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/026851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las ayudas recibidas por el sector 
vitivinícola en la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
desde el año 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes que trabajan en el 
sector de la construcción en la provincia de Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes que trabajan en 
el sector de la agricultura en la Comunidad Autónoma 
de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué compromisos adquirió el Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja tras el debate de 
investidura del Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Delitos contra la seguridad del tráfico denunciados 
en la Comunidad Autónoma de La Rioja entre los  
años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuáles son las previsiones acerca de la supresión 
o reforma de los puntos negros de la red viaria 
durante los próximos dos años en la provincia de La 
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Empresas creadas en la Comunidad Autónoma  
de La Rioja durante el año 2004, así como empleos 
creados por las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Empresas cerradas en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja durante el período 2003-2004, así como 
empleos perdidos por dicho motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Denuncias presentadas por malos tratos en la Co- 
munidad Autónoma de La Rioja durante los años 2002 
y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuantía económica que supone en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja el incremento del salario míni-
mo interprofesional aprobado por el Consejo de Minis-
tros, especificando en Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Número de personas que cobran el salario mínimo 
interprofesional en la provincia de Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Peticiones de órdenes de protección de mujeres víc-
timas de violencia doméstica entre agosto y diciembre 
de 2004 en la Comunidad Autónoma de La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Programa específico de apoyo financiero previsto 
para hacer posible los cambios profundos que va a 
requerir el sistema universitario español para adaptarse 
al Espacio Europeo de Educación Superior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Inversiones realizadas y previstas en la Univer- 
sidad de Logroño desde el año 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué plazo está previsto para el traspaso de las 
competencias de Justicia a la Comunidad Autónoma de 
La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril  
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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Competencias que tiene previsto traspasar el 
Gobierno a la Comunidad Autónoma de La Rioja 
durante el período 2004-2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cifra de ocupados existentes en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cifra de ocupados existentes en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja en la actividad de servicio 
doméstico desde el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cifra de ocupados existentes en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja en la actividad de hostelería 
desde el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por  
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Cifra de ocupados existentes en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja en la actividad de agricultura 
desde el año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuánto debe el Ayuntamiento de Albelda de Iregua 
(La Rioja), y sus empresas, en concepto de seguridad 
social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la variación del número de alumnos 
univesitarios, desglosado por cursos, en los últimos 
ocho años, en cada una de las universidades de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la delincuencia juvenil durante el 
año 2004 en el ámbito territorial de la provincia de 
Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Evolución de la delincuencia juvenil durante el 
año 2004 en el ámbito territorial de la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Evolución de la delincuencia juvenil durante el 
año 2004 en el ámbito territorial de la provincia de 
Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

92

Evolución de la delincuencia juvenil durante el 
año 2004 en el ámbito territorial de la provincia de 
Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la delincuencia juvenil durante el año 
2004 en el ámbito territorial de la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la delincuencia juvenil durante el año 
2004 en el ámbito territorial de la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la delincuencia juvenil durante el 
año 2004 en el ámbito territorial de la provincia de 
Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la delincuencia juvenil durante el año 
2004 en el ámbito territorial de la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de establecimiento de delitos y faltas conoci-
dos y la correspondiente cifra de detenidos en el ámbito 
de la provincia de Almería en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Tasa de establecimiento de delitos y faltas conoci-
dos y la correspondiente cifra de detenidos en el ámbito 
de la provincia de Cádiz en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Tasa de establecimiento de delitos y faltas conoci-
dos y la correspondiente cifra de detenidos en el ámbito 
de la provincia de Córdoba en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Tasa de establecimiento de delitos y faltas conoci-
dos y la correspondiente cifra de detenidos en el ámbito 
de la provincia de Granada en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Tasa de establecimiento de delitos y faltas conoci-
dos y la correspondiente cifra de detenidos en el ámbito 
de la provincia de Huelva en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de establecimiento de delitos y faltas conoci-
dos y la correspondiente cifra de detenidos en el ámbito 
de la provincia de Jaén en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
abril de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.
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184/026887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Tasa de establecimiento de delitos y faltas conoci-
dos y la correspondiente cifra de detenidos en el ámbito 
de la provincia de Málaga en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Tasa de establecimiento de delitos y faltas conoci-
dos y la correspondiente cifra de detenidos en el ámbito 
de la provincia de Sevilla en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de niños y jóvenes que viven en situación 
de pobreza en la Comunidad de Andalucía, provincia 
por provincia y año a año, desde 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de personas mayores de 65 años que han 
viajado en los años 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004, en 
los viajes del Programa de Vacaciones para Mayores 
del IMSERSO de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Edificios propiedad del Administrador de Infraes-
tructuras Ferroviarias (ADIF) existentes en cada uno de 
los municipios de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Planes del Gobierno para la rehabilitación de las 
torres vigías distribuidas por el litoral de la provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la participación en los ingresos del 
Estado en el período comprendido entre 1995 y 2004, 
correspondiente al conjunto de los municipios de la 
provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Evolución de la participación en los ingresos del 
Estado en el período comprendido entre 1995 y 2004, 
correspondiente al conjunto de los municipios de la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Evolución de la participación en los ingresos del 
Estado en el período comprendido entre 1995 y 2004, 
correspondiente al conjunto de los municipios de la 
provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la participación en los ingresos del 
Estado en el período comprendido entre 1995 y 2004, 
correspondiente al conjunto de los municipios de la 
provincia de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Evolución de la participación en los ingresos del 
Estado en el período comprendido entre 1995 y 2004, 
correspondiente al conjunto de los municipios de la 
provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Evolución de la participación en los ingresos del 
Estado en el período comprendido entre 1995 y 2004, 
correspondiente al conjunto de los municipios de la 
provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los ar-tículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la participación en los ingresos del 
Estado en el período comprendido entre 1995 y 2004, 
correspondiente al conjunto de los municipios de la 
provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Evolución de la participación en los ingresos del 
Estado en el período comprendido entre 1995 y 2004, 
correspondiente al conjunto de los municipios de la 
provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ratio «número de delitos por efectivo policial» en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, a 31 de diciembre 
de 2004, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Objetivo que se marca la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía en lo que 
concierne a la ratio «número de delitos por efectivo 
policial», para el año 2005, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ratio «número de detenidos por efectivo policial de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado» en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, a 31 de diciembre 
de 2004, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
provincia por provincia, durante el año 2005 para 
garantizar la seguridad del sector del taxi.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Localidades de la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía en las que se producen complicaciones por la 
concentración masiva de extranjeros, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Balance de resultados obtenidos en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía durante el año 2004 en rela-
ción a la lucha contra las actividades ilícitas a través de 
internet, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Balance de resultados obtenidos en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía durante el año 2004 en rela-
ción a la lucha contra los delitos cometidos por grupos 
dedicados al robo y fraude con dinero electrónico, pro-
vincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Balance de resultados policiales obtenidos en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía durante el año 
2004 en relación a la lucha frente a los delitos contra la 
propiedad industrial, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de tráfico de drogas come-
tidos en la Comunidad Autónoma de Andalucía en el 
año 2004, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía de los delitos de lesiones en el año 2004, provincia 
por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Balance de resultados policiales durante el año 2004 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía en relación 
con la lucha contra los grupos de procedencia extranjera 
integrados por individuos de procedencia sudamericana, 
dedicados a robos con fuerza en viviendas y robos con 
violencia e intimidación, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Balance de resultados policiales durante el año 2004 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía en relación 
con la lucha contra los grupos organizados de proce-
dencia búlgara y polaca, dedicados al robo de vehículos 
de lujo para su posterior venta ilícita en Europa y Áfri-
ca, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Balance de resultados policiales obtenidos durante 
el año 2004 en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
en relación con los delitos de venta ilícita de maquina-
ria de construcción, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Balance de resultados policiales obtenidos durante 
el año 2004 en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
en relación con los delitos cometidos mediante el pro-
cedimiento del alunizaje, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de efectividad en el esclarecimiento poli-
cial de los delitos contra el patrimonio cometidos en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en el año 2004, 
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Porcentaje de efectividad en el esclarecimiento poli-
cial de los delitos contra la libertad sexual cometidos en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía en el año 2004, 
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de efectividad en el esclarecimiento poli-
cial de los delitos contra las personas cometidos en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en el año 2004, 
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la Comunidad Autónoma de Andalucía durante 
el año 2004, así como evolución de los mismos, provin-
cia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Número de homicidios y asesinatos cometidos en  
la Comunidad Autónoma de Andalucía durante el 
año 2004, así como evolución de los mismos, provincia 
por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Evolución de los delitos contra las personas cometi-
dos en la Comunidad Autónoma de Andalucía en el 
año 2004, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Número de sustracciones de vehículos cometidas en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía en el año 2004, 
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Medidas para que los dispositivos policiales en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía respondan a una 
perspectiva de polivalencia y especialización, provincia 
por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Previsiones en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía de compartir centros de seguridad entre los diversos 
Cuerpos y Servicios, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Número de sustracciones cometidas durante el 
año 2004 en interior de vehículos de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
abril de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Número de atracos cometidos durante el año 2004 
en comercios que no fuesen farmacias de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
abril de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Número de atracos cometidos durante el año 2004 
en taxis de la Comunidad Autónoma de Andalucía,  
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para perseguir el intrusismo profe-
sional en el ámbito de la seguridad privada, provincia 
por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para incrementar la calidad de  
los servicios de la seguridad privada, provincia por  
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para reducir las tasas de falsas  
alarmas en servicios de seguridad privada, provincia 
por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para incrementar la calidad de las 
respuestas policiales ante requerimientos de alarma de 
seguridad privada, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril  
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para la realización de actividades 
de contacto y formación con el sector de la seguridad 
privada, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para establecer el marco y los cau-
ces adecuados para garantizar la efectividad de la Ley 
Integral sobre la Violencia de Género, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para propiciar un papel destacado a 
las asociaciones de afectados por la violencia domésti-
ca, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para aquilatar las medidas de 
seguridad policial necesarias en aquellos barrios de la 
capital y zonas de la Comunidad que mantengan con-
siderables grados de conflictividad social originados 
por problemas de convivencia debido a la concentra-
ción masiva de extranjeros en ellos, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas para luchar eficazmente en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía contra los grupos organizados 
procedentes de Sudamérica y países del Este dedicados 
al secuestro, extorsión y obligación de prostituirse de 
mujeres a las que han introducido ilegalmente en Espa-
ña, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Medidas para mejorar la eficacia policial en el 
ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía en lo 
que concierne al esclarecimiento de sustracciones en el 
interior de vehículos y sustracciones por el procedi-
miento del tirón, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para crear servicios de atención 
especializada a las víctimas, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para la mejora de los modelos de la 
denuncia policial, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para la mejora de los modelos de 
atestados policiales, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para la mejora de las aplicaciones 
informáticas existentes, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Cuál es la programación de cursos para el centro 
Espacio Valdeavellano, durante el año 2005, prevista 
por el INAP.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Qué convenio tiene firmado el Ayuntamiento de  
Valdeavellano de Tera (Soria), con el Instituto Nacional 
de Administraciones Públicas (INAP).

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En que términos se tiene previsto por el Gobierno 
actual la programación de los cursos y el compromiso 
futuro del INAP para el centro Espacio Valdeavellano 
para los años 2005 al 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/026944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta dirigida al Gobierno para su respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la nueva realidad del mercado 
internacional de los carburantes, ¿tiene pensado el 
Gobierno actuar ante los órganos competentes de la  
UE para que, con la debida antelación, se modifique la 
Directiva 96/2003 de modo que España no tenga que 
elevar los niveles impositivos en las fechas y cuantías 
previstas en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

18/026945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la  
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo  
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para paliar 
los efectos negativos que este incremento continuado 
en el precio del gasóleo produce a nuestras empresas de 
transporte público discrecional por carretera, distin-
guiendo entre aquellas referidas al sector de viajeros y 
las referidas al sector de mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la  
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo  
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Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

1. ¿Tiene previsto el Gobierno desarrollar regla-
mentariamente lo establecido en la disposición adi-
cional novena de la LOTT, y en consecuencia esta-
blecer el Programa de innovación y mejora de la 
calidad previsto legalmente, así como determinar, 
para la valoración de las ofertas en los concursos, los 
efectos del cumplimiento por parte de las empresas 
prestatarias de los planes individualizados aproba-
dos, e igualmente especificar cuando estos derechos 
serán de aplicación por entenderse que el servicio 
que se concursa, por su grado de similitud con el que 
se venía explotando, ha de ser objeto de los mis-
mos?

2. En caso positivo, ¿cuáles son los criterios que 
han de regir respecto del contenido de dichos desarro-
llos reglamentarios y en qué fechas se tiene prevista su 
aprobación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la  
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo  
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular  
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su  
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno desarrollar reglamenta-
riamente lo establecido en el artículo 74 de la LOTT? 
En caso positivo, cuáles son los criterios que han de 
regir respecto del contenido de dicho desarrollo regla-
mentario y en qué fecha se tiene prevista su aproba-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la  
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo  
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y/o medidas tiene previsto el Gobier-
no para que dentro del entorno de la UE exista reciproci-
dad en lo concerniente a la convocatoria en todos los 
Estados de similares concursos para la prestación de los 
servicios públicos regulares permanentes de uso general 
de transporte de viajeros por carretera, pudiendo así parti-
cipar en ellos nuestras empresas nacionales?

En el supuesto de que tales medidas conducentes a 
un régimen de reciprocidad no tuvieran lugar dentro de 
unos plazos razonables, ¿tiene el Gobierno la determi-
nación de adoptar a nivel interno cualquier clase de 
medidas para impedir la situación de desequilibrio para 
nuestras empresas nacionales que se daría?, en caso 
positivo, cuáles serían tales medidas y/o actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la  
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo  
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y medidas normativas y de cuales-
quiera otra clase tiene pensado el Gobierno establecer 
para que los efectos negativos que se pueden producir 
por la extinción de las concesiones existentes del servi-
cio público de transporte de viajeros por carretera no 
tengan lugar y nuestro tejido empresarial pueda conti-
nuar reforzándose y modernizándose, de modo que esté 
preparado para competir en igualdad de condiciones con 
las empresas no nacionales de la UE en el entorno de una 
posible apertura concursal generalizada?

En el supuesto de que se tenga la determinación de 
adoptar tales actuaciones y/o medidas, ¿qué fechas 
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están previstas para su aprobación y/o puesta en funcio-
namiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la  
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo  
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas y proyectos concretos, indicando su 
cuantía económica, fecha de inicio de las actuaciones y 
prevista de culminación, tiene pensado el Ministerio de 
Fomento realizar respecto de la creación y desarrollo 
de las «autopistas del mar»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la  
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo  
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

Qué medidas y proyectos concretos, indicando su 
cuantía económica, fecha de inicio de las actuaciones y 
prevista de culminación, tiene pensado el Ministerio de 
Fomento realizar en relación con el fomento del «trans-
porte marítimo de corta distancia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/026952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigida al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

La actuación de la UE en los dos últimos años, res-
pecto de la seguridad y lucha contra la contaminación 
en el transporte marítimo, ha constituido un cambio 
radical en la mejora de estos importantes objetivos. Así, 
entre otras muchas medidas ya ultimadas (como la 
creación del Comité de Seguridad Marítima y Preven-
ción de la Contaminación por los Buques, y de la Agen-
cia Europea de Seguridad Marítima), en la actualidad 
se encuentran en tramitación importantes medidas 
legislativas, tales como: a) propuesta de Reglamento 
sobre mejora de la protección de los buques y de las 
instalaciones portuarias (incorpora al derecho comuni-
tario el cap. X1-2 del Convenio SOLAS de la OMI y el 
Código Internacional para la protección de los buques y 
las instalaciones portuarias), b) propuesta de Directiva 
sobre la contaminación procedente de buques, que 
incluye sanciones penales. Ahora bien, aunque es evi-
dente que las más importantes acciones en orden a la 
culminación de estos objetivos han tener un ámbito 
internacional (UE, OMI, etc.), los Estados como Espa-
ña, con una gran superficie de costa, han de arbitrar 
también sus medidas legislativas, así como de disposi-
ción de los medios materiales y humanos precisos. En 
este sentido, el reciente Plan Estratégico de Infraestruc-
turas y Transportes del Ministerio de Fomento contem-
pla, como uno de sus objetivos prioritarios, «la consoli-
dación de un transporte marítimo más seguro y 
respetuoso con el medio ambiente».

Por ello se pregunta al Gobierno:

1. Qué medidas tiene intención de instar nuestro 
Gobierno ante los Organismos competentes de la UE, 
para la mejora de la seguridad del transporte marítimo, 
así como en relación a la lucha contra la contaminación.

2. Qué medidas, actuaciones y proyectos concre-
tos (indicando, en su caso, su coste económico) tiene 
pensado establecer el Ministerio de Fomento para la 
culminación de estos objetivos, indicando fechas de 
inicio y de finalización previstas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/026953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Comparte el Gobierno la exigencia del Ministerio 
de Defensa de que el Ayuntamiento de Barcelona debe 
aceptar una serie de condiciones para ceder el castillo 
de Montjuic, entre ellas el que la bandera española 
debe ondear permanentemente en este edificio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

En estados Unidos, un estudio llevado a cabo por la 
Universidad de Columbia (con el apoyo de las Admi-
nistraciones) llega a la conclusión de que los trabajado-
res nucleares estadounidenses tienen menos probabili-
dades de muerte a causa del cáncer y otras enfermedades 
debido en parte al denominado «efecto del trabajador 
saludable» (requisitos de salud que se exigen a los tra-
bajadores, así como a la obligación de someterse a 
reconocimientos médicos anuales).

¿Piensa el Gobierno propulsar algún estudio en esta 
línea que permita conocer el estado de salud de los tra-
bajadores nucleares españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

Prevenir riesgos a bordo de los barcos pesqueros es 
un instrumento que favorece la disminución de acci-
dentes laborales en el sector pesquero.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno 
para favorecer programas de seguridad y prevención en 
los barcos pesqueros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

La Comisión Europea propuso reducir drásticamen-
te la pesca de algunas especies (como merluza, cigalas, 
rape, gallo, entre otras). Esta reducción de pesca desti-
nada a permitir la recuperación de la especie conlleva 
un perjuicio en la economía familiar de los pescadores.

Por este motivo, ¿qué ayudas piensa ofrecer el 
Gobierno a los pescadores afectados por estas decisio-
nes de la Comisión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

En los últimos años se han introducido ilegalmente 
en los ríos especies de pesca foráneas dañinas, que 
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están degradando genéticamente a las poblaciones 
autóctonas; también están provocando enfermedades 
en las especies autóctonas, y en general esta presencia 
de ejemplares foráneos está desfigurando los ecosiste-
mas de los ríos, embalses y lagos.

Ante esta situación, ¿qué actuaciones está llevando 
el Gobierno para evitar esta introducción ilegal de 
especies de peces foráneos en los ríos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Piensa el Gobierno unirse a la «Llamada global de 
acción contra la pobreza» que promueven líderes políti-
cos y organizaciones sociales de todo el mundo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

El Secretario de Estado para el Deporte ha anuncia-
do un nuevo programa ADO. ¿En qué se basa este 
nuevo plan ADO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

Los Gobiernos de España, Francia y Andorra deci-
dieron reintroducir cinco hembras de oso para evitar la 
desaparición de esta especie en el Pirineo.

¿Piensa el Gobierno atender las peticiones del Con-
selh Generau d’Aran de estudiar muy bien la operación 
para evitar problemas parecidos a los ocurridos hace 
diez años?

¿Piensa a la vez el Gobierno mantener informado al 
Conselh Generau d’Aran de las decisiones que se tomen 
en este tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

Las tropas españolas constituyeron el campo de 
refugiados kosovares de Hmmallaj (Albania 1999).

¿Cuál fue el coste total de la construcción de este 
campo?

¿A cuántos refugiados atendió y durante cuánto 
tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

110

184/026963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
la respuesta por escrito.

¿En qué playas del litoral catalán prevé realizar el 
Ministerio de Medio Ambiente actuaciones de regene-
ración de playas durante los meses de junio y julio?

¿Qué consecuencias negativas prevé el Ministerio 
de Medio Ambiente que van a provocar las actuaciones 
de regeneración de playas en el litoral catalán durante 
los meses de junio y julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
la respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos que han provocado que el 
plazo previsto para la finalización de las actuaciones de 
regeneración en las playas del Maresme sea durante el 
mes de julio?

¿El Ministerio de Medio Ambiente ha tenido en 
consideración las consecuencias negativas de realizar 
las obras de regeneración de las playas del Maresme 
durante el mes de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno facilitar información al 
Congreso de los Diputados sobre el carácter (donación, 
exportación, venta de producto de segunda mano...), de 
las licencias de venta de material de defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cómo tiene previsto el Gobierno que en la oferta 
de empleo público para el año 2005 se garantice a las 
personas discapacitadas que las solicitudes de adapta-
ciones y ajustes razonables necesarios de tiempo y 
medios, que contempla el Real Decreto 2271/2004, 
sean atendidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno facilitar información al 
Congreso de los Diputados sobre la naturaleza de los 
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clientes de las operaciones de venta de material de 
defensa autorizadas por la JIMMDU?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno considerar material de doble 
uso, a efectos de control, la munición de caza y de uso 
deportivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Piensa ampliar el Gobierno la información que 
transmite al Congreso de los Diputados sobre las dene-
gaciones de venta de material de defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno extemporáneas las diversas 
iniciativas aprobadas por el Congreso de los Diputados 
por las que se insta al Gobierno a resolver la situación 
de los antiguos trabajadores afectados por la reconver-
sión del Grupo de Empresas ITT España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto impulsar el Gobier-
no para promover la captación de personal extranjero 
de investigación altamente cualificado para universida-
des y centros de investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno pagar a los graduados 
sociales entre tres y diez euros por cada ciudadano 
extranjero que con la ayuda de estos profesionales 
haya regularizado su situación en España, tal y como 
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informaba el diario «Expansión» el pasado 12 de 
abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno para incen-
tivar a los funcionarios que participan del proceso de 
documentación de ciudadanos extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las iniciativas del 
Gobierno sobre el uso productivo de las remesas de los 
trabajadores extranjeros en el marco de la Alianza con-
tra el hambre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reformar el instrumento 
de los microcréditos en su política de cooperación al 
desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/026976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre, 
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento 
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la 
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por 
actividades de investigación y desarrollo e innovación 
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del 
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes 
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el 
Director General de Política Tecnológica del Ministerio 
de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en los 
que el informe se refiera a proyectos que previamente 
hayan sido evaluados como consecuencia de su presen-
tación a cualquiera de las líneas de apoyo financiero a 
proyectos empresariales que gestiona el Centro para el 
Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la compe-
tencia corresponde al Director General del referido 
organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los principales sectores económicos 
que solicitan informes motivados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/026977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre, 
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento 
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la 
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por 
actividades de investigación y desarrollo e innovación 
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del 
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes 
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el 
Director General de Política Tecnológica del Ministerio 
de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en los 
que el informe se refiera a proyectos que previamente 
hayan sido evaluados como consecuencia de su presen-
tación a cualquiera de las líneas de apoyo financiero a 
proyectos empresariales que gestiona el Centro para el 
Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la compe-
tencia corresponde al Director General del referido 
organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál es la media temporal de emisión de informes 
motivados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por tra-
bajo practicadas en el Impuesto sobre la Renta de las 
Personas Físicas, por los tramos previstos en el artícu- 
lo 51 del Real Decreto Legislativo 3/2004, de 5 de 
marzo, en los últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por pro-
longación de la actividad laboral practicadas en el 
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas en los 
últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por cui-
dado de hijos practicadas en el Impuesto sobre la Renta 
de las Personas Físicas en los últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/026981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por edad 
practicadas en el Impuesto sobre la Renta de las Perso-
nas Físicas en los últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por asis-
tencia practicadas en el Impuesto sobre la Renta de las 
Personas Físicas en los últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por dis-
capacidad del contribuyente practicadas en el Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas en los últimos 2 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por dis-
capacidad de ascendientes o descendientes practicadas 
en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas 
en los últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por dis-
capacidad de trabajadores activos practicadas en el 
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas en los 
últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/026986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por gas-
tos de asistencia de los discapacitados practicadas en el 
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas en los 
últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por 
aportaciones a patrimonios protegidos de las personas 
discapacitadas practicadas en el Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas en los últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las reducciones por 
pensiones compensatorias practicadas en el Impues-
to sobre la Renta de las Personas Físicas en los últi-
mos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones por 
doble imposición de dividendos practicadas en el 
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas en los 
últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones por 
doble imposición internacional practicadas en el 
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas en los 
últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/026991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones por 
maternidad practicadas en el Impuesto sobre la Renta 
de las Personas Físicas en los últimos 2 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones de limpieza realiza RENFE de los 
márgenes de la vía de la línea que circula por el frente 
marítimo de la comarca del Maresme?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Es criterio del Gobierno impulsar la modificación de 
la limitación del déficit de las Comunidades Autónomas, 
permitiendo una tasa del 0,5% en etapas de recesión, en 
la futura reforma de la Ley de Estabilidad Presupuesta-

ria, como recientemente manifestó el director de la Ofi-
cina Económica de la Presidencia del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre, 
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento 
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la 
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por 
actividades de investigación y desarrollo e innovación 
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del 
Impuesto sobre Sociedades.

Su disposición adicional segunda faculta a los Minis-
terios de Hacienda y de Ciencia y Tecnología para poner 
en marcha los instrumentos de colaboración necesarios 
que permitan una comunicación adecuada entre las 
actuaciones desarrolladas en aplicación del mismo Real 
Decreto y los procedimientos relacionados con éste.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y procedimientos de coordinación 
se han desarrollado en virtud de lo previsto en la dispo-
sición adicional segunda Real Decreto 1432/2003, 
de 21 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre, 
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento 
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la 
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por 
actividades de investigación y desarrollo e innovación 
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del 
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes 
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el 
Director General de Política Tecnológica del Ministerio 
de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en los 
que el informe se refiera a proyectos que previamente 
hayan sido evaluados como consecuencia de su presen-
tación a cualquiera de las líneas de apoyo financiero a 
proyectos empresariales que gestiona el Centro para el 
Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la compe-
tencia corresponde al Director General del referido 
organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes se han formulado, desglosadas 
por órganos competentes y clases de informes motiva-
dos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cómo pretende conseguir el Gobierno un incre-
mento de la participación de empresas españolas en la 
construcción del avión A-350 de Airbus?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre, 
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento 
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la 
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por 
actividades de investigación y desarrollo e innovación 
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del 
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes 
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el 
Director General de Política Tecnológica del Ministerio 
de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en los 
que el informe se refiera a proyectos que previamente 
hayan sido evaluados como consecuencia de su presen-
tación a cualquiera de las líneas de apoyo financiero a 
proyectos empresariales que gestiona el Centro para el 
Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la compe-
tencia corresponde al Director General del referido 
organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes se han formulado de reconoci-
miento de las deducciones de Innovación y Desarrollo 
y el informe motivado ha calificado los gastos como 
encuadrables en las deducciones de Innovación Tecno-
lógica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.
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¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno con obje-
to de implementar las recientes resoluciones del Tribu-
nal de Defensa de la Competencia en materia de tasas 
de intercambio para los pagos con tarjetas de crédito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/026999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno ante el 
incremento del IPC en el mes de marzo y la consiguien-
te pérdida de competitividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

El pasado lunes, día 18, se produjo una lamentable 
situación generada en los aeropuertos de las islas, sobre 
todo en el de Gran Canaria y Tenerife Norte, por las 
asambleas informativas celebradas por los trabajadores 
de tierra, que han paralizado la salida de aviones, oca-
sionando graves perjuicios a los usuarios.

¿Qué medidas tomó AENA para impedir que se pro-
dujeran esos hechos, máxime cuando en Semana Santa 
ocurrieron circunstancias similares?

¿Una vez producidas, cuáles se van a tomar para 
evitar que se repitan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Coalición Canaria.

184/027001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

El pasado 7 se abril se abrió el plazo para el mayor 
proceso de regularización de extranjeros de la Historia 
de este país, en el que, según las previsiones del propio 
Gobierno, casi un millón de personas —que acrediten 
una estancia anterior al 9 de agosto del año pasado y 
cuenten con una oferta de trabajo— obtendrán permi-
sos de residencia y trabajo. En ese proceso, se afirma, 
se ha invertido millones de euros y muchos esfuerzos. 
Sin embargo,

¿Cuál es la razón por la que se denuncia falta de 
medios humanos y económicos en las Oficinas radica-
das en Canarias encargadas de atender y gestionar las 
solicitudes de regularización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Coalición Canaria.

184/027002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El domingo 3 de abril de 2005 RENFE ha sustituido 
los actuales trenes regionales (los automotores serie 
592) por los denominados TRD (Trenes Regiones Dié-
sel) serie 598. Adiós pues a la vía verde de Ojos 
Negros-Sagunt y al camino de Santiago. Adiós a hacer 
cicloturismo por Aragón porque RENFE no admite 
transportar bicicletas como equipaje de mano en estos 
trenes.

En estos últimos años una parte muy considerable 
de los usuarios de la línea Valencia-Teruel-Zaragoza 
era la constituida por ciclistas, hasta tal punto que los 
fines de semana y algunos días de verano o vacaciones 
el número de bicicletas por tren rondaba el medio cen-
tenar. Ello supuso el que RENFE estableciera la parada 
de Barracas los fines de semana debido a la afluencia 
de ciclistas al comienzo de la vía verde en la Comuni-
dad Valenciana (parada que irónicamente se mantiene 
en los nuevos horarios a pesar de que no se pueden lle-
var bicicletas).
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Lejos de mejorar los trenes con el objeto de trans-
portar adecuadamente las bicicletas y dar servicio a los 
clientes de la línea, RENFE ha decidido sin consultar a 
nadie y de cara a la época del año en que más viajes se 
hacen con bicicleta, echar a este colectivo del tren. A 
los gestores de RENFE y al gobierno de Aragón que 
subvenciona la línea no parece importarles que la 
Generalitat acondicionase como vía verde 70 km del 
antiguo ferrocarril minero de Ojos Negros-Sagunt, ni 
las aspiraciones de los ayuntamientos y asociaciones de 
turismo rural turolenses o del Alto Palancia que necesi-
tan que los trenes den servicio a sus estaciones y a los 
viajeros que con su bicicleta quieren hacer turismo por 
esas tierras.

RENFE parece olvidar que es parte de la fundación 
de ferrocarriles españoles y que esa fundación tiene un 
programa de vías verdes reconocido internacionalmen-
te que defiende la accesibilidad en tren a las vías ver-
des. Una vía verde como la del antiguo ferrocarril 
minero de Sierra Menera con casi 150 km paralelos a la 
vía que explota RENFE con sus trenes regionales, 
queda gracias a los trenes TRD innaccesible para la 
mayor parte de los que la utilizan (los ciclistas).

La Comunidad Valenciana junto con Cataluña es 
dentro del Estado español la que más viajeros en bici 
mueve y especialmente el corredor Valencia-Teruel-
Zaragoza. RENFE para premiarlos ha traído unos tre-
nes que están siendo sustituidos en Galicia por otros de 
reciente fabricación que gracias a la presión de la coor-
dinadora ibérica «Con Bici» cuentan con espacio para 
el transporte de bicicletas. Esos trenes con espacios 
para transportar bicis, que se quedarían en esta zona 
incluso pequeños, van a Galicia donde el uso de la bici 
es menor y a esta zona traen unos que no admiten bici-
cletas y además en la línea que da acceso a la vía verde 
más larga de España.

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar las medidas 
necesarias para posibilitar que los TRD admitan la 
posibilidad de transportar bicicletas para los usuarios 
de la línea Valencia-Teruel-Zaragoza?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/027003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El pasado 4 de abril el TRD Zaragoza-Valencia, de 
las 18:15, dejó ayer en tierra a 20 personas que iban a 

viajar en el tren, por encontrarse éste lleno a su paso 
por la estación de Teruel, lo que demuestra una falta 
importante de previsión.

Desde el Comité de Empresa de RENFE ya se había 
alertado de que con los nuevos TRD podía producirse 
problemas de usuarios que se quedaran sin poder subir 
al tren, ya que tienen plazas limitadas y sólo se permite 
a los pasajeros viajar sentados, a diferencia de los 
regionales, donde se puede ir de pie. A los dos días de 
la puesta en funcionamiento, la falta de previsión se ha 
cumplido.

¿Cuáles han sido los motivos de esta falta de previ-
sión?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para evi-
tar que los usuarios se vean afectados en otra ocasión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/027004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué alegaciones ha recibido el Ministerio de 
Fomento al proyecto constructivo del tramo Sants-La 
Sagrera?

¿Qué alegaciones ha estimado el Ministerio de 
Fomento incluir en el proyecto constructivo definitivo 
del tramo Sants-La Sagrera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué alegaciones ha formulado el Ayuntamiento de 
Barcelona al proyecto constructivo del tramo Sants-La 
Sagrera?

¿Qué alegaciones del Ayuntamiento de Barcelona 
ha estimado el Ministerio de Fomento incluir en el pro-
yecto constructivo definitivo del tramo Sants-La Sagrera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué alegaciones ha recibido el Ministerio de 
Fomento al proyecto constructivo del tramo Sants-La 
Sagrera, a su paso por la zona del Clot?

¿Qué alegaciones ha estimado el Ministerio de Fomen-
to incluir en el proyecto constructivo definitivo del tramo 
Sants-La Sagrera, a su paso por la zona del Clot?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿En cuántos accidentes, producidos en las carreteras 
del Estado se han visto involucrados personas extranje-
ras, desglosado por años y agrupado por nacionalida-
des, entre los años 2001 a 2004, ambos incluidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuántos ejemplares de folletos informativos sobre 
seguridad vial se han repartido, en cada uno de los últi-
mos cinco años, a los conductores extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que los actuales carriles de la 
AP-7 son suficientes para el volumen de tráfico que 
asume la AP-7?

¿Qué negociación está realizando el Ministerio de 
Fomento para ampliar a tres carriles todos los tramos 
de la autopista AP-7 y de tres a cuatro en algunos como 
la circunvalación de Girona y Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.
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¿Qué incremento del flujo de vehículos calcula el 
Gobierno que puede comportar la ampliación a tres 
carriles de la autopista AP-7?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué cantidad monetaria calcula el Ministerio de 
Fomento que es necesaria para ampliar a tres carriles 
todos los tramos de la autopista AP-7 y de tres a cuatro en 
algunos como la circunvalación de Girona y Tarragona?

¿Qué sistema está negociando el Ministerio de 
Fomento para compensar la financiación de la amplia-
ción de la autopista AP-7 a tres carriles en todos sus 
tramos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la Minis-
tra de Fomento y el Conseller de Política Territorial i 
Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo para 
la supresión de un total de 24 pasos a nivel existentes 
en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante esta 
información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de 
Fomento para la finalización de las actuaciones previs-

tas en los pasos a nivel de la línea Barcelona-Maçanet, 
pk 56/562 y pk 57/022, del municipio de Malgrat de 
Mar, según el convenio firmado con la Generalitat de 
Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la Minis-
tra de Fomento y el Conseller de Política Territorial i 
Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo para 
la supresión de un total de 24 pasos a nivel existentes 
en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante esta 
información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de 
Fomento para la finalización de las actuaciones previs-
tas en los pasos a nivel de la línea Ripoll-Puigcerdà,  
pk 20/030, del municipio de Planoles, según el conve-
nio firmado con la Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la Minis-
tra de Fomento y el Conseller de Política Territorial i 
Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo para 
la supresión de un total de 24 pasos a nivel existentes 
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en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante esta 
información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de 
Fomento para la finalización de las actuaciones previs-
tas en los pasos a nivel de la línea Ripoll-Puigcerdà,  
pk 29/530, del municipio de Tosses, según el convenio 
firmado por la Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la Minis-
tra de Fomento y el Conseller de Política Territorial i 
Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo para 
la supresión de un total de 24 pasos a nivel existentes 
en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante esta 
información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de 
Fomento para la finalización de las actuaciones previs-
tas en los pasos a nivel de la línea Tarragona-Barcelo-
na-Francia, pk 139/260, del municipio de Franqueses 
del Vallès, según el convenio firmado con la Generalitat 
de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la 
Ministra de Fomento y el Conseller de Política Territo-
rial i Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo 
para la supresión de un total de 24 pasos a nivel exis-
tentes en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante 
esta información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de 
Fomento para la finalización de las actuaciones previs-
tas en los pasos a nivel de la línea Tarragona-Barcelo-
na-Francia, pk 146/627 y pk 147/112, del municipio de 
Llinars del Vallès, según el convenio firmado con la 
Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la Minis-
tra de Fomento y el Conseller de Política Territorial i 
Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo para 
la supresión de un total de 24 pasos a nivel existentes 
en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante esta 
información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to para la finalización de las actuaciones previstas en los 
pasos a nivel de la línea Tarragona-Barcelona-Francia, pk 
157/630, del municipio de Sant Celoni, según el convenio 
firmado con la Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la Minis-
tra de Fomento y el Conseller de Política Territorial i 
Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo para 
la supresión de un total de 24 pasos a nivel existentes 
en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante esta 
información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de 
Fomento para la finalización de las actuaciones previs-
tas en los pasos a nivel de la línea Tarragona-Barcelo-
na-Francia, pk 176/126, del municipio de Maçanet de 
la Selva, según el convenio firmado con la Generalitat 
de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la Minis-
tra de Fomento y el Conseller de Política Territorial i 
Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo para 
la supresión de un total de 24 pasos a nivel existentes 
en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante esta 
información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de 
Fomento para la finalización de las actuaciones pre-
vistas en los pasos a nivel de la línea Tarragona-Bar-
celona-Francia, pk 221/740, del municipio de Flaçà, 
según el convenio firmado con la Generalitat de Cata-
lunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la Minis-
tra de Fomento y el Conseller de Política Territorial i 
Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo para 
la supresión de un total de 24 pasos a nivel existentes 
en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante esta 
información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de 
Fomento para la finalización de las actuaciones previs-
tas en los pasos a nivel de la línea Tarragona-Barcelo-
na-Francia, pk 237/363, del municipio de Sant Miquel 
de Fluvià, según el convenio firmado con la Generalitat 
de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la Minis-
tra de Fomento y el Conseller de Política Territorial i 
Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo para 
la supresión de un total de 24 pasos a nivel existentes 
en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante esta 
información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to para la finalización de las actuaciones previstas en los 
pasos a nivel de la línea Zaragoza-Barcelona, pk 205/625 
y pk 205/810, del municipio de Mollerusa, según el con-
venio firmado con la Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/027022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El 15 de noviembre de 2004 se firmó entre la Minis-
tra de Fomento y el Conseller de Política Territorial i 
Obres de la Generalitat de Catalunya un Acuerdo para 
la supresión de un total de 24 pasos a nivel existentes 
en la Comunidad Autónoma de Catalunya. Ante esta 
información se pregunta:

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio de 
Fomento para la finalización de las actuaciones previs-
tas en los pasos a nivel de la línea Zaragoza-Barcelona, 
pk 226/892, del municipio de Tàrrega, según el conve-
nio firmado con la Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los controles de alcoholemia que practican los 
agentes de tráfico se comienza el proceso exhalando 
aire en el interior de un alcoholímetro portátil con el 
que se obtiene la concentración de alcohol en el aire 
exhalado.

Si bien es verdad que el agente encargado de la 
prueba indica que llenes los pulmones de aire y luego 
lo exhales a través de la boquilla estéril que se ha colo-
cado en el aparato, también es posible que si la luz 
verde no se ha apagado (no se ha completado el análi-
sis) el conductor inspire a través de la máquina para 
seguir echando aire.

De cualquier manera y aunque no se inspire a través 
del aparato, se pone en continuidad el sistema de respi-
ración pulmonar con los conductos internos del apara-

to. Por dichos conductos circula aire exhalado con gran 
cantidad de vapor de agua que puede condensarse lo 
mismo que ocurre dentro de una flauta o un instrumen-
to de viento. Esta acumulación puede dar lugar a ser un 
caldo de cultivo idóneo en el que se acantonen y proli-
feren virus y bacterias altamente infecciosas como el 
«Mycrobacterium tuberculosis» y los virus de la Hepa-
titis, los cuales se transmiten por la saliva.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Se ha estudiado la posibilidad de que los alcoholí-
metros empleados por la Guardia Civil de Tráfico en 
los controles de alcoholemia puedan ser un vector de 
contagio y transmisión de enfermedades tanto víricas 
como bacterianas?

¿Disponen los alcoholímetros empleados por los 
agentes de Tráfico de alguna válvula o mecanismo que 
impida la inspiración a través del mismo?

¿Los alcoholímetros son objeto de desinfecciones 
periódicas?

¿Es aconsejable desinfectar el aparato después de 
cada uso?

¿Existe la certeza de la imposibilidad de contagio de 
una persona que sople después de otra que padezca por 
ejemplo la tuberculosis o la gripe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/027024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guash, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones prevé realizar el Ministerio de 
Medio Ambiente en el convenio con la Generalitat de 
Catalunya para la gestión integral de la costa?

¿Qué cantidad monetaria prevé destinar el Ministe-
rio de Medio Ambiente en el convenio con la Generali-
tat de Catalunya para la gestión integral de la costa en 
los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/027025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En reiteradas ocasiones el Gobierno de la nación, 
por boca de su Presidente y recientemente por parte 
de la Ministra de Fomento, han anunciado en visita 
al Principado de Asturias el compromiso de supri-
mir el peaje del Huerna de la A-66 entre el Princi-
pado de Asturias y León, pero no se concreta efecti-
vamente la medida, por lo que queda la declaración 
o anuncio en medios pero no se hace efectiva para 
los ciudadanos.

¿Tiene previsto el Gobierno suprimir el llamado 
peaje del Huerna de la A-66 entre Asturias y León?

¿Tiene previsto el Gobierno acometer en el presente 
año alguna fórmula que permita la supresión del llama-
do peaje del Huerna de la A-66 entre Asturias y León, y 
en caso contrario, puede comprometer para qué fecha y 
con qué medidas concretas se realizará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/027026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

El Comité de Derechos Humanos de la ONU ha 
expresado recientemente su preocupación por el eleva-
do número de presuntos casos de tortura a detenidos y 
la falta de investigación sobre ellos en Marruecos.

¿Conoce el Gobierno el estado de los detenidos y 
encarcelados españoles en Marruecos?

¿Qué contactos ha mantenido el Gobierno o la 
representación diplomática o consular en Marruecos 
con los detenidos y encarcelados españoles en este 
país?

¿En qué medida el Gobierno español o la represen-
tación diplomática o consular en Marruecos presta 

atención y apoyo a los detenidos o encarcelados espa-
ñoles en este país?

¿Tiene constancia el Gobierno de que algunos de los 
detenidos o encarcelados españoles en este país hayan 
sufrido malos tratos por parte de las autoridades poli-
ciales marroquíes?

¿Qué posición ha adoptado el Gobierno frente al 
gobierno marroquí en relación a estos presuntos casos 
de tortura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/027027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Cultura, de la 
que se solicita respuesta por escrito.

¿En qué fase se encuentra la construcción de un 
Museo Militar en Trubia (Oviedo) con cargo al 1% cul-
tural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Casaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Cultura, de la 
que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los criterios de selección que sigue el 
Ministerio de Cultura para aplicar el 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Casaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

126

184/027029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué novedades presenta el informe mundial de 
Naciones Unidas sobre el Desarrollo de los Recursos 
Hídricos en el planeta, presentado por la Ministra de 
Medio Ambiente el día 23 de marzo, respecto al infor-
me publicado en marzo de 2003, en vísperas del tercer 
Foro Mundial del Agua, celebrado en Japón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que corresponden al Pro-
grama denominado «Control y Seguimiento de la Cali-
dad de las Aguas» en el ámbito de la Confederación 
Hidrográfica del Guadiana, en el ejercicio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que corresponden al Pro-
grama denominado «Control y Seguimiento de la Cali-
dad de las Aguas» en el ámbito de la Confederación 
Hidrográfica del Guadiana, en el ejercicio de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que corresponden al Pro-
grama denominado «Control y Seguimiento de la Cali-
dad de las Aguas» en el ámbito de la Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir, en el ejercicio de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que corresponden al 
Programa denominado «Control y Seguimiento de la 
Calidad de las Aguas» en el ámbito de la Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, en el ejercicio 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos no incluidos en el anexo II 
del Plan Hidrológico Nacional y sí incluidos en el Progra-
ma Agua para los que el Ministerio de Medio Ambiente ha 
solicitado financiación a la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que, transcurrido un año 
desde que se preadjudicaron las obras de la Breña II, 
todavía no se ha iniciado su construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el cual la partida «Actuacio-
nes de Restauración Hidrológico Forestal» dentro del 
programa 452-A de la Confederación Hidrográfica del 

Guadalquivir ha pasado de 20.284.150 euros en los pre-
supuestos del 2004 a 1.767.350 en los presupuestos 
del 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el cual ha desaparecido de 
los presupuestos del Ministerio de Medio Ambiente 
para el 2005 y dentro del Programa 452-A la partida 
«Acondicionamiento de Cauces» en la provincia de 
Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que se van a realizar 
con cargo a la partida «Otros Planes de Riego en el 
Guadalquivir», dotada con 6 millones de euros, dentro 
del programa 452-A en los presupuestos del año 2005 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el desglose de las «actuaciones en infraes-
tructuras hidráulicas» dentro del programa 452-A del 
Ministerio de Medio Ambiente dotadas con 1.355.000 
euros en los presupuestos del 2005, en la provincia de 
Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el motivo por el cual ha desaparecido  
de los presupuestos del 2005 y dentro del programa 
452-A, Dirección General de Aguas del Ministerio de 
Medio Ambiente la partida destinada a los riegos Genil-
Cabra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la provincia de Cór-
doba que no cumplen el Plan Nacional de Saneamiento 
y Depuración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones de Restauración Hidro-
lógico Forestal en la provincia de Córdoba proyectada 
para 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones programadas por ACU-
SAR y presupuesto de la misma para el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones de Restauración Hidro-
lógico Forestal en la provincia de Córdoba efectuadas 
desde marzo de 2000 hasta marzo 2004, con especifica-
ción de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, de las que 
se solicita respuesta por escrito.

¿En qué hechos objetivos se basa la señora Ministra 
para afirmar que en un año ha hecho más en materia de 
infraestructura que lo realizado en toda la Legislatura 
anterior por el Partido Popular?

¿Acaso se refiere a que ha hecho más paralizaciones 
o más retrasos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que se 
solicita respuesta por escrito.

El 18 de abril del presente año, la señora Ministra ha 
inaugurado el tramo Vegarrozadas-Alto del Praviano de 
la autovía del Cantábrico, que debería haberse puesto 
en servicio en septiembre de 2004, por tanto con siete 
meses de retraso.

Como quiera que este pequeño tramo sólo evitará el 
tráfico por la Nacional 632 entre Vegarrozadas y el Alto 
del Praviano, transportistas y usuarios, así como los 
Alcaldes de la zona, consideran que los extremos de la 
autovía van a actuar como embudos.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Piensa la señora Ministra adelantar las obras de los 
tramos con los que se conectan estos escasos kilóme-
tros de autovía inaugurados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha descartado el Ministerio de Fomento el trazado 
al Norte de la Autovía del Mediterráneo para el proyec-
tado ferrocarril litoral de la Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
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al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué estudios o informes técnicos aconsejan pro-
yectar el nuevo tren litoral de la Costa del Sol al Sur de 
la Autovía del Mediterráneo en la trama urbana de 
Torremolinos y Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué razón no se ha informado por parte del 
Ministerio de Fomento a los municipios afectados por 
el trazado del proyectado tren litoral de la Costa del 
Sol, que además tienen sus Planes de Ordenación Urba-
nística en fase de redacción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué fecha se ha comunicado a la Junta de Andalu-
cía el proyecto de tren litoral de la Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué informes económicos sustentan la ejecución 
del tren litoral de la Costa del Sol al sur de la Autovía 
del Mediterráneo, atravesando la trama urbana de los 
municipios de Torremolinos y Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.
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¿En qué fechas tiene previsto el Gobierno iniciar y 
terminar las obras del nuevo ferrocarril litoral de la 
Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Según la información la Junta de Andalucía a los 
Ayuntamientos afectados por el Plan de Ordenación del 
Territorio (POT) de la Aglomeración Urbana de Málaga, 
el Ministerio de Fomento pretende construir un segundo 
ferrocarril que, en la confluencia de los municipios de 
Málaga y Torremolimos, discurriría al sur de la autovía 
del Mediterráneo y prácticamente en paralelo al actual 
en los municipios de Torremolinos y Benalmádena.

Por todo ello, hacemos las siguientes preguntas:

¿Ha decidido el Gobierno la construcción del ferro-
carril litoral de la Costa del Sol por un trazado situado 
al sur de la Autovía del Mediterráneo?

En su caso, ¿cuándo se ha tomado dicha decisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

El 10 de julio de 2001 se firmó el Protocolo General 
de Colaboración entre la Xunta de Galicia, el Ministe-
rio de Medio Ambiente, la Confederación Hidrográfica 
del Norte y la Asociación Gallega de Pizarristas para el 
desarrollo de actuaciones de restauración hidrológico 
forestal de las áreas afectadas por antiguas escombreras 
de pizarra en la Comunidad Autónoma de Galicia dife-
renciando las actuaciones necesarias para el desarrollo 
del mismo en cuatro fases.

La Comarca de Valdeorras en la Provincia de Ouren-
se es donde se localiza la mayor concentración de explo-
taciones y empresas siendo la comarca de Quiroga en la 
provincia de Lugo el segundo núcleo productor. Miles de 
personas viven de la actividad extractiva, serrado, labra-
do, transporte, comercialización y colocación de la piza-
rra y a su vez estas actividades generan gran actividad en 
el sector industrial y de servicios de la comarca.

Hace escasos días, en concreto el día 6 de abril, tuvo 
lugar una reunión de la Comisión de seguimiento del 
Protocolo en la que se evidenció la voluntad de la Con-
federación Hidrográfica del Norte de frenar la ejecu-
ción del Plan, alegando excusas legales y burocráticas e 
inexplicables necesidades de revisión de proyectos.

La Xunta de Galicia, la Asociación Galega de Piza-
rristas y afectadas están seriamente preocupadas por lo 
que se presume un desvío de los fondos para otras lati-
tudes alerta ante un posible incumplimiento por parte 
del Gobierno Central que desde luego no van a tolerar.

Además para no perder los fondos comunitarios es 
imprescindible que todos los proyectos estén contratados 
antes de 31-12-2006 y ejecutados antes de 31-12-2008, y 
esa es una responsabilidad del Ministerio de Medio 
Ambiente.

Por todo ello pregunto,

¿Está dispuesto el Gobierno a ejecutar íntegramente 
y en todos sus términos el Protocolo General de Cola-
boración aludido, para la recuperación de las escom-
breras procedentes de las explotaciones pizarreras y la 
recuperación de las márgenes de los cauces de los ríos 
afectados?

Palacio de Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

El pasado 21 de marzo de 2005 el Gobierno contes-
taba a nuestra pregunta de 8 de febrero en la que nos 
interesábamos sobre qué actuaciones realizaría el eje-
cutivo para conseguir el mantenimiento de la tributa-
ción reducida en el IVA para los servicios de peluquería 
y trabajos de albañilería.

El obligado seguimiento de este importante tema, 
que incide en el empleo de este relevante sector de 
nuestra economía nos lleva a preguntar

¿Ha sido tratado en la última reunión del Ecofin el 
mantenimiento del IVA reducido para los servicios de 
peluquería?

Palacio de Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

La reevaluación constante del euro en relación con 
las monedas asiáticas, en especial con el yuan, está 
ayudando las importaciones masivas de China hacia 
Europa, con los consiguientes efectos negativos sobre 
nuestra industria.

¿Qué posición mantiene el Gobierno de España en 
relación con la petición que en la última reunión del 
Ecofin la UE efectuó a los países asiáticos para que 
flexibilicen sus tipos de cambio?

Palacio de Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones realiza y realizará el Gobierno 
para apoyar a las empresas que operan en el importante 
sector de la logística?

Palacio de Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

El día 1 de enero de 2005 concluyó el plazo contrac-
tual de ejecución de las obras de mejora y construcción 
de carriles adicionales en la carretera nacional 120 en 
las provincias de Ourense y Lugo.

Pero la realidad es que al día de hoy las obras no han 
concluido y todo hace pensar que seguirán acumulando 
retraso pues no se advierte ni ritmo de ejecución adecuado 
ni suficientes medios humanos y materiales en las obras.

Lo cierto es que es muy urgente la conclusión y 
puesta en servicio de estos carriles pues la carretera 
N-120 soporta un tráfico enorme de vehículos, espe-
cialmente pesados.

¿Qué motivos aduce el Gobierno para explicar la 
demora en la conclusión de las obras de mejora y cons-
trucción de carriles adicionales en la carretera N-120 en 
las provincias de Ourense y Lugo?

Palacio de Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

El día 1 de enero de 2005 concluyó el plazo contrac-
tual de ejecución de las obras de mejora y construcción 
de carriles adicionales en la carretera nacional 120 en 
las provincias de Ourense y Lugo.

Pero la realidad es que al día de hoy las obras no han 
concluido y todo hace pensar que seguirán acumulando 
retraso pues no se advierte ni ritmo de ejecución ade-
cuado ni suficientes medios humanos y materiales en 
las obras.

Lo cierto es que es muy urgente la conclusión y 
puesta en servicio de estos carriles pues la carretera 
N-120 soporta un tráfico enorme de vehículos, espe-
cialmente pesados.

¿En qué fecha se pondrán en servicio los nuevos 
carriles de adelantamiento en la carretera N-120 en las 
provincias de Ourense y Lugo?

Palacio de Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno de fechas de 
comienzo y finalización de las obras de conservación 
y rehabilitación del firme de 85 km. de la carretera 
N-120, entre los puntos kilométricos 445 al 530 
desde A Veiga de Cascallá hasta Canabal?

Palacio de Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, de 
las que se solicita respuesta por escrito.

¿Contempla la señora Ministra llevar a cabo la 
Autovía Dos Mares que solicitaron los Gobiernos del 
Principado de Asturias y Cantabria?

En caso afirmativo, ¿cuál es la planificación del 
Ministerio para el citado proyecto?

¿Cuál es el trazado que se contempla?

Palacio de Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
se solicita respuesta por escrito.

¿Qué nuevas licitaciones ha realizado el Minis- 
terio de Fomento en el Principado de Asturias, seña-
lando fecha de la licitación y fecha de publicación en  
el B.O.E.?

Palacio de Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que se solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de Restauración Hidrológico 
Forestal va a efectuar el Ministerio de Medio Ambien-
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te en el Principado de Asturias en el transcurso del 
año 2005?

Palacio de Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Administra-
ciones Públicas, de las que se solicita respuesta por 
escrito.

El Libro Blanco de Financiación de los Ayunta-
mientos está en fase de debate.

No existe en este documento ningún tipo de medidas 
concretas y, por otra parte, el Gobierno se ha olvidado de 
que en España existen seis Comunidades Autónomas 
uniprovinciales y en las que, al no existir Diputaciones, 
las funciones de ésta las asume el Gobierno.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿En qué fecha se va a traer al Congreso el Libro 
Blanco de Financiación de los Ayuntamientos?

¿Quién es el redactor del citado Libro Blanco?
¿Cómo justifica el Ministerio que no se contemple 

la singularidad de los municipios pertenecientes a 
Comunidades Autónomas uniprovinciales?

¿Qué piensa hacer al respecto el Ministerio para 
solucionar ese hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Economía y 
Hacienda, de las que se solicita respuesta por escrito.

20 municipios asturianos se vieron afectados por el 
desastre del buque Prestige, teniendo que llevar a cabo 
diversas actuaciones que ascendieron a 3,5 millones de 
euros.

La Subsecretaria del Ministerio de Economía y 
Hacienda, Juana M.ª Lázaro, se comprometió a indem-
nizar a los Ayuntamientos afectados de Galicia, Can-
tabria y País Vasco, dejando a Asturias al margen en la 
percepción de las indemnizaciones.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuáles son los motivos por los cuales el Ministerio 
de Economía y Hacienda ignora a los concejos asturia-
nos, y no tiene previsto concederles las ayudas?

¿Va ese Ministerio a reconsiderar esta postura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que se solicita respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos del recorte del 4% en 
las subvenciones que recibirán para este año las empre-
sas del sector minero en el Principado de Asturias, 
recogidas en Orden Ministerial?

2. ¿Negoció el Ministerio con los sindicatos mine-
ros este recorte?

3. ¿Por qué los recortes no se hacen de forma 
global y se llevan a cabo de forma individual a cada 
empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
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de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno negociar con los sindicatos 
mineros las ayudas al cierre de explotaciones mineras 
en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Va a realizar el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación un estudio de viabilidad sobre la idonei-
dad del seguro agropesquero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que se solicita respuesta 
por escrito.

¿Piensa la señora Ministra poner en marcha un 
seguro agropesquero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que se solicita respuesta por escrito.

¿Considera la señora Ministra que la autovía Ovie-
do-La Espina (Asturias) estará finalizada y en servicio 
en 2007 como había previsto el anterior Gobierno del 
Partido Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Justicia de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de las inversiones 
informáticas producidas en Melilla durante los años 
2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a 
la Ministra de Fomento de la que desea obtener res-
puesta por escrito.
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¿Puede informar el Gobierno de la inversión ejecu-
tada por el Ente Público Puertos del Estado durante los 
años 2003-2004 en Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de los trabajadores 
menores de 25 años dados de alta en la Seguridad 
Social en Melilla durante los años 2003, 2004 y primer 
trimestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuántas personas en 
situación de desempleo en Melilla han recibido forma-
ción en tecnología de la información y comunicaciones, 
en los años 2003-2005, dentro del Plan Info XXI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Industria, Turismo y Comercio de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Puede informar el Ministerio si hay prevista alguna 
inversión para mejora y mantenimiento del Parador 
Nacional de Melilla para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Interior, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de la tasa de delitos 
por mil habitantes, desglosado por provincias desde 
comienzos de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a 
la Ministra de Vivienda, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.
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¿Cuál es el número exacto a fecha 19 de abril 
de 2005 de viviendas vacías existente en Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a 
la Ministra de Fomento, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Puede indicar el Gobierno el estado actual de la 
tramitación económica de los expedientes expropiato-
rios a nivel nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a 
la Ministra de Medio Ambiente, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar de la inversión realiza-
da en materia de saneamiento integral durante 2004, 
desglosada por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo 
y Asuntos Sociales, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de las aportaciones del 
Ministerio para el programa de plazas públicas para 
niños y niñas menores de tres años dentro del Plan de 
Apoyo a la Familia, desglosadas por Comunidades 
Autónomas y correspondientes a los años 2003, 2004 
y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro de Defen-
sa, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Ministerio si ha vendido «arma-
mento de segunda mano» al precio simbólico de un 
euro la pieza al Reino de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro de Interior, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Puede informar el Gobierno del número de vehícu-
los robados en Melilla en el año 2004 y el primer tri-
mestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a 
la Ministra de Sanidad, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué partida presupuestaria contempla el Ministe-
rio para desarrollar programas formativos y de colabo-
ración con la Asociación de Lucha contra el Cáncer en 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a 
la Ministra de Sanidad, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno las actividades que 
realiza en colaboración con la Asociación de la Lucha 
contra el Cáncer en Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente, el Ministro de Administraciones 
Públicas inauguró en el municipio de Onda (Castellón) 
el Museo del Taulell cuya financiación correspondía 
íntegramente a la Generalitat Valenciana y al Ayunta-
miento. En el mismo acto, el Ministro se comprometió 
a que el Gobierno de España colaboraría en la construc-
ción de la segunda fase.

¿Tiene previsto el Gobierno subvencionar la segun-
da fase del Museo del Taulell de Onda? ¿con qué 
importe? y ¿cuándo piensa hacerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Existe la previsión de construir un cuartel de Guar-
dia Civil en el municipio de Onda (Castellón):

¿Cuál va a ser el emplazamiento del cuartel de 
Onda? ¿Existe cesión de terrenos por parte del 
Ayuntamiento? ¿Cuál es su presupuesto? y ¿Cuál va 
a ser la futura dotación de efectivos en el citado 
cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

139

184/027087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que se 
solicita respuesta por escrito.

¿Está en condiciones la señora Ministra de avalar 
las declaraciones del Presidente del Principado de 
Asturias, realizadas en su presencia, en las que mani-
festó que «Ministerio y Gobierno del Principado defini-
rán en 2005 la forma en la que se eliminará el peaje en 
la Autovía del Huerna»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Aburto Baselga y don José Oria Gallo-
so, Diputados por Huelva, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

Motivación

En la Comisión Interministerial de Límites entre 
España y Portugal celebrada los días 4 y 5 de marzo 
de 2004, el punto 6 corresponde al informe sobre la 
actividad del Grupo de Trabajo especial constituido 
para definir los problemas existentes en torno a la 
modificación del estuario del río Guadiana. A propues-
ta de la Delegación portuguesa se propone que «a corto 
plazo es necesario definir un proyecto de dragados y 
vertidos de las arenas en la costa española». Por todo lo 
expuesto es por lo que se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Quién es el responsable último del grupo de 
trabajo?

2. ¿En qué situación se hallan estos trabajos?
3. ¿Cuál es la previsión de su ejecución?

4. ¿Qué organismo concreto es el encargado de 
este estudio y de su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Fátima Aburto Baselga y José Oria Gallo-
so, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/027089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez y don Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

En el proyecto de ingresos para el presente ejerci-
cio 2005, se dota de 1 millón de euros por patrocinio. 
¿Qué se plantea el Instituto Cervantes para conse-
guirlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/027090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez y don Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Uno de los objetivos del Instituto Cervantes, por ley, 
es la difusión de la cultura en español en el exterior 
¿cómo se financia esta actividad y qué plan específico 
hay?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Socialista del Congreso.
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184/027091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante 
y doña Carmen Montón Giménez, diputada por Valen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los criterios de los que se sirve el Insti-
tuto Cervantes para el nombramiento de los directores 
de los centros en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Carmen Montón 
Giménez, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Socialista del Congreso.

184/027092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante 
y doña Carmen Montón Giménez, Diputada por Valen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿El presupuesto que se plantee para el ejercicio 
2005 por el Instituto Cervantes, permite realizar los 
proyectos que se incluyen en la memoria entregada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Carmen Montón 
Giménez, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Socialista del Congreso.

184/027095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez y don Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Si las transferencias del Estado crecen un 11% en 
el presupuesto del Instituto Cervantes para el ejerci-
cio 2005 ¿por qué el presupuesto crece sólo un 3%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/027096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez y don Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Pekín se perfila como futuro emplazamiento del 
Instituto Cervantes ¿significa eso un giro de Europa 
Central hacia Asia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustí Jiménez Pérez y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Socialista del Congreso.

184/027097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2000

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en 2000, desglosados los datos por comunidades autó-
nomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/027098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2001

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en 2001, desglosados los datos por comunidades autó-
nomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2002

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en 2002, desglosados los datos por comunidades autó-
nomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamentario del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2003

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en 2003, desglosados los datos por comunidades autó-
nomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Socialista 
del Congreso.

184/027101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2004

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en 2004, desglosados los datos por Comunidades Autó-
nomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2005

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en el primer trimestre de 2005, desglosados los datos 
por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/027103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la si-
guiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2000 a través de la banda ancha

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en 2000 a través de la banda ancha, desglosados los 
datos por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la si-
guiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2001 a través de la banda ancha

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en 2001 a través de la banda ancha, desglosados los 
datos por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2002 a través de la banda ancha

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en 2002 a través de la banda ancha, desglosados los 
datos por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la si-
guiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2003 a través de la banda ancha

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en 2003 a través de la banda ancha, desglosados los 
datos por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2004 a través de la banda ancha
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¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en 2004 a través de la banda ancha, desglosados los 
datos por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas usuarios que accedie-
ron a Internet en 2005 a través de la banda ancha

¿Cuántos usuarios accedieron a Internet en España 
en el primer trimestre de 2005 a través de la banda 
ancha, desglosados los datos por Comunidades Autó-
nomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los órganos judiciales de la 
provincia de Albacete y las medidas que se van a adop-
tar en el año 2005 para disminuir la excesiva carga de 
trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/027111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Colldeforns i Sol, Diputada por 
Barcelona, y don Ernest Benito Serra, Diputado por 
Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formulan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

En el marco de las actuaciones financiadas por el 
«1% cultural»:

¿Cuáles son los compromisos adquiridos por el 
Ministerio de Cultura en relación a la rehabilitación del 
edificio modernista llamado «El Céller Cooperatiu» en 
el municipio de Sant Cugat del Vallès (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Montserrat Colldeforns i Sol y Ernest Be-
nito Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/027112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Número de becarios universitarios en la provincia 
de Las Palmas desde el curso 1995-1996 hasta el curso 
2004-2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
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Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Número de becarios universitarios en la provincia 
de Santa Cruz de Tenerife desde el curso 1995-1996 
hasta el curso 2004-2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Evolución del número de estudiantes universitarios 
en la provincia de Las Palmas desde el curso 1995-1996 
hasta el curso 2004-2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Evolución del número de estudiantes universitarios 
en la provincia de Santa Cruz de Tenerife desde el 
curso 1995-1996 hasta el curso 2004-2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Pal-
mas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Número de becas concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia (MEC) a estudiantes no universi-
tarios en la provincia de Las Palmas desde el curso 
1995-1996 hasta el curso 2004-2005

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Número de becas concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia (MEC) a estudiantes ¿no universi-
tarios en la provincia de Santa Cruz de Tenerife desde 
el curso 1995-1996 hasta el curso 2004-2005

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/027118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones, en relación con la creación de 
nuevas infraestructuras deportivas tiene el Consejo 
Superior de Deportes en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Consejo Superior de Deportes la 
actuación del equipo español en el Campeonato de 
Europa de Atletismo celebrado recientemente en 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones, en relación con la creación de 
nuevas infraestructuras deportivas, tiene el Consejo 
Superior de Deportes en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de muertes en 
accidientes de tráfico. Histórico primer trimestre 
años 2000 a 2004

¿Cuál es el histórico de víctimas mortales, como 
consecuencia de accidentes de tráfico, que se han pro-
ducido en España durante los años 2000, 2001, 2002, 
2003 y 2004?

¿Cuál es el desglose de datos por trimestre y Comu-
nidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de muertes en 
accidentes de tráfico, año 2005

¿Cuál es el número de víctimas mortales, como 
consecuencia de accidentes de tráfico, que se han 
producido en España durante el primer trimestre del 
año 2005?
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¿Cuál es el desglose de datos por trimestre y Comu-
nidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y don Julián Simón de la Torre, Diputado por 
Burgos, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos convenios en el ámbito de la accesibi-
lidad se han firmado para la provincia de Burgos entre 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, la Funda-
ción ONCE y corporaciones locales?

2. ¿Con qué corporaciones locales se han firmado 
dichos convenios y por qué cuantía cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Julián Simón 
de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/027124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Niño Rico, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿La aprobación del nuevo Real Decreto 191/2005, 
de 18 de febrero, por el que se establecen las servidum-
bres aeronáuticas de la base aeronaval de Rota (Cádiz), 
de sus instalaciones radioeléctricas aeronáuticas y de la 
operación de aeronaves, conlleva alguna modificación 
con respecto al anterior Decreto del año 1992?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2005.—Encarnación Niño Rico, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres de Cádiz están percibiendo 
actualmente la Renta Activa de Inserción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Cádiz han soli-
citado la Renta Activa de Inserción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres entre 40 y 65 años que 
están cotizando a la Seguridad Social en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/027128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Importe medio de una hipoteca en la provincia 
de Las Palmas durante el período 2000-2003

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Importe medio de una hipoteca en la provincia de 
Santa Cruz de Tenerife durante el período 2000-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Número de viviendas protegidas construidas en la 
provincia de Las Palmas en el período 2000-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Número de viviendas protegidas construidas en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife en el período 
2000-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Evolución del precio de la vivienda en la provincia 
de Las Palmas en el período 2000-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/027133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Evolución del precio de la vivienda en la provincia 
de Santa Cruz de Tenerife en el período 2000-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Número de viviendas de alquiler existentes en la 
provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Número de viviendas de alquiler existentes en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodriguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Evolución del precio de la vivienda de alquiler en la 
provincia de Las Palmas durante el período 2000-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Evolución del precio de la vivienda de alquiler en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife durante el período 
2000-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/027138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántas comisarías de la Policía Nacional se crea-
ron en la última legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputa-
da por Guadalajara, y doña María Pilar López Rodrí-
guez, Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué estudios tiene la Dirección General de Tráfico 
para atribuir el teléfono móvil como causa fundamental 
de accidentes de tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—María Soledad Herrero Sainz-Rozas y 
María Pilar López Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputa-
da por Guadalajara, y doña María Pilar López Rodrí-
guez, Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles son las órdenes de protección tramitadas en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2005.—María Soledad Herrero Sainz-Rozas y 
María Pilar López Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a homicidios con arma de 
fuego

Motivación:

El aparente incremento, en los últimos años, de 
homicidios por arma de fuego, en España, puede ser un 
inquietante indicador de un incremento en el número de 
armas de fuego circulantes por nuestro país. Por esto, 
es necesario conocer la evolución de este tipo de hechos 
en los últimos años.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Cuántas lesiones u homicidios, causados por arma 
de fuego, y con qué clase de arma se han producido, en 
cada una de las provincias españolas, en los años 2000, 
2001, 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno, relativa a un protocolo de recogi-
da de datos de siniestros de tráfico

Motivación:

El conocimiento del conjunto de factores que inter-
vienen en un siniestro de tráfico es fundamental para el 
estudio de las causas de la siniestralidad y la consi-
guiente toma de medidas correctoras y paliativas.

Por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

¿Cuántos cuestionarios estadísticos existen para la 
recogida de datos en los siniestros de tráfico?

¿Cuáles son las normas que regulan dichos cuestio-
narios?

¿Cuáles son los procedimientos, indicadores y datos 
básicos que deben recogerse en dichos cuestionarios 
estadísticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a maniobras militares de 
la OTAN, previstas para el próximo mes de abril, en 
Canarias

Motivación:

Las maniobras militares de la OTAN previstas en 
Canarias, para el próximo mes de abril, pueden tener 
graves consecuencias para el medioambiente y, espe-
cialmente, sobre las poblaciones de cetáceos.

Como precedente, tenemos el avistamiento de 
cadáveres de cetáceos, tras las últimas maniobras aero-
navales, en aguas próximas a El Hierro (Sinkex-04), 
realizadas los días 14 y 15 de octubre. Este episodio 
fue denunciado en Bruselas, y motivó la Resolución  
de 28 de octubre de 2004 del Parlamento Europeo, 
sobre los efectos medioambientales de los sónares 
navales de alta intensidad, impulsada por Los Verdes, 
que establece una moratoria europea en el uso de los 
sónares.

Por otro lado, en el «Diario de Sesiones» del Congre-
so de los Diputados, correspondiente al 3 de noviembre 
de 2004, el señor Ministro de Defensa, José Bono, ante 
una pregunta del Diputado Paulino Rivero, sobre las 
intenciones del Gobierno de declarar una moratoria para 
la realización de maniobras militares en aguas próximas 
a Canarias, contestó que «dicha moratoria consistirá en, 
primero, prohibición absoluta de maniobras en la zona 
oriental de las islas; segundo, prohibición de sónares de 
cualquier frecuencia; tercero, no más cerca de 50 millas 
de las aguas territoriales de jurisdicción española». Ese 
es el compromiso.

En la misma sesión parlamentaria, refiriéndose a las 
últimas maniobras militares que se habían celebrado en 
El Hierro, reconoció que «se han producido varamien-
tos de zifios, es cierto, modificando el lugar de las 
maniobras más de 600 kilómetros, lo que en el mar 
sabe S. S. que es importante». En este sentido, cabe 
recordar que Los Verdes denunciaron que dos cetáceos 
muertos habían sido avistados en la zona, lo que fue 
negado, sistemáticamente, por el Delegado del Gobier-
no en Canarias. Es decir, se ocultó información a la 
opinión pública.

Necropsias realizadas por veterinarios de Las Pal-
mas de Gran Canaria (ULPGC) a los zifios aparecidos 
tras la realización de las maniobras militares «Majestic 
Eagle 04», presentaron un «embolismo graso sistemá-
tico», que es la misma lesión detectada en septiembre 
de 2002 en los 14 zifios que vararon en aguas de Ca-
narias.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

Ante las maniobras de la OTAN, previstas para  
el próximo mes de abril, en la zona oriental de las 
islas Canarias, ¿piensa, el Gobierno, tener en cuenta 
la Resolución de 28 de octubre de 2004 del Parla-
mento Europeo, sobre los efectos medioambientales 
de los sónares navales activos de alta intensidad, que 
establece una moratoria europea en el uso de los 
sónares?

¿Piensa, el Gobierno, cumplir la anunciada prohibi-
ción absoluta de maniobras, en la zona oriental de las 
islas, expresada por el Ministro de Defensa en la sesión 
parlamentaria de 3 de noviembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/027144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito.

En la entrevista realizada a la Ministra de Vivienda 
publicada en el diario «ABC», con fecha 18 de abril 
de 2005, a la pregunta de por qué ha propuesto la cons-
trucción de los llamados «minipisos», la Ministra con-
testó que porque se corresponden con la estructura 
familiar del siglo xxi.

Por ello, se realiza la siguiente pregunta:

¿Cómo considera la Ministra que es la estructura 
familiar del siglo xxi en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que se solicita respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al señor Ministro de Justi-
cia que en las elecciones autonómicas del País Vasco 
del pasado 17 de abril se haya permitido votar con un 
documento que no tiene validez legal, como es el pre-
tendido «DNI Vasco», que infringe el mandato de la 
Ley Electoral vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de presentar las siguientes preguntas, para las 
que solicita respuesta por escrito.

Ante las noticias recibidas de que el Ministerio de 
Educación está trabajando para transferir las becas de 
educación, se realizan las siguientes preguntas:

¿Es cierto que el Ministerio de Educación va a 
transferir el sistema de becas?

Y, en su caso, ¿cómo se va a garantizar el principio 
de igualdad de todos los españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas, para las 
que solicita respuesta por escrito.

El presupuesto destinado a becas en los últimos 
años, venía experimentando un crecimiento importante 
que no sólo cubría el incremento en los precios, sino 
también el aumento del número de becas, y, sorpren-
dentemente, este año, en el que el Gobierno socialista 
había prometido un importante incremento del capítulo 
dedicado a becas, éste ha resultado mínimo, y no va a 
permitir tan siquiera lograr la actualización necesaria 
por la inflación.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Cómo explica el Gobierno que habiendo prometi-
do un incremento importante del presupuesto destinado 
a becas, esto no se haya cumplido?

¿Es consciente el Gobierno de que no se va a produ-
cir la actualización necesaria de las becas por la subida 
generalizada de los precios?

¿Es consciente el Gobierno de que no se va a poder 
ampliar el número de becas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas, para las 
que solicita respuesta por escrito.

El aeropuerto de Santiago de Compostela es uno de 
los más importantes de España y supone un activo de 
gran relevancia para el desarrollo económico y social 
de Galicia.

Su desarrollo y crecimiento quedan fuera de toda 
duda, pero dada la discriminación a la que está someti-
da la Comunidad Autónoma por parte del Gobierno 
Central es preciso hacer un seguimiento minucioso de 
las inversiones previstas, tanto en éste como en otros 
proyectos.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Qué presupuesto existe en el año 2005 para el aero-
puerto de Lavacolla?

¿Qué grado de ejecución se logró en las inversiones 
previstas en el ejercicio de 2004?

¿En qué estado se encuentran las inversiones previs-
tas para este ejercicio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que se solicita respuesta 
por escrito.

¿Cómo valora el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio que el Principado de Asturias, siendo la 
segunda Comunidad Autónoma receptora de fondos 
mineros con menos proyectos iniciados y con más sin 
finalizar con cargo a dichos fondos, sea una de las 
regiones que más dinero ha gastado porcentualmente?

¿Considera el señor Ministro que es debido a los 
sobrecostes de las obras?

En caso negativo, ¿a qué otras causas considera ese 
Ministerio que se debe esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Medio Ambiente, a 
través de la Demarcación de Costas, conceder permiso 
para extraer arena de la playa de la Pregona, que está 
anegando la dársena del puerto de Candás (Carreño), 
en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que se soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para paliar 
la agresividad y delincuencia existentes en el Principa-
do de Asturias, Comunidad Autónoma en la que en el 
año 2004 se han cometido, al menos, 8.000 delitos con 
lesiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1.100 trabajadores de la Administración de Justicia 
en Asturias están afectados por el incumplimiento del 
Gobierno socialista, que se niega a cumplir el acuerdo 
firmado por el anterior Gobierno del Partido Popular 
que suponía importantes incrementos salariales para 
esos trabajadores.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Piensa el señor Ministro mantener esta postura 
de cerrazón dando la espalda a los trabajadores?

2. ¿Considera el señor Ministro democrático no 
cumplir el acuerdo firmado por el Gobierno anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el señor Ministro llevar a 
cabo el traspaso de transferencias en materia de su 
Departamento al Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
abril de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la cesión de terrenos 
ociosos de su propiedad al Ayuntamiento de Sariego 
(Asturias), para la creación de una Escuela-Taller de 
Fruticultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio que comien-
cen las obras de restauración ambiental del río Nona-
ya (Salas), Asturias, y fecha de finalización de los 
trabajos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que se solicita respuesta 
por escrito.

De los 27 concejos asturianos con derecho a recibir 
ayudas de los llamados Fondos Mineros para obras de 
infraestructuras, el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio ha decidido suprimir los municipios de Avi-
lés, Caso, Carreño, Colunga, Llanera, Noreña, Quirós, 
Ribera de Arriba, Riosa, Sobrescobio y Teverga por no 
considerarlos «muy mineros».
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Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Van a quedar estos concejos fuera del Nuevo Plan 
de Minería 2006-2012?

¿Cuáles son los parámetros en los que se basa el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio para cla-
sificar a los concejos asturianos que venían beneficián-
dose de los Fondos Mineros del Plan de la Minería, 
redactado por el anterior Gobierno del Partido Popular, 
en «muy mineros» y «no mineros».

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué planes tiene previsto llevar a cabo el Gobierno 
para promocionar los productos alimenticios típicos del 
Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto llevar a cabo el Gobier-
no en colaboración con el Principado de Asturias para 
la ayuda y promoción de las actividades del sector 
importador asturiano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno tomar alguna medida a 
fin de evitar la emigración masiva de jóvenes asturianos 
a otras comunidades del territorio nacional en busca de 
trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de la Seiasa-Meseta Sur res-
pecto a las actuaciones de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Real Acequia de Moncada 
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,  
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso.

184/027163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Existe consignación presupuestaria en el año 2005 
por parte de la Seiasa-Meseta Sur para realizar las 
actuaciones de modernización y consolidación de rega-
díos en la Real Acequia de Moncada (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,  
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso.

184/027164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe proyecto realizado para la modernización y 
consolidación de regadíos en la Real Acequia de Mon-
cada (Valencia) por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,  
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso.

184/027165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto para las actuaciones de 
modernización y consolidación de regadíos en la Real 
Acequia de Moncada (Valencia) por parte de la Seiasa-
Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,  
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso.

184/027166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo podría la Seiasa-Meseta Sur iniciar las 
obras de modernización y consolidación de regadíos en 
la Real Acequia de Moncada (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,  
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso.

184/027167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fase del proceso de licitación se encuentra 
la modernización y consolidación de regadíos de la 
Comunidad General de Usuarios Canal Júcar-Turia 
(Valencia) por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,  
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso.

184/027168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Para qué fecha está prevista la adjudicación de las 
obras de modernización y consolidación de regadíos de 
la Comunidad General de Usuarios Canal Júcar-Turia 
(Valencia) por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,  
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso.

184/027169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto que se inicien las obras de 
modernización y consolidación de regadíos de la 
Comunidad General de Usuarios Canal Júcar-Turia 
(Valencia) por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,  
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso.

184/027170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para las 
obras de modernización y consolidación de regadíos de 
la Comunidad General de Usuarios Canal Júcar-Turia 
(Valencia) por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,  
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso.

184/027171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de hectáreas sobre las que se 
actuará en la modernización y consolidación de regadíos 
de la Comunidad General de Usuarios Canal Júcar-Turia 
(Valencia) por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el ahorro en el consumo de agua que se 
producirá con las actuaciones de modernización y con-
solidación de regadíos de la Comunidad General de 
Usuarios Canal Júcar-Turia (Valencia) por parte de la 
Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de agricultores que se verán 
beneficiados con las actuaciones de modernización y 
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consolidación de regadíos de la Comunidad General de 
Usuarios Canal Júcar-Turia (Valencia) por parte de la 
Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles van a ser los municipios beneficiados por 
las actuaciones de modernización y consolidación de 
regadíos de la Comunidad General de Usuarios Canal 
Júcar-Turia (Valencia) por parte de la Seiasa-Meseta 
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto de las obras de moderniza-
ción y consolidación de regadíos de la Comunidad 
General de Usuarios Canal Júcar-Turia (Valencia) por 
parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la negociación de un 
convenio entre la Seiasa-Meseta Sur y la Acequia Real 
del Júcar (Valencia) para la mejora y modernización de 
sus regadíos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se prevé que pueda firmarse el convenio 
entre la Seiasa-Meseta Sur y la Acequia Real del Júcar 
(Valencia) para la realización de las obras de mejora y 
modernización de sus regadíos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de hectáreas sobre las que se 
actuará en la Acequia Real del Júcar (Valencia) con las 
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obras de mejora y modernización de sus regadíos por 
parte de la Seiasa-Meseta Sur, una vez firmado el con-
venio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de agricultores que se verán 
beneficiados por las obras de mejora y modernización 
de los regadíos de la Acequia Real del Júcar (Valencia), 
que se realizarán por parte de la Seiasa-Meseta Sur, tras 
la firma del convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles serán los municipios afectados por las obras 
de mejora y modernización de los regadíos de la Ace-
quia Real del Júcar (Valencia), que se realizarán por 
parte de la Seiasa-Meseta Sur, tras la firma del conve-
nio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el ahorro en el consumo de agua una vez 
realizadas las obras de mejora y modernización de los 
regadíos de la Acequia Real del Júcar (Valencia), que se 
realizarán por parte de la Seiasa-Meseta Sur, tras la 
firma del convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto inicial para la ejecución de 
las obras de mejora y modernización de los regadíos de 
la Acequia Real del Júcar (Valencia), que se realizarán 
por parte de la Seiasa-Meseta Sur, tras la firma del con-
venio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el plazo de ejecución para las obras de 
mejora y modernización de los regadíos de la Acequia 
Real del Júcar (Valencia), que se realizarán por parte de 
la Seiasa-Meseta Sur, tras la firma del convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para promover el máximo de 
cobertura de las plantillas del Cuerpo Nacional de Poli-
cía y de la Guardia Civil en dicha Comunidad Autóno-
ma, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para incrementar la capacidad de 
investigación de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 

del Estado en dicha Comunidad Autónoma, provincia 
por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para incrementar la capacidad de 
despliegue operativo de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado en dicha Comunidad Autónoma, pro-
vincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para adaptar el modelo de gestión 
de la seguridad ciudadana a la realidad de dicha Comu-
nidad Autónoma, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005 para ganar en «mayor calidad e 
inmediatez» en la elaboración de atestados y denuncias 
por parte de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado en dicha Comunidad Autónoma, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas adoptadas en el año 2004 en el ámbito de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para hacer más 
eficaz la respuesta policial frente a los delitos de robo 
de vehículos de lujo y su posterior venta ilícita en el 
extranjero, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas adoptadas en el año 2004 en el ámbito de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para hacer más 
eficaz la respuesta policial frente a los delitos de robo 
con fuerza en empresas, locales comerciales, colegios y 
farmacias, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas adoptadas en el año 2004 en el ámbito de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para hacer más 
eficaz la respuesta policial frente a los delitos contra  
la propiedad industrial e intelectual, provincia por pro-
vincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas adoptadas en el año 2004 en el ámbito de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para hacer más 
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eficaz la respuesta policial frente a los delitos de robo y 
fraude con dinero electrónico, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas adoptadas en el año 2004 en el ámbito de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para hacer más 
eficaz la respuesta policial frente a las actividades ilíci-
tas cometidas a través de Internet, provincia por pro-
vincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas adoptadas en el año 2004 en el ámbito de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para hacer más 
eficaz la respuesta policial frente a los delitos de robo 
en viviendas, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas en el año 2004 en el ámbito de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para hacer más 
eficaz la respuesta policial frente a los delitos de robo 
en joyerías, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas en el año 2004 en el ámbito de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para hacer más 
eficaz la respuesta policial frente a los delitos de tráfico 
de drogas y sus redes organizadas, provincia por pro-
vincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Medidas adoptadas en el año 2004 en el ámbito de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para hacer más 
eficaz la respuesta policial frente a los delitos de venta 
ilícita de maquinaria de construcción, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a proceder a la demolición de cons-
trucciones situadas en zonas de dominio público marí-
timo-terrestre de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, por parte del Gobierno, en Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a proceder a la demolición de cons-
trucciones situadas en zonas de dominio público marí-
timo-terrestre de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, por parte del Gobierno, en Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a proceder a la demolición de cons-
trucciones situadas en zonas de dominio público marí-
timo-terrestre de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, por parte del Gobierno, en Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a proceder a la demolición de cons-
trucciones situadas en zonas de dominio público marí-
timo-terrestre de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, por parte del Gobierno, en Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a proceder a la demolición de cons-
trucciones situadas en zonas de dominio público marí-
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timo-terrestre de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, por parte del Gobierno, en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué municipio de la provincia de Cádiz se va a 
proceder a la demolición de construcciones situadas en 
zonas de dominio público marítimo-terrestre por parte 
del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyec- 
to 1996 14 11 0003, «Material de transporte», de la 
Sección 14, Servicio 11, artículo 65, Programa 213A: 
Modernización de las Fuerzas Armadas, previsto en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2004 
para la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyec- 
to 1996 14 11 1603, «Equipos de sanidad», de la Sec-
ción 14, Servicio 12, artículo 65, Programa 412B: 
Asistencia hospitalaria en las Fuerzas Armadas, previs-
to en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2004 para la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyec- 
to 1996 14 11 0001, «Mantenimiento material de sani-
dad», de la Sección 14, Servicio 12, artículo 66, Pro-
grama 412B: Asistencia hospitalaria en las Fuerzas 
Armadas, previsto en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2004 para la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyec- 
to 1993 14 20 0001, «Material e instalaciones de ense-
ñanza», de la Sección 14, Servicio 22, artículo 66, Pro-
grama 215A: Formación del personal en las Fuerzas 
Armadas, previsto en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2004 para la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyec- 
to 2003 14 107 0001, «Inversiones Equip. GIED», de la 
Sección 14, Organismo 107, artículo 66, previsto en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2004 
para la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyec- 
to 1998 14 113 1000, «Adquisic. locales y obras de 

mejora y adec. de las mismas», de la Sección 14, Orga-
nismo 113, artículo 62, Programa 314D: Prestaciones 
económicas del Mutualismo Administrativo, previsto 
en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004 para la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyec- 
to 1998 14 113 1001, «Equipamiento nuevo de mobi-
liario, maquinaria y equipos informáticos», de la Sec-
ción 14, Organismo 113, artículo 62, Programa 314D: 
Prestaciones económicas del Mutualismo Administrati-
vo, previsto en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004 para la provincia de Cádiz

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyec- 
to 1998 14 113 1002, «Obras destinadas al manteni-
miento de la capacidad de funcionamiento de edificios 
y locales», de la Sección 14, Organismo 113, artículo 
63, Programa 314D: Prestaciones económicas del 
Mutualismo Administrativo, previsto en los Presupues-
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tos Generales del Estado para el año 2004 para la pro-
vincia de Cádiz

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyec- 
to 1998 14 113 1003, «Reposición de maquinaria, 
mobiliario y equip. informáticos», de la Sección 14, 
Organismo 113, artículo 63, Programa 314D: Presta-
ciones económicas del Mutualismo Administrativo, 
previsto en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2004 para la provincia de Cádiz

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene  
el honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra 
de Vivienda, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Mantiene el Ministerio la afirmación en el Senado 
de la señora Ministra de que el Plan de Vivienda no 
entrará en vigor en 2005, pese a la promesa del 
Gobierno de un nuevo Plan de Vivienda del período 
2005-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Ministra de Vivien-
da, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explica el Gobierno por qué después de un 
año no existe un plan de choque para la vivienda, pese 
a que el Presidente del Gobierno lo prometió?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno crear el Instituto Nacional de 
Estadística y Evaluación de la Seguridad Ciudadana, 
prometido por el Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Justicia, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas por las que en los PGE 2005 
el gasto directo del área de Justicia del Gobierno sólo 
asciende a 88 millones de euros, pese a que el Presiden-
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te del Gobierno prometió que aumentaría de un modo 
inmediato en no menos de 180 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro del Interior, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuáles son las causas por las que no existe reflejo 
presupuestario para la creación de nuevas comisarías 
en todas las ciudades, barriadas o urbanizaciones de 
más de 30.000 habitantes pese a haberlo prometido el 
Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro del Interior, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno crear la Agencia 
Nacional de Seguridad Vial, prometida por el Presiden-
te del Gobierno, con representantes de las CC.AA. y de 
los Ayuntamientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Justicia, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno por qué en los PGE 
2005 sólo aparecen presupuestadas 20 plazas de jueces 
y 88 de fiscales, cuando el Presidente del Gobierno 
prometió que se crearían 100 plazas de jueces y 150 de 
fiscales cada año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Economía y Hacienda, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno, si se mantiene el crite-
rio del Vicepresidente Segundo de reducir el número de 
tramos entre dos y cuatro del IRPF o existirá un tipo 
único, como prometió el Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Economía y Hacienda, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.
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¿Por qué el Gobierno ha previsto un aumento de la 
presión fiscal de cuatro décimas del PIB en 2005, cuan-
do el Presidente del Gobierno prometió no incrementar 
la presión fiscal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro del Interior, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuándo piensa crear el Gobierno la Agencia Esta-
tal de Protección Civil y Emergencias prometida por el 
Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro del Interior, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Va a crear el Gobierno el mando único de Policía 
y Guardia Civil, como prometió el Presidente del 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Economía y Hacienda, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

La tarifa del IRPF sólo se ha actualizado al 2% y 
ningún otro parámetro del impuesto lo ha sido; esto 
sólo corrige el 15% del efecto total de la inflación sobre 
el IRPF:

¿Va el Gobierno a eliminar todos los años el efecto 
de la inflación en el IRPF, como prometió el Presidente 
del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno no ha creado la Agencia Espa-
ñola de Migraciones, pese a haberlo prometido el Presi-
dente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas por las que no se ha creado el 
denominado «contrato de inclusión 9%», pese a que el 
Presidente del Gobierno prometió establecerlo para 
conseguir la participación de las personas con discapa-
cidad en todos los ámbitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuándo va a crear el Gobierno el «Foro Joven», 
que el Presidente del Gobierno prometió para que 
anualmente debatiera el Gobierno con los jóvenes, 
organizado con el Consejo de la Juventud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué no se ha creado la Secretaría de Estado 
para las personas con discapacidad, pese a que el Presi-

dente del Gobierno prometió crearla, bajo la dependen-
cia directa de la Presidencia del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué los incentivos para el fomento del empleo 
de discapacitados han supuesto una pérdida de más de 
25 millones de euros en los PGE 2005 con respecto al 
año anterior, pese a que el Presidente del Gobierno pro-
metió que la discapacidad sería una prioridad política 
con más inversión presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué no se ha creado el fondo estatal de promo-
ción de la accesibilidad pese a que lo prometió el Presi-
dente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas de que aún no se haya puesto 
en marcha el Plan de Choque de Guarderías, pese a que 
el Presidente del Gobierno prometió un Plan de Choque 
de Guarderías Infantiles con la previsión de crear 
400.000 nuevas plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas de no pagar 100 euros a las 
madres que trabajen fuera del hogar pese a haberlo pro-
metido el Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué no se ha creado el Consejo Estatal de Polí-
ticas de Familia, prometido por el Presidente del 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a 
la Ministra de Sanidad, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuáles son las causas por la que no se ha elaborado 
el Informe Anual sobre la salud de los españoles que 
prometió el Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a 
la Ministra de Sanidad, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno las causas por las que 
el Fondo de Cohesión Sanitaria ha disminuido de 64 a 
54 millones de euros, pese a que el Presidente del 
Gobierno prometió incrementar el Fondo de Cohesión 
Sanitaria para reducir las desigualdades territoriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turis-
mo y Comercio, de la que solicita respuesta por es-
crito.

¿Cuántos y en qué fecha se firmaron los Acuerdos 
de Promoción y Protección Recíproca de Inversiones 
(APPRI) entre España y los países que se han incorpo-
rado a la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turis-
mo y Comercio, de la que solicita respuesta por es-
crito.

¿Qué actuaciones ha acordado ese Ministerio con el 
Gobierno del Principado de Asturias en materia de 
turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra 
de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
mantener la política de regeneración de arena en las 
playas del Principado de Asturias que lo requieran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué planes de fomento de la exportación de pro-
ductos españoles a los Estados Unidos está llevando a 
cabo el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Estados Unidos supone más del 4% del total de la 
exportación española.

Durante los tres primeros meses de 2004 el cre-
cimiento de las exportaciones llegó hasta un 14%.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es el crecimiento desde abril de 2004 hasta el 
día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.
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184/027242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turis-
mo y Comercio, de la que solicita respuesta por es-
crito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio dotar al Principado de Asturias de nuevos 
Paradores Nacionales de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Trabajo y 
Asuntos Sociales, de las que solicita respuesta por es-
crito.

¿Con cuántos Ayuntamientos asturianos está nego-
ciando ese Ministerio la cesión de terrenos para la cons-
trucción de Centros de Día o Residencias para la Tercera 
Edad?

¿Cuántos Centros de Día tiene previsto crear en 
Asturias?

¿Cuántas Residencias de la Tercera Edad?
¿Cuánta ayuda a domicilio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántas personas dependientes que necesitan asis-
tencia le consta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que hay en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.

En respuesta a preguntas relativas al 1% cultural, los 
Ministerios de Fomento y Cultura mantienen posturas 
distintas sobre quién lleva a cabo la valoración de los 
proyectos relativos al tema mencionado.

La última respuesta dice que el órgano competente 
será la «Comisión Mixta Ministerio de Fomento-Minis-
terio de Cultura» que, según se informa, está por cons-
tituir.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Considera el Gobierno que, pasado un año desde la 
toma de posesión, resulte lógico que aún no se haya 
tomado una sola decisión relativa a los proyectos deri-
vados del 1% cultural?

¿Cuándo piensa el Gobierno que estará constituida 
la citada Comisión?

¿Cuándo se firmará el Convenio de constitución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Oficina Principal de Correos de la ciudad de 
Gijón presenta las siguientes características:

1. Es un ejemplo de difícil accesibilidad para 
muchas personas que, por un motivo u otro, presentan 
movilidad reducida, pues su puerta principal les está 
vetada por ser un laberinto de escaleras.

2. Cuenta con un punto de atención a minusváli-
dos en una zona de carga y descarga de vehículos, con 
el consiguiente riesgo de accidentes.

3. La normativa sobre edificios protegidos —esta 
Oficina de Correos lo es— obliga a conservar determi-
nados elementos de dicha Oficina, entre ellos la escali-
nata de acceso.

Por lo anteriormente expuesto, preguntamos:

1. ¿Tomará el Ministerio de Fomento alguna 
medida para hacer accesible la Oficina Principal de 
Correos de Gijón?

2. En caso afirmativo, ¿cuál será esa medida? y 
¿cuándo se llevará a cabo?

3. ¿Tomará el Ministerio de Fomento alguna 
medida para eliminar la peligrosidad del punto de aten-
ción a minusválidos?

4. ¿Abrirá este punto de atención a toda persona 
que tenga, en ese momento, reducida su movilidad y no 
estará reservado solamente para minusválidos, como 
sucede actualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas a 
la Ministra de Fomento, de las que se solicita respues-
ta por escrito.

¿Considera la señora Ministra la mejor solución 
que, para acceder al puerto de El Musel una vez que se 

finalice su ampliación, sea imprescindible la existencia 
de un paso a nivel con barrera en los accesos a esta 
infraestructura?

¿Le parece conveniente y oportuno que los vehícu-
los que entren al puerto de El Musel por la carretera 
norte se vean obligados veinte veces al día a esperar 
tras un paso a nivel el discurrir de los trenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que se solicita respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno llevar a cabo con el Ayuntamien-
to de Gijón la permuta de la Fábrica de Tabacos?

En caso afirmativo, ¿en qué fecha se firmará el con-
venio de permuta?

¿A qué bienes, solares o terrenos afectará la per-
muta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas a la Ministra 
de Agricultura, Pesca y Alimentación, de las que se 
solicita respuesta por escrito.

¿Por qué la señora Ministra ha tomado la decisión 
de que sea 2006 el año de entrada en el Sistema de Pago 
Único del Sector Lácteo Español, pudiendo haberlo 
retrasado al 2007?
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¿Ha recibido España algún beneficio como contra-
prestación por esta cesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/027250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas a la Ministra 
de Agricultura, Pesca y Alimentación, de las que se 
solicita respuesta por escrito.

¿Por qué la señora Ministra ha hecho de lo que era 
un Plan de Reestructuración del Sector Lácteo un sim-
ple Plan de abandono?

¿Dentro de ese Plan de abandono será sólo el Minis-
terio el que pueda adquirir cuota y decidir quién puede 
después comprarla al Fondo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Banco de España acaba de hacer públicos los 
datos correspondientes a la Balanza de pagos en el mes 
de enero de 2005.

Se contabilizó un déficit de la balanza comercial 
que se amplió en el mes de enero desde 2.989,4 millo-
nes de euros de 2004 hasta 4.675,4 millones de euros, 
nada menos que un 56,3 % más.

¿Qué razones explican el crecimiento tan negativo 
del déficit de la balanza comercial del mes de enero  
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 16 de marzo de 2005 se reunió el Plenario del 
Observatorio Industrial de la Industria del Textil y de la 
Confección, integrado por las organizaciones empresa-
riales y sindicales más representativas de la industria 
del textil y de la confección de España, el Consejo 
Intertextil Español, FITEQUA-CC.OO. y FIA-UGT y 
aprobaron un manifiesto a favor del sector textil-con-
fección que está constituido por 7.000 empresas, mayo-
ritariamente PYMEs, y da empleo directo a 240.000 
personas.

¿Qué voluntad tiene el Gobierno para actuar con 
urgencia e impulsar el desarrollo de las muy razonables 
y necesarias medidas que se proponen en el citado 
manifiesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
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la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno adopte sin dilación medidas en el ámbito de 
la transparencia e información para las empresas.

¿Tiene voluntad el Gobierno de actualizar los cen-
sos de exportadores e importadores, mediante las modi-
ficaciones legales correspondientes, a través de los 
datos disponibles en la Agencia Tributaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno adopte sin dilación medidas en el ámbito de 
la transparencia e información para las empresas.

¿Tiene voluntad el Gobierno de crear un registro de 
actuaciones comerciales en el exterior en el que partici-
parían el Estado, las CC.AA., CC.LL., Cámaras de 
Comercio, organizaciones y asociaciones empresaria-
les con el fin de evitar el duplicar esfuerzos en materia 
de promoción comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación 
de empleo, el estímulo de la inversión, la productivi-
dad y la competitividad es imprescindible la existen-
cia de un sector exterior potente, y por ello es necesa-
rio que el Gobierno adopte sin dilación medidas en el 
ámbito de la transparencia e información para las 
empresas.

¿Tiene voluntad el Gobierno de mejorar el conoci-
miento estadístico del comercio de servicios, teniendo 
en cuenta que nuestro país es un gran exportador e 
importador de otros servicios como ingeniería, contra-
tas públicas o servicios a empresas y que para realizar 
una política comercial adecuada, es necesario obtener 
una información estadística mucho más exhaustiva de 
la que actualmente se dispone?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno adopte sin dilación medidas en el ámbito de 
la transparencia e información para las empresas.

¿Tiene voluntad el Gobierno de mejorar la calidad 
de la información sobre inversiones exteriores, espe-
cialmente las españolas en el exterior mediante su acre-
ditación en las Oficinas Comerciales de España en el 
país receptor de la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/027257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación 
de empleo, el estímulo de la inversión, la productivi-
dad y la competitividad es imprescindible la existen-
cia de un sector exterior potente, y por ello es necesa-
rio que el Gobierno adopte sin dilación medidas en el 
ámbito de la transparencia e información para las 
empresas.

¿Tiene voluntad el Gobierno de coordinar los flujos 
de información entre el Estado y las CC.AA. de forma 
que se comparta la información estadística y comercial 
para hacer más eficiente las actuaciones de promo-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno defina sin dilación un nuevo marco institu-
cional adaptado a un mundo globalizado y a la realidad 
autonómica española.

¿Tiene voluntad el Gobierno de priorizar la política 
comercial como una de las políticas económicas esen-
ciales para el desarrollo económico español y a este 
respecto proponer un incremento sustancial de los 

medios económicos para esta política en los próximos 
ejercicios presupuestarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno defina sin dilación un nuevo marco institu-
cional adaptado a un mundo globalizado y a la realidad 
autonómica española.

¿Tiene voluntad el Gobierno de realzar el papel de las 
Oficinas Económicas y Comerciales españolas en el 
exterior como interlocutores primordiales con las empre-
sas tanto españolas como extranjeras, así como las insti-
tuciones de los países en las que radican y para ello 
dotarlas de mayor flexibilidad en la utilización de sus 
recursos y definir mejor sus competencias para evitar 
duplicidad de actuaciones por parte de otros órganos de 
la Administración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno defina sin dilación un nuevo marco institu-
cional adaptado a un mundo globalizado y a la realidad 
autonómica española.

¿Tiene voluntad el Gobierno de proceder a la crea-
ción de nuevas Oficinas Económicas y Comerciales y 
potenciar las existentes sobre todo en los nuevos mer-
cados emergentes asiáticos y en todos los países de la 
Ampliación de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno defina sin dilación un nuevo marco institu-
cional adaptado a un mundo globalizado y a la realidad 
autonómica española.

¿Tiene voluntad el Gobierno de potenciar, con el 
acuerdo de las Comunidades Autónomas, la Red Terri-
torial de la Secretaría de Estado de Comercio de forma 
que los instrumentos de promoción se hagan más acce-
sibles al conjunto de las empresas españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno defina sin dilación un nuevo marco institu-
cional adaptado a un mundo globalizado y a la realidad 
autonómica española.

¿Tiene voluntad el Gobierno de desarrollar instrumen-
tos que favorezcan una mayor coordinación de las activi-
dades de promoción comercial e inversiones de todos los 
órganos de la Administración General del Estado y de las 
Comunidades Autónomas y a este respecto crear una 
Comisión Interministerial presidida por el Secretario de 
Estado de Comercio, que informe a la Comisión Delegada 
para Asuntos Económicos, para la coordinación de las 
políticas que incidan en la política comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno defina sin dilación un nuevo marco institu-
cional adaptado a un mundo globalizado y a la realidad 
autonómica española.

¿Tiene voluntad el Gobierno de reforzar el diálogo 
entre la Administración y el sector privado creando una 
red de interlocutores con empresas y asociaciones 
empresariales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

177

184/027264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno defina sin dilación un nuevo marco institu-
cional adaptado a un mundo globalizado y a la realidad 
autonómica española.

¿Tiene voluntad el Gobierno de profundizar en la 
utilización de las nuevas tecnologías para dotar a las 
empresas exportadoras de mayores ventajas informati-
vas con las que competir en el mercado globalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno defina sin dilación un nuevo marco institu-
cional adaptado a un mundo globalizado y a la realidad 
autonómica española.

¿Tiene voluntad el Gobierno de reforzar la interlo-
cución con las organizaciones no gubernamentales para 
conocer la sensibilidad de la sociedad española en 
cuestiones comerciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno defina sin dilación un nuevo marco institu-
cional adaptado a un mundo globalizado y a la realidad 
autonómica española.

¿Tiene voluntad el Gobierno de potenciar los viajes 
institucionales y oficiales con contenido preferente-
mente comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible la existencia de un 
sector exterior potente, y por ello es necesario que el 
Gobierno defina sin dilación un nuevo marco institu-
cional adaptado a un mundo globalizado y a la realidad 
autonómica española.

¿Tiene voluntad el Gobierno de considerar, en cual-
quier propuesta de reforma del servicio exterior, el hecho 
de que el 30% de los funcionarios destinados en el exterior 
realizan labores económicas y comerciales por lo que su 
especialización y capacidad de decisión en el ejercicio de 
sus funciones en aplicación de las directrices de la política 
económica del Gobierno deben potenciarse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/027268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible fomentar el flujo 
de inversiones directas.

¿Tiene voluntad el Gobierno de crear una Agencia 
Estatal de Captación de Inversiones como interlocutor 
para los inversores extranjeros que favorezca el diálo-
go, evite los problemas de deslocalización y mejore la 
política de captación de inversores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible fomentar el flujo 
de inversiones directas.

¿Tiene voluntad el Gobierno de crear una Comisión 
Interministerial para la coordinación de la política de 
inversiones que informe a la Comisión Delegada del 
Gobierno para Asuntos Económicos, y que elabore un 
informe sobre la situación y realice propuestas legisla-
tivas de mejora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de establecer un sis-
tema de «forfaiting» para ayudar a la financiación de 
la actividad comercial de nuestras empresas en el 
exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de realizar una eva-
luación y análisis de la política de internacionaliza-
ción, con independencia que quien las realice para 
asignar los recursos allí donde sea más eficiente, rea-
lizar un seguimiento de las ventajas comparativas de 
los sectores productivos, fijando objetivos y compro-
bando resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/027272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de aumentar el número 
de participantes en los programas de becarios de 
comercio exterior, incluyendo la posibilidad de ampliar 
el programa a becarios extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de incrementar consi-
derablemente el número de centros de negocios a dis-
posición de las empresas españolas en las Oficinas 
Económicas y Comerciales, con un objetivo final de 
que exista al menos uno en todos los países de acceso 
comercial difícil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de crear un instru-
mento, a través de las pólizas CESCE, para cubrir el 
riesgo de litigio jurídico de las empresas españolas en 
el exterior, especialmente las pequeñas y medianas 
empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de incrementar los 
techos CESCE en los países de mayor interés comer-
cial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

180

184/027276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de creación de verda-
deros planes de empresas que ayuden a la instalación 
de PYMEs en el exterior, con un sostenimiento de la 
financiación de, al menos, tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de creación de instru-
mentos para apoyar los gastos de introducción de los 
productos en los mercados internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de crear instrumentos 
para apoyar la homologación de las tecnologías espa-
ñolas en los mercados internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de creación, en el seno 
de la administración comercial, de una oficina para la 
«Imagen de España»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/027280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de posibilitar que las 
Oficinas Económicas y Comerciales puedan trabajar «a 
medida» de las empresas con peticiones específicas y 
remuneradas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de creación de instru-
mentos específicos para los nuevos mercados emergen-
tes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de promocionar el pro-
grama PIPE y los servicios de la administración comer-
cial a las empresas, de forma que sean conocidos por 
todas las empresas españolas y accesibles a todas 
ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Para nuestro crecimiento económico, la creación de 
empleo, el estímulo de la inversión, la productividad y 
la competitividad es imprescindible realizar políticas 
de apoyo a la empresa exportadora.

¿Tiene voluntad el Gobierno de apoyar la enseñanza 
de idiomas en los centros de trabajo de las empresas 
españolas como medio de estímulo de la actividad 
exportadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/027284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Banco de España acaba de hacer públicos los 
datos correspondientes a la Balanza de pagos en el mes 
de enero de 2005.

Se contabilizó un déficit por cuenta corriente por 
valor de 4.154,8 millones de euros, muy superior al 
déficit de 808,8 millones registrado en el mismo mes  
de 2004, nada menos que un 413,6% más.

¿Qué razones explican el crecimiento tan negativo 
del déficit por cuenta corriente de la balanza de pagos 
del mes de enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Melilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta a la Ministra de Educación 
y Ciencia, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio poner en marcha la 
extensión progresiva de la gratuidad de los libros en la 
enseñanza obligatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Melilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta a la Ministra de Educación 
y Ciencia, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué las competencias de nuevas tecnologías están 
ubicadas en otro Ministerio y no en el de Educación, con 
la descoordinación y confusión que esto genera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Melilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta a la Ministra de Educación 
y Ciencia, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno subir el «umbral nece-
sario» para poder recibir una beca y aumentar así el 
número de potenciales beneficiarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-tado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Melilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta a la Ministra de Educación 
y Ciencia, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo podrá el Ministerio dotar de un ordenador 
para cada dos alumnos a partir de 1.º de la ESO, cuando 
la dotación de este programa en los PGE 2005 crece 
por debajo del ejercicio anterior sólo un 1,2%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Cultura, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno reducir el Impuesto sobre el 
Valor Añadido (IVA) a «productos culturales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Cultura, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué manera el Gobierno aumentará la financia-
ción pública de la Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Cultura, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas que han hecho al Gobierno 
trasladar parte del Archivo de Salamanca a Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Sanidad, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué se ha suprimido en los PGE 2005 el epí-
grafe correspondiente a los planes integrales de 
salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las causas de la adscripción forzo-
sa de 14 trabajadores del IMSERSO a la nueva Direc-
ción General de Coordinación de Políticas Sectoriales 
sobre Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Por qué se ha congelado el gasto de los programas 
de apoyo económico al cuidado de personas mayores 
dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué no se ha creado el Fondo Estatal de la Depen-
dencia, ni se ha dotado presupuestariamente al mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para la 
elaboración del Plan de Empleo para discapacitados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuándo va a elaborar el Gobierno el Plan de Juven-
tud 2004-2007 que prometió el Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué no se ha creado el Ministerio de la Juventud, 
pese a haberlo prometido el Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para frenar la 
creciente subida de la temporalidad del empleo juvenil, 
desde abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas por las que se han suprimido 
de los PGE 2005 las becas INJUVE para jóvenes ar-
tistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Economía y Hacienda, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la reforma del Impuesto 
de Patrimonio y del Impuesto de Sucesiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Economía y Hacienda, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Por qué se ha reducido en un 5,4% en los PGE 
2005 la partida para «actuaciones de control» de  
la Agencia Tributaria, respecto a lo presupuestado  
en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Justicia, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Mantiene el Gobierno lo asegurado por el señor 
Ministro de Justicia en Sede Parlamentaria que «los 
Fiscales son elegidos por criterios políticos no profe-
sionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Justicia, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué significa el denominado «reequilibrio ideoló-
gico» de la carrera fiscal, tal y como aseguró el Fiscal 
General del Estado en Sede Parlamentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Justicia, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son las causas por las que el Gobierno ha 
incumplido la promesa de establecer una comparecen-
cia del Fiscal General en el Congreso de los Diputados, 
previa a su nombramiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro del Interior, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

El Gobierno prometió para el 2005 la creación de 
834 nuevas plazas de funcionarios de Instituciones 
Penitenciarias; en la actualidad sólo ha creado 730:

¿A qué se debe este incumplimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 

Ministro de Interior, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas plazas han consignado en los PGE 2005 
para la creación de nuevas, en el Cuerpo Nacional de 
Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Vivienda, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántas viviendas protegidas piensa el Ministerio 
construir en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Vivienda, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Piensa el Ministerio, tal como prometió, ayudar 
directamente a los arrendatarios de viviendas de al- 
quiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Vivienda, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuáles son las funciones de la Agencia de Al- 
quiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Vivienda, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿En qué partida presupuestaria de los PGE 2005 
figuran los 1.031 millones de euros que el Gobierno 
prometió para la financiación adicional del Plan de 
Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Fomento, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Puede explicar el Gobierno las causas por las que las 
inversiones del Ministerio de Fomento para 2005 crecen 
sólo el 1,88% en relación con 2004, cuando la media de 
crecimiento de los años anteriores superaba el 10%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Fomento, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué explicación da el Gobierno para eliminar de 
los PGE 2005 la partida correspondiente a la seguridad 
en el transporte, a través de enmiendas, sustituyéndola 
por una propuesta de ERC que incluye diversas obras 
en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Medio Ambiente, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Existe en el momento actual alguna propuesta 
alternativa al Consejo Nacional del Agua que sustituya 
al PHN paralizado por Decreto del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas para que las inversiones en el 
capítulo de Gestión e Infraestructuras Hidráulicas ha-
yan disminuido en un 14,7%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Asuntos Exteriores, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Mantiene el Gobierno que en 2005 la Ayuda Ofi-
cial al Desarrollo representará el 0,3% del PIB es-
pañol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto articular su propósito de 

coordinarse con las Policías Locales en materia de pre-
vención e investigación de grupos de jóvenes violentos 
y organizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pro-
puestas concretas tiene previsto plantear el señor 
Ministro a las autoridades norteamericanas en el trans-
curso de la visita oficial que inicia en el día de hoy a 
dicho país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles fue-
ron los objetivos concretos de la visita que realizó a 
Valencia el General Jefe de la Agrupación de Tráfico de 
la Guardia Civil el pasado 15 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/027320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno qué medidas concretas 
de prevención y seguimiento se han adoptado ante los 
movimientos sísmicos que en los últimos dos años se 
vienen produciendo en aguas del golfo de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a modificación 
del proyecto de obra en la carretera N-634, en el Ayun-
tamiento de Mondoñedo.

El proyecto de obra en la carretera N-634, puntos 
kilométricos 584 al 587, Ayuntamiento de Mondoñedo 
(Lugo), provocó una importante reacción social, en 
demanda de su rectificación por el impacto en el hábitat 
y en terrenos agrarios de huerta.

El Congreso de los Diputados aprobó, el 24 de 
noviembre de 2004, a instancia del BNG, a revisarlo, 
«de acuerdo con la propuesta efectuada por el Ayunta-
miento de Mondoñedo, previamente a la adjudicación 
de las obras y a los procedimientos administrativos en 
curso, para que, desde la óptica de la seguridad vial, 
incida lo menos posible en los intereses de los vecinos 
de la zona, manteniendo con ellos y con la institución 
local una información y un diálogo continuos».

¿En qué estado está el proceso de revisión del pro-
yecto «clave 39-LU-3400»?

¿Se está adecuando a la propuesta efectuada por el 
Ayuntamiento, negociada con los vecinos y vecinas?

¿Se está manteniendo con los vecinos y la institu-
ción local una información y un diálogo continuos?

¿Cuándo se va a adjudicar el proyecto, debidamente 
modificado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/027322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a abastecimiento 
de agua potable a Lugo.

La Comisión de Medio Ambiente, en su sesión del 
día 9 de septiembre de 2004, acordó aprobar una Pro-
posición no de Ley del BNG relativa a la presa de Narla 
y al abastecimiento de agua potable a la ciudad de 
Lugo. En ella se instaba al Gobierno a rechazar la cons-
trucción de una presa en ese río y a realizar un proyecto 
alternativo de abastecimiento de agua a Lugo, incluido 
una nueva estación de tratamiento de agua potable y 
aumentando su eficiencia y cobertura.

¿Está realizando el Gobierno el proyecto alternativo 
de abastecimiento de agua a Lugo?

¿Se contempla en él una nueva estación de trata-
miento de agua potable?

¿Se va a construir un centro de educación medio 
ambiental en la antigua ETAP?

¿Se mejorará la eficiencia del sistema de abasteci-
miento y saneamiento y se ampliará su cobertura, con 
el nuevo proyecto?

¿Cuándo se va a ejecutar y cuál es la inversión que 
se maneja? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/027323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

En la tramitación de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005, nuestro Grupo Parlamentario presen-
tó una enmienda para aumentar la inversión de la 
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Dirección General de Ferrocarriles (Ministerio de 
Fomento) en 1.200.000 euros, con destino a la prolon-
gación de la línea férrea entre Gandía y Dénia. Se trata 
de un proyecto de inversión largamente demandado por 
su evidente necesidad para las comarcas valencianas, 
que ya formaba parte del tercer plan de prolongación de 
Renfe, y cuyo desarrollo ha sido prometido, por activa 
y por pasiva, en los últimos diez años, por las distintas 
Administraciones.

La historia de esta demanda tiene tintes de «cule-
brón». Nadie niega la oportunidad de la inversión y está 
demostrada la viabilidad económica de la conexión 
ferroviaria así como la ausencia de impacto ambiental, 
pero el proyecto se ha postergado inexplicablemente. 
En 1995 Renfe y FGV (Ferrocarrils de la Generalitat 
Valenciana) ya emitieron un informe cuya principal 
conclusión era que la vía férrea entre Gandía y Dénia 
era viable, y en 1996 las Cortes Valencianas aprobaron 
la realización de la conexión ferroviaria. De la misma 
forma, en 1997 se aprobó un estudio que volvía a con-
firmar la viabilidad del enlace y ese mismo año las 
Cortes Valencianas exigieron la firma del convenio de 
colaboración entre el Gobierno Central y la Generalitat. 
Por no hablar de las reiteradas promesas del anterior 
presidente de la Generalitat, Eduardo Zaplana, de que 
el tren se iba a construir de forma inmediata, llegándose 
a afirmar que se habían adjudicado los anteproyectos 
de construcción a dos empresas. Todo falso.

Ahora, fruto de la negociación presupuestaria, los 
Presupuestos Generales del Estado para 2005 recogen 
un aumento de 600.000 euros en el Programa Infraes-
tructuras del transporte ferroviario, gestionado por el 
Ministerio de Fomento, para esa línea férrea.

Sin embargo, las dudas continúan, porque da la sen-
sación de que el proyecto de prolongación de la línea 
férrea entre Gandía y Dénia no existe para la Adminis-
tración del Estado. Alcaldes y concejales de los munici-
pios afectados han denunciado que el proyecto no 
figura en el Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transportes, pero lo más importante es conocer de una 
vez por todas si el Ministerio de Fomento va a llevar a 
cabo las obras.

¿Por qué el Plan de Infraestructuras de 2004 no con-
templa las obras de la prolongación de la línea férrea 
entre Gandía y Dénia?

¿Cuál es el destino exacto de los 600.000 euros que 
recogen los Presupuestos Generales del Estado para la 
línea férrea Gandía-Dénia?

Según el Gobierno, ¿cuál es la fecha prevista para el 
inicio de las obras de prolongación de la línea férrea 
entre Gandía y Dénia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada. 

184/027324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Gobierno autonómico de la Comunidad Valencia-
na obtuvo recientemente 7,5 millones de euros de fon-
dos europeos FEDER para recuperar el bosque del 
Pinar de Grau de Castelló de la Plana, sobre el ambien-
te característico del cordón dunar de las playas valen-
cianas, y crear un parque litoral integrado por la playa y 
la zona verde contigua.

No obstante, tal y como se ha constatado, tras la 
consecución de los fondos, se han dedicado a transfor-
mar el proyecto de tal forma que, a día de hoy, cual-
quier parecido con el proyecto original es pura coinci-
dencia.

Las zonas verdes han sido sustituidas por hormigón 
para aparcamientos y se prevé la instalación de cuatro 
chiringuitos nocturnos en la misma playa. Esta modifi-
cación parece tener su origen en las demandas del 
Ayuntamiento de Castelló, demandas y cambios que 
desconocen quiénes dieron el dinero para la ejecución 
del proyecto inicial.

Si, para compatibilizar la regeneración de las plan-
taciones características de pinar y del cordón dunar con 
la idea de parque litoral urbano de uso intensivo equi-
pado para servir como lugar de recreo y ocio de los 
castellonenses, es necesario la creación de más aparca-
mientos, éstos, en todo caso, deben situarse fuera de la 
zona verde y no a costa de ésta. Además, debe justifi-
carse su necesidad (estudios previos de tráfico que lo 
justifiquen).

Por lo tanto, se ha desvirtuado el proyecto originario 
para el que fueron destinados los fondos, pudiendo 
tener un efecto contrario al deseado, como es una grave 
afección al medio ambiente y a las zonas de valor que 
se pretendían proteger con estos fondos.

El cambio sustancial del proyecto vulnera los objeti-
vos marcados en el Plan Especial del Parque Litoral de 
Castelló, objetivos concretos para los que el Ministerio 
de Economía transfirió al Gobierno autonómico valen-
ciano los Fondos Europeos Feder y afecta gravemente 
al sistema dunar.

La instalación de cuatro chiringuitos nocturnos jus-
tamente en la playa de la zona que pretendía ser restau-
rada y protegida, y el dotar a los mismos de la extensa 
área de aparcamiento, hacen totalmente incompatible la 
posibilidad de protección del sistema dunar; siendo 
lugares de ocio que aglutinan en los meses de verano a 
gran número de gente.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Medio 
Ambiente de estos cambios efectuados por el Ayun-
tamiento de Castelló?
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¿Tiene conocimiento el Ministerio de Medio 
Ambiente de la pretensión de instalar cuatro chiringui-
tos nocturnos en la misma playa? 

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar algún tipo de 
medida dentro de su ámbito competencial para garanti-
zar la adecuada protección y restauración del sistema 
dunar?

¿Ha previsto el Gobierno realizar alguna valoración 
del impacto ambiental que pudiera derivarse de la ins-
talación de chiringuitos en la propia playa y en sistema 
dunar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada. 

184/027325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Gobierno autonómico de la Comunidad Valencia-
na obtuvo recientemente 7,5 millones de euros de fon-
dos europeos FEDER para recuperar el bosque del 
Pinar de Grau de Castelló de la Plana, sobre el ambien-
te característico del cordón dunar de las playas valen-
cianas, y crear un parque litoral integrado por la playa y 
la zona verde contigua.

No obstante, tal y como se ha constatado, tras la 
consecución de los fondos, se han dedicado a transfor-
mar el proyecto de tal forma que, a día de hoy, cual-
quier parecido con el proyecto original es pura coinci-
dencia.

Las zonas verdes han sido sustituidas por hormigón 
para aparcamientos y se prevé la instalación de cuatro 
chiringuitos nocturnos en la misma playa. Esta modifi-
cación parece tener su origen en las demandas del 
Ayuntamiento de Castelló, demandas y cambios que 
desconocen quienes dieron el dinero para la ejecución 
del proyecto inicial.

Si, para compatibilizar la regeneración de las plan-
taciones características de pinar y del cordón dunar con 
la idea de parque litoral urbano de uso intensivo equi-
pado para servir como lugar de recreo y ocio de los 
castellonenses, es necesario la creación de más aparca-
mientos, éstos, en todo caso, deben situarse fuera de la 
zona verde y no a costa de ésta. Además, debe justifi-
carse su necesidad (estudios previos de tráfico que lo 
justifiquen).

Por lo tanto, se ha desvirtuado el proyecto originario 
para el que fueron destinados los fondos, pudiendo 
tener un efecto contrario al deseado, como es una grave 
afección al medio ambiente y a las zonas de valor que 
se pretendían proteger con estos fondos.

El cambio sustancial del proyecto vulnera los objeti-
vos marcados en el Plan Especial del Parque Litoral de 
Castelló, objetivos concretos para los que el Ministerio 
de Economía transfirió al Gobierno autonómico valen-
ciano los Fondos Europeos Feder.

¿Es conocedor el Ministerio de Economía de estos 
cambios efectuados por el Ayuntamiento de Castelló?

¿Qué medidas piensa adoptar este Ministerio al res-
pecto de los hechos denunciados? 

¿Podría solicitarse la devolución de los Fondos 
Feder concedidos al Gobierno valenciano por esta 
modificación del proyecto que perjudica seriamente el 
entorno que pretendía proteger?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada. 

184/027326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Plataforma Ciutadana No a la Contaminació ha 
presentado recientemente denuncia ante el Ministerio 
de Medio Ambiente y el Parlamento Europeo a la Con-
selleria de Territori i Habitatge de la Generalitat por 
presunto incumplimiento de la legislación medioam-
biental de ámbito estatal y europeo de calidad del aire.

Se ha enviado al Ministerio de Medio Ambiente y a 
la omisión de Peticiones del Parlamento Europeo un 
escrito de denuncia sobre las irregularidades observa-
das en el cumplimiento de la legislación estatal, en 
concreto, el RD 1073/2002, de 18 de octubre, sobre 
evalauación y gestión de la calidad del aire ambiente en 
relación con el dióxido de azufre, dióxido de nitrógeno, 
óxidos de nitrógeno, partículas, plomo, benceno y 
monóxido de carbono, así como la anterior legislación 
estatal sobre emisiones industriales y su control por 
parte de los organismos competentes (Ley 38/1972, 
Decreto 883/1975 y Orden Ministerio de Industria  
de 18 de octubre de 1976, Ley 16/2002).

Lo más importante del caso es la manipulación en la 
información que ofrece esa Conselleria, la desidia en el 
control de las emisiones industriales, así como el otor-
gamiento de límites de emisión a empresas de fritas y 
esmaltes muy por encima de los estatales vigentes, así 
como de los aprobados en el BREF del Vidrio, por el 
que se rigen las concesiones de límites de emisión en 
las Autorizaciones Ambientales Integradas (AAI) que 
establece la Ley 16/2002, de 1 de julio, de prevención y 
control integrados de la contaminación, así como la 
disposición adicional de la propia legislación autonó-
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mica, Decreto 40/2004, de 5 de marzo, del Consell de 
la Generalitat, por el que se desarrolla el régimen de 
prevención y control integrados de la contaminación en 
la Comunidad Valenciana [2004/M2492],

... Disposiciones adicionales

Primera. Acuerdos voluntarios.

1. El uso de los acuerdos voluntarios en el ámbito 
de aplicación del presente decreto se llevará a cabo de 
manera que el objeto del acuerdo se limite al estableci-
miento de valores límite de emisión u otras prescripcio-
nes técnicas para aquellas materias, sustancias o técni-
cas que no tengan valores límite de emisión fijados por 
la normativa vigente.

2. En aquellos casos en que ya se encuentren fija-
dos por la normativa vigente valores límite de emisión 
u otras prescripciones técnicas, el acuerdo voluntario 
solamente podrá ser utilizado para el establecimiento 
de valores o prescripciones más rigurosos que los esta-
blecidos en dicha normativa.

¿Qué medidas piensa aplicar el Gobierno al res-
pecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/027327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En la Orden DEF/734/2005, de 15 de marzo, por la 
que se señala nueva zona de seguridad en la Base 
«Jaime I» en el municipio de Bétera (Valencia) se esta-
blece una zona próxima de seguridad superior a la exis-
tente hasta el momento.

¿Ha valorado el Gobierno los posibles riesgos que 
pudieran derivarse para los vecinos de las urbanizacio-
nes próximas afectadas por la ampliación de la nueva 
zona de seguridad de la Base «Jaime I» en el municipio 
de Bétera (Valencia)?

¿Qué medidas se han adoptado para evitar los posi-
bles impactos en la calidad de vida y seguridad de los 
vecinos de las zonas colindantes con la zona de zona de 
seguridad de la Base «Jaime I» en el municipio de 
Bétera (Valencia).

¿Ha informado el Gobierno al Ayuntamiento de 
Bétera (Valencia) acerca de la ampliación de la zona de 

seguridad de la Base «Jaime I» en el municipio de 
Bétera (Valencia) y su posible impacto en la zona?

¿Tiene previsto el Gobierno remitir algún tipo de 
información al respecto a los vecinos del municipio?

¿Ha previsto el Gobierno la desafectación de instala-
ciones de uso militar en el municipio de Bétera (Valen-
cia) a favor del Ayuntamiento para usos sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/027328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno español de 
cuál es el volumen de la documentación expoliada 
durante la guerra civil en las Illes Balears y que se 
encuentra en el Archivo histórico nacional de Sala-
manca?

2. ¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno espa-
ñol para proceder a la devolución de la documentación 
a los particulares, entidades, partidos, ayuntamientos y 
otras instituciones de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/027329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

Las asociaciones nacionales de Armadores de 
buques congeladores de pesca de merluza (ANAMER) 
y de pesquerías varias (ANAVAR) han elaborado un 
plan de viabilidad para la flota de arrastre congeladora 
que faenan en el área de «NAFO».
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¿Piensa el Gobierno apoyar este plan de viabilidad? 
Y en caso afirmativo ¿De qué forma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz y don Jaime Igna-
cio del Burgo Tajadura, Diputados por Navarra, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El año 2006 se conmemora el V Centenario del 
nacimiento de Francisco de Jaso y de Azpilicueta, 
conocido mundialmente como San Francisco de Javier, 
copatrono de la Comunidad Foral de Navarra —junto a 
San Fermín— y, universalmente, patrono de los misio-
neros católicos.

Con motivo de este aniversario el anterior Gobierno 
nombró un comisario con el fin de coordinar las inicia-
tivas que desde el Gobierno pudieran activarse para 
conmemorar este evento.

A la vista de las iniciativas emprendidas por otras 
Administraciones y países de nuestro entorno se for-
mulan las siguientes preguntas:

¿Qué apoyo tiene previsto llevar al cabo el Gobierno 
de la nación a los actos de conmemoración de esta efe-
mérides?

Y en especial se pide al Gobierno especifique lo 
siguiente:

¿Qué reuniones —especificando fechas y asisten-
tes— han mantenido responsables de los distintos 
Ministerios con otras Administraciones públicas, auto-
nómicas o locales para el impulso y promoción de actos 
enmarcados en la efemérides del V Centenario? En 
cualquier caso, se pide saber si hay un calendario pro-
pio o conjunto de reuniones o encuentros para el dise-
ño, impulso, planificación y organización de eventos 
conmemorativos de esta fecha.

¿Qué actuaciones o actividades tiene pensado llevar 
a cabo el Gobierno de la nación —o, en su caso, ha 
puesto ya en marcha— para conmemorar este aconteci-
miento, bien por sí mismo, bien a través de entes crea-
dos ad hoc con esta finalidad, bien a través de la cola-
boración con la Iglesia católica?

¿Con qué consignación presupuestaria se tiene pre-
visto este año 2005 hacer frente a los gastos que se 
pudieran ocasionar por la participación del Gobierno 
en el impulso, organización, planificación y/o gestión, 
y realización de actos de conmemoración del V Cente-
nario?

¿Qué previsión de gasto tiene pensado comprome-
ter el Gobierno de la nación con el cual prevé contri-
buir durante el año 2006 a la financiación de los gas-
tos por las actividades en las que éste intervenga o 
copartícipe?

¿Ha iniciado contactos con otros Estados, por 
ejemplo con el de Portugal, para la planificación de 
actos conjuntos, durante este año o el que viene? Si 
fuera así, ¿en qué han consistido estos contactos o 
iniciativas, qué gasto han supuesto o van a suponer 
una vez se lleven a efecto durante este año y el que 
viene?

¿Tiene previsto crear o activar algún tipo de canal de 
información, por ejemplo un portal o página web de 
información sobre este acontecimiento como ya han 
hecho desde el Gobierno portugués o el Gobierno nava-
rro, para dar a conocer mundialmente el acontecimien-
to y las iniciativas activadas desde el Gobierno de la 
nación para conmemorarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Carlos Salvador Armendáriz y Jaime 
Ignacio del Burgo Tajadura, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la amenaza de no-conti-
nuidad del apoyo parlamentario IU-ICV si no existe un 
compromiso claro de cierre de las centrales nucleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Tiene decidido el Gobierno la ubicación física  
del Centro Nacional de Coordinación Antiterrorista 
(CNCA)? ¿O bien considera que se pudiera ubicar en 
cualquiera de las unidades de uno de los dos Cuerpos 
de Fuerzas y Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en el 
presupuesto de 2005 para el tramo Albuñol-Adra?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado. 
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en el 
presupuesto de 2005 para el tramo Polopos-Albuñol?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en el 
presupuesto de 2005 para el tramo Castell de Ferro-
Polopos?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en el 
presupuesto de 2005 para el tramo Carchuna-Castell de 
Ferro?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en el 
presupuesto de 2005 para el tramo El Puntalón-Car-
chuna?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en el 
presupuesto de 2005 para el tramo La Gorgoracha-El 
Puntalón?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en el 
presupuesto de 2005 para el tramo Río Guadalfeo-La 
Gorgoracha?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en  
el presupuesto de 2005 para el tramo Lobres-Río Gua-
dalfeo?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en el 
presupuesto de 2005 para el tramo Taramay-Lobres?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en el 
presupuesto de 2005 para el tramo La Herradura-Ta- 
ramay?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Qué inversión ha previsto el Gobierno en 
el presupuesto de 2005 para el tramo Nerja-La Herra-
dura?

2. ¿Contempla este tramo alguna otra inversión de 
algún plan extraordinario no contemplado en este ejer-
cicio de 2005?

3. ¿En qué cuantía y para qué ejercicio presupues-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Qué medida va a adoptar AENA en relación con  
el contrato de ALDEASA una vez que se ha resuelto  
la OPA planteada para la adquisición de sus acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Luis González Rodríguez, Diputado 
por Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Considerando que el cuerpo de Profesores Titulares 
de Escuela Universitaria ha desempeñado y desempeña 
labores docentes e investigadoras por encima de las 
competencias especificadas en el decreto de profesora-
do, y ante la reforma de los estudios universitarios  
llevada a cabo mediante los Reales Decretos 55/2005  
y 56/2005, y la demanda del colectivo para que se ins-
tauren las medidas legales necesarias para que se pro-
duzca la integración en el cuerpo de Profesores Titula-
res de Universidad para aquellos TEUs que posean o 
adquieran el grado de Doctor, ¿piensa el Ministerio 
responder a la demanda de este cuerpo docente univer-
sitario en la anunciada reforma de la Ley Orgánica de 
Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—Adolfo Luis González Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por 
Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a 
la Ministra de Cultura, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe de la partida específicamente 
indicada para la conmemoración del IV Centenario de 
El Quijote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para la incorporación como proyectos prioritarios de la 
Unión Europea, los siguientes corredores?

1. Burgos-Irún-Bayona-Burdeos (carretera y ferro-
carril).

2. Pamplona-Rotes (carretera y ferrocarril).
3. Zaragoza-Somport-Pau (carretera y ferrocarril).
4. Lleida-Vielha-Toulouse (carretera y ferrocarril).
5. Barcelona-Puigcerdá-Toulouse (carretera y fe-

rrocarril).
6. Barcelona-Perpignan-Marsella (carretera y fe-

rrocarril).
7. Zaragoza-Canfranc-Pau (ferrocarril).

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué compromisos se obtuvieron por parte del 
Gobierno francés para conseguir la permeabilidad 
transpirenaica en la última reunión de la cumbre Hispa-
no-Francesa celebrada en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/27356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Fomento prevista la cons-
trucción y explotación de infraestructuras ferroviarias a 
través de capital privado, con concesión administrati-
va? En su caso, ¿Qué infraestructuras serían construi-
das por este sistema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/27357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la posición del Ministerio de Fomento 
sobre la propuesta de la CEOE de realizar un eje ferro-

viario para mercancías Algeciras-Perpignan, a construir 
y explotar por la iniciativa privada mediante el régimen 
de concesión administrativa y con aplicación de fondos 
comunitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigida al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas normativas y/o actuaciones tiene pen-
sado el Gobierno instar ante las instituciones competen-
tes de la UE para paliar la situación real y objetiva deri-
vada de la situación periférica de España en relación a 
las condiciones de competencia en que se desarrolla el 
sistema de transportes (especialmente con referencia al 
sector del transporte público internacional de mercancías 
español), teniendo en especial consideración:

a) Los déficit en infraestructuras en las conexio-
nes España-Francia.

b) Las tasas que algunos Estados, de los denomi-
nados de tránsito, han impuesto recientemente por la 
utilización de sus carreteras (República Federal Alema-
na; 12 ctms. de € por Km).

c) La reciente entrada en vigor (23 de marzo 
de 2005) de la Directiva 15/2002, sobre los tiempos de 
trabajo para los trabajadores móviles (confirmada por 
el Tribunal de Justicia UE en el pasado mes de septiem-
bre, y desestimando las impugnaciones formuladas por 
España y Finlandia).

d) La inminente entrada en vigor de la modifica-
ción de la Directiva 3820/85, que implanta un régimen 
de mayores tiempos de descanso y menores tiempos de 
conducción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas normativas y/o actuaciones tiene 
pensado establecer el Gobierno, a nivel interno nacio-
nal, para paliar los efectos negativos derivados de la 
situación periférica de España en relación a las condi-
ciones de competencia en que se desarrolla el sistema 
de transportes (especialmente con referencia al sector 
del transporte público internacional de mercancías 
español), teniendo en especial consideración:

a) Los déficit en infraestructuras en las conexio-
nes España-Francia.

b) b) Las tasas que algunos Estados, han impues-
to recientemente por la utilización de sus carreteras, 
c) La reciente entrada en vigor de la Directiva 15/2002, 
sobre los tiempos de trabajo para los trabajadores móvi-
les, y d) La inminente entrada en vigor de la modifica-
ción de la Directiva 3820/85, que implanta un régimen 
de mayores tiempos de descanso y menores tiempos de 
conducción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

1. ¿Tiene pensado el Gobierno, en un futuro 
próximo, transformar a RENFE-Operadora y a FEVE 
en sociedades anónimas estatales?

2. En caso de respuesta positiva, ¿pasarían estas 
sociedades estatales a depender de la SEPI?

3. Igualmente en caso de respuesta positiva, ¿tiene 
previsto el Gobierno que en estas sociedades participa-
se capital privado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigida al GOBIERNO para 
su respuesta por escrito.

En el momento actual existe un importante debate en 
el seno de la Comisión de la UE sobre la necesidad de 
modificar la normativa sobre la asignación de franjas 
horarias en los aeropuertos europeos (Directiva 95/1993). 
Este debate está centrado, principalmente, en si debe ini-
ciarse un proceso de mayor liberalización de la gestión de 
los «slots», permitiendo a las compañías su comercializa-
ción («tradeing»), o bien debe de mantenerse en esta 
materia la vigente normativa.

Se pregunta al Gobierno:

1.ª ¿Cuál es la posición que, sobre esta materia, 
defiende el Ministerio de Fomento español ante las ins-
tituciones comunitarias competentes, expresando las 
razones principales en que se fundamente?

2.ª ¿Cuáles son los Estados que mantienen una 
posición coincidente con la del Ministerio de Fomento 
español?

3.ª ¿Qué países apoyan y cuales no la necesidad 
de modificar la normativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la postura del actual Gobierno con refe-
rencia a cualesquiera pretensiones procedentes de 
cualquier Comunidad Autónoma que instase el traspa-
so de la gestión de los aeropuertos ubicados en su 
territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el articulo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigida al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

Entre de las actuaciones de la UE respecto del 
fomento del «transporte marítimo de corta distancia», 
se encuentra el Programa de ayudas «Marco Polo», 
dentro del cual, en la convocatoria de 2003, se otorga-
ron subvenciones a dos proyectos de gran interés para 
España, que son: a) proyecto Euro Stars, referido a 
los servicios marítimos en la zona del Mediterráneo 
occidental entre Italia, España, Túnez y Malta, para 
potenciar el tráfico de mercancías multimodal, y 
b) proyecto Unitnet SSI, que pretende potenciar el 
transporte marítimo de corta distancia de bienes pere-
cederos entre el sur de España (puertos de Cartagena, 
Almería, Huelva, Algeciras y Cádiz) y Holanda (puer-
tos de Rótterdam y Vlissingen).

Se pregunta al Gobierno:

1.ª ¿Qué apoyos están recibiendo estos dos Pro-
gramas del Ministerio de Fomento?

2.ª ¿En qué estado de desarrollo se encuentran 
estos dos proyectos y cuáles son las previsiones de su 
puesta efectiva en funcionamiento?

3.ª ¿Qué medidas complementarias está adoptan-
do el Ministerio de Fomento para la consecución de los 

objetivos y finalidades contemplados en estos dos pro-
yectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas y/o actuaciones concretas tiene pen-
sado el Gobierno establecer para «consolidar los puer-
tos españoles de interés general como nodos intermo-
dales en el tráfico de mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas y/o actuaciones tiene pensado el 
Gobierno establecer para incrementar el volumen de 
tráfico de nuestro transporte marítimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la postura del Gobierno respecto de la 
nueva propuesta de Directiva que prepara la Comisión 
UE para la liberalización de los servicios portuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas y/o actuaciones tiene pensado el 
Gobierno establecer respecto de una mayor liberaliza-
ción de los servicios portuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

El Gobierno ha manifestado reiteradamente que 
tiene el objetivo de crear una Agencia de Seguridad y 
Calidad del Transporte. Objetivo que se ha recogido en 
el PEIT.

Por eso se pregunta al Gobierno:

1.ª En qué fecha tiene previsto el Gobierno crear 
esta Agencia de Seguridad y Calidad.

2.ª Qué modos de transporte serán de la compe-
tencia de la Agencia.

3.ª Cuál será la naturaleza jurídica de la Agencia.
4.ª A qué Departamento ministerial se adscribirá 

esta Agencia.
5.ª Cuál será el régimen jurídico de los empleados 

de la Agencia y su sistema de selección.
6.ª Cómo afectará la creación de esta Agencia a la 

organización y competencias de la Dirección General 
de Tráfico.

7.ª Cuáles serán las funciones, competencias y 
estructura básica superior de la Agencia.

8.ª Con qué medios materiales y humanos contará 
esta Agencia para el desempeño de sus cometidos.

9.ª Qué rango administrativo está previsto que 
tenga el Director de la Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2004, hasta 
el 31 de diciembre, de las inversiones reales (Progra-
ma 452A, Archivos): Archivo Real Chancillería (Gra-
nada); Archivos Históricos Provinciales de Castellón, 
Burgos, Huelva, Pontevedra, Granada y Sevilla, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 452A, Archivos, tiene sus dotaciones 
para 2004 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2004); Presupuesto por Programas y Memoria 
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de Objetivos (Tomos rojos); Tomo VIII, Sección 18, 
Educación, Cultura y Deportes.

En el Organismo 18.103, Gerencia de Infraestructu-
ras y Equipamientos de Educación y Cultura, figuran, 
para el Programa 452A, Archivos, las siguientes Inver-
siones Reales con las dotaciones que se indican por 
artículos recogidos los Proyectos de Inversión del 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Pluri-
anual; Distribución Orgánica:

Programa 452A, Organismo 18.103, Partida 62. 
Integrado por los Proyectos de Inversión (importes 
expresados en miles de euros):

98 18 14 0100 Archivo Real Chancillería. Grana-
da. Reforma y Ampliación: 732,13.

98 18 14 0117 Archivo Histórico Provincial de 
Castellón. Nueva Sede: 120,00.

99 18 14 0015 Archivo Histórico Provincial de 
Burgos. Nueva Sede: 923,51.

99 18 14 0118 Archivo Histórico Provincial de 
Huelva. Nueva Sede: 200,00.

00 18 103 0062 Archivo Histórico Provincial de 
Pontevedra. Nueva Sede: 150,00.

01 18 103 0130 Archivo Histórico Provincial de 
Granada. Nueva Sede: 110,00.

01 18 103 0131 Archivo Histórico Provincial de 
Sevilla. Nueva Sede: 150,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas inversiones, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2004 hasta la 
fecha de 31 de diciembre, se pregunta al Gobierno.

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las inversiones reales: Archivo Real 
Chancillería. Granada (98 18 14 0100); Archivos Histó-
ricos Provinciales de Castellón (98 18 14 0117), Burgos 
(99 18 14 0015), Huelva (99 18 14 0118), Pontevedra 
(00 18 103 0062), Granada (01 18 103 0130) y Sevilla 
(01 18 103 0131)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

El Ayuntamiento de Ares, en la provincia de  
A Coruña, viene encargándose de la vigilancia y cus-
todia del Monasterio de Santa Catalina de Montefaro, 
antiguo Cuartel de Montefaro del Ejército de Tierra, 
gracias a las actuaciones desempeñadas por la Agru-
pación de Protección de Voluntarios de Protección 
Civil, y en virtud del Convenio firmado con el Minis-
terio de Defensa, a través de la Dirección General de 
Infraestructuras, el 27 de enero del año 2000, conce-
diéndole una autorización de uso, para destinarlo a los 
fines públicos que se considerasen oportunos.

A pesar de las dificultades económicas del Ayunta-
miento, éste quiso hacerse cargo del Monasterio de 
Santa Catalina, debido al completo abandono al  
que se encontraba sometido y por el carácter histórico 
y su condición de bien de interés cultural. Para ello, 
no sólo se encargó de la gestión de su vigilancia y 
custodia, sino que realizó una serie de actuaciones, 
como la instalación de un transformador de alta  
tensión, al estar quemado el anterior, colocación de 
líneas y cuadros eléctricos, arreglo de los servicios  
y suministro de agua, con su consiguiente gasto eco-
nómico.

Paralelamente, en su día, el Ayuntamiento de Ares 
solicitó del Ministerio de Fomento ser incluido en los 
fondos destinados a actuaciones en patrimonio arqui-
tectónico, con cargo al 1% cultural. También remitió 
una propuesta previa de definición de objetivos, crite-
rios metodológicos e instrumentos de actuación, para 
su revitalización. Por otro lado, encargó un anteproyec-
to para «Sondaxes arqueológicas valorativas no Mos-
teiro de Santa Catalina de Montefaro». El conjunto de 
los planes de revitalización estudiados por el Ayunta-
miento ascienden a una cifra superior a los 10.000.000 
de euros. Todos estos proyectos han sido remitidos a la 
propia Subdirección General de Patrimonio del Minis-
terio de Defensa.

Habría que añadir que ha sido el propio Ayunta-
miento el que se ha ocupado del mantenimiento y recu-
peración de las carreteras titularidad del Ministerio.

Por todo ello, y ante el escrito expeditivo y conmi-
natorio que ha dirigido el Subdirector general de Patri-
monio al Alcalde del Ayuntamiento de Ares, en relación 
con el estado del Monasterio, así como de la vigilancia 
y mantenimiento de las instalaciones, advirtiéndole de 
«la reserva por parte del ministerio u organismo ceden-
te de la facultad de inspeccionar el bien objeto de auto-
rización para garantizar que el mismo es usado de 
acuerdo con los términos de la autorización», y tenien-
do en cuenta que el Ayuntamiento de Ares ha obrado 
con la mejor intención y ha mejorado con sus escasos 
recursos económicos, cuando menos, las condiciones 



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

203

mínimas imprescindibles del propio Monasterio, ade-
más de haberse ocupado de la búsqueda de las ayudas 
públicas necesarias para la recuperación y rehabilita-
ción de un bien de interés cultural, formulo las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuál es la intención que tiene el Ministerio de 
Defensa, en relación con el futuro del Monasterio de 
Santa Catalina?

2. ¿Piensa extinguir el Convenio firmado, con el 
Ayuntamiento de Ares, el pasado 27 de enero de 2000?

3. ¿Está dispuesto el Ministerio de Defensa a 
hacerse cargo de la vigilancia, custodia y adecen-
tamiento del mencionado Monasterio o, por el contra-
rio, lo va a dejar sumido en el más absoluto de los 
abandonos, tal y como venía sucediendo con anteriori-
dad a la firma del Convenio?

4. Si no piensa hacerse cargo del Monasterio de 
Santa Catalina, ¿cuáles son los motivos por los que, 
ahora, pretende revocar el Convenio y eliminar cual-
quier posibilidad de que, mediante la colaboración con 
otras instituciones, pueda rehabilitarse, para el uso y 
disfrute de los visitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Existe alguna posibilidad de que durante el proce-
so de discusión del plan de gastos de Puertos del Esta-
do, para el período 2005-2009, pueda incluirse la cons-
trucción de la segunda fase del puerto exterior de 
Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno realizar el 
«Plan industrial para Navantia», a que se refiere el 
punto quinto del Acuerdo firmado entre la Sociedad 
Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) y los sin-
dicatos, de reconversión del sector naval?

2. ¿En qué fecha está prevista la puesta en práctica 
del mencionado Plan industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduarzo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

En el acta de la primera reunión de la Comisión de 
Seguimiento del pacto firmado entre la Sociedad Esta-
tal de Participaciones Industriales (SEPI) y los sindica-
tos, para la reconversión del sector de construcción 
naval, celebrada el pasado día 16 de diciembre, se fija-
ban cuatro garantías de futuro, de las que dos de ellas 
han quedado anuladas de acuerdo con las últimas deci-
siones del Gobierno, en relación con los asuntos corres-
pondientes. Así se especificaba, en todo caso, «los 
astilleros mencionados mantendrán la especialidad en 
los trabajos de construcción a los que vienen dedicán-
dose».

1. ¿Podrá el antiguo astillero de IZAR FENE con-
tinuar construyendo plataformas off shore?

2. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno en cuanto al 
futuro de las instalaciones de la antigua factoría de 
ASTANO?
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3. ¿Se ha planteado el Gobierno la mejora de las 
instalaciones de la antigua ASTANO?

4. ¿Piensa el Gobierno realizar inversiones en los 
diques de la antigua ASTANO, para relanzar el sector 
de «reparaciones», tal y como ha solicitado el empresa-
riado de la comarca de Ferrol?

5. ¿Tiene intención el Gobierno de cerrar las ins-
talaciones de la antigua ASTANO?

6. ¿Qué futuro le daría el Gobierno a las instala-
ciones de la antigua ASTANO, en el más que probable 
caso de su cierre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

La cláusula número trece del acuerdo firmado entre 
la Sociedad Estatal de Participaciones Industriales 
(SEPI) y los sindicatos, en relación con la empresa 
pública IZAR, establecía que: «Las partes se compro-
meten a proponer, con carácter inmediato, la constitu-
ción de una mesa sobre la industria auxiliar a los minis-
terios correspondientes».

Pasados cuatro meses no se ha producido la consti-
tución de la mencionada «mesa», lo que resulta espe-
cialmente grave teniendo en cuenta la incertidumbre 
por la que atraviesan empresarios y trabajadores de la 
industria auxiliar de la construcción naval.

1. ¿Cuándo va a constituir el Gobierno la «mesa 
sobre la industria auxiliar» a que se refiere la cláusula 
referida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

1. ¿Cuándo tiene previsto aprobar el Gobierno el 
segundo y último tramo de la carretera que conduce al 
puerto exterior de Ferrol?

2. ¿De qué manera piensa licitar y adjudicar, el 
Gobierno, la ejecución del mencionado vial, para que 
las obras comiencen antes del 31 de diciembre del año 
en curso?

3. ¿Ha descartado el Ministerio de Fomento el 
desdoblamiento de la carretera que une la ciudad de 
Ferrol con el puerto exterior, convirtiéndola en una 
autovía, tal y como prometió el Partido Socialista?

Palacio del Congreso de los Diptuados, 19 de abril 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

1. ¿De qué manera piensa contribuir el Gobierno a 
la reindustrialización de la comarca de Ferrol?

2. ¿Apoya el Gobierno la construcción del Polígo-
no Industrial de Brión, que efectuarán el Gobierno de la 
Xunta de Galicia y el Ayuntamiento de Ferrol?

3. ¿De qué manera apoyará el Gobierno la cons-
trucción de este importante polígono, para el desarrollo 
futuro de toda la comarca, tan vinculado a la explota-
ción del puerto exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/027377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

1. ¿De qué manera puede concretar el Ministro de 
Industria el plan previsto para el año 2006, presentado 
con ocasión de su visita a la ciudad de Ferrol?

2. ¿Qué medidas concretas tiene el Ministerio?
3. ¿Qué inversiones concretas ha previsto el 

Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

En el acta de la primera reunión de la Comisión de 
Seguimiento del pacto firmado entre la Sociedad Esta-
tal de Participaciones Industriales (SEPI) y los sindica-
tos, para la reconversión del sector de construcción 
naval, celebrada el pasado día 16 de diciembre, se fija-
ban cuatro garantías de futuro, de las que dos de ellas 
han quedado anuladas de acuerdo con las últimas deci-
siones del Gobierno, en relación con los asuntos corres-
pondientes. Así, el Ministro de Defensa ya ha anuncia-
do que no tiene entre sus prioridades la construcción de 
dos nuevas fragatas de la clase F. 100, además de la 
construcción de otras unidades que, con su construc-
ción, constituirían una garantía de futuro para la nueva 
Navantia.

1. ¿Qué nuevos contratos tiene en cartera el 
Gobierno para consolidar el futuro de la empresa 
Navantia?

2. ¿Qué contratos suplirán las equivocadas previ-
siones que se hicieron en relación con nuevos encargos 
del Ministerio de Defensa?

3. ¿Cuál es la actual cartera de pedidos de Na- 
vantia?

4. ¿Cuántos contratos se han cerrado, para los 
astilleros públicos españoles, en el año de Gobierno 
socialista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/027379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley 48/2003, que regula el uso de los puestos 
marítimos del Estado, contempla en su articulado sus-
tanciales bonificaciones de hasta el 100 por ciento en 
las tasas portuarias, para las compañías marítimas que 
operan en los puertos estatales de las islas Baleares.

El retraso del Gobierno central a la hora de aprobar 
el Reglamento que desarrolla la citada Ley 48/2003 
perjudica gravemente a las anteriormente citadas com-
pañías, en el aspecto económico.

¿Tiene el Gobierno la intención de acelerar la apro-
bación del citado Reglamento?

¿Puede el Gobierno marcar unas fechas para su 
entrada en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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El Gobierno central y la Federación Española de 
Municipios y Provincias (FEMP) han alcanzado un 
acuerdo con los ayuntamientos, mediante el cual éstos 
recibirán una cantidad que oscila entre 120 y 180 millo-
nes de euros, como compensación por las exenciones 
del Impuesto de Actividades Económicas (IAE).

¿Qué criterios de reparto se dictarán, para que éste 
sea equitativo, entre la gran diversidad de los ayunta-
mientos del territorio nacional?

¿Cuáles son las fechas en las cuales el Gobierno 
hará efectivas dichas ayudas a los ayuntamientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
esta elaborando el Plan de Reestructuración del Sector 
Lácteo.

Existe preocupación en Baleares sobre el contenido 
del dicho Plan, puesto que no se ha consultado con el 
Gobierno balear y a otras comunidades autónomas. Lo 
que hace pensar que el proyecto lo ha elaborado el 
Gobierno central unilateralmente.

Por todo ello:

¿Cuándo piensa el Ministerio de Agricultura, Pesca 
y Alimentación publicar dicho Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1992 14 206 0005, «Conservación, mejora y susti-
tución de viviendas sociales y logísticas», de la Sec-
ción 14, Organismo 206, Artículo 63, Programa 214A:
Apoyo logístico, previsto en los Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2004 para la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1987 15 101 0005, «Equipos informáticos para 
Gerencias Territoriales», de la Sección 15, Servicio 08, 
Artículo 63, Programa 613D: Gestión de los Catastros 
inmobiliarios, rústicos y urbanos, previsto en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2004 para la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
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ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1990 15 101 0006, «Mobiliario y enseres», de la 
Sección 15, Servicio 08, Artículo 63, Programa 613D: 
Gestión de los Catastros inmobiliarios, rústicos y urba-
nos, previsto en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1989 15 101 0001, «Revisión, actualización y con-
servación del Catastro de urbana», de la Sección 15, 
Servicio 08, Artículo 64, Programa 613D: Gestión de 
los Catastros inmobiliarios, rústicos y urbanos, previsto 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 2001 15 08 0001, «Creación del servicio de informa-

ción territorial, Proyecto Ensenada», de la Sección 15, 
Servicio 08, Artículo 63, Programa 613D: Gestión de 
los Catastros inmobiliarios, rústicos y urbanos, previsto 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1994 15 101 0002, «Elaboración, actualización y 
conservación de la cartografía para el catástro de urba-
na», de la Sección 15, Servicio 08, Artículo 64, Progra-
ma 613D: Gestión de los Catastros inmobiliarios, rústi-
cos y urbanos, previsto en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2004 para la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1997 15 08 0001, «Renovación del catastro de rústi-
ca», de la Sección 15, Servicio 08, Artículo 64, Progra-
ma 613D: Gestión de los Catastros inmobiliarios, 
rústicos y urbanos, previsto en los Presupuestos Gene-
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rales del Estado para el año 2004 para la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1990 15 14 0001, «Adquisición mobiliario y enseres 
TEAC y TEAR», de la Sección 15, Servicio 09, 
Artículo 63, Programa 613H: Resolución de reclama-
ciones económico-administrativas, previsto en los Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2004 para 
la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1993 15 14 0001, «Adquisición equipamientos infor-
máticos TEAC y TEAR», de la Sección 15, Servicio 
09, Artículo 63, Programa 613H: Resolución de recla-
maciones económico-administrativas, previsto en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2004 
para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1997 15 11 0007, «Seguridad de los sistemas infor-
mativos», de la Sección 15, Servicio 11, Artículo 63, 
Programa 612B: Planificación presupuestación y polí-
tica fiscal, previsto en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1997 15 11 0009, «Comunicaciones», de la Sec- 
ción 15, Servicio 11, Artículo 63, Programa 612B: Pla-
nificación, presupuestación y política fiscal, previsto en 
los Presupuestos Generales del Estado para el año 2004 
para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1997 15 11 0010, «Integración de sistemas», de la 
Sección 15, Servicio 11, Artículo 63, Programa 612B: 
Planificación, presupuestación y política fiscal, previs-
to en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
abril de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1997 15 11 0011, «Sistemas de impresión», de la 
Sección 15, Servicio 11, Artículo 63, Programa 612B: 
Planificación, presupuestación y política fiscal, previs-
to en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1997 15 11 0013, «Sistemas de Groupware», de la 
Sección 15, Servicio 11, Artículo 63, Programa 612B: 
Planificación, presupuestación y política fiscal, previs-
to en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1992 15 302 0006, «Elementos de transporte», de la 
Sección 15, Organismo 302, Artículo 63, Programa 
613G: Aplicación del sistema tributario estatal, previs-
to en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1995 15 302 0001, «Software informáticos», de la 
Sección 15, Organismo 302, Artículo 63, Programa 
613G: Aplicación del sistema tributario estatal, previs-
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to en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 2003 16 05 0014, «Cádiz», de la Sección 16, Servi-
cio 04, Artículo 63, Programa 222A: Centros e Institu-
ciones Penitenciarias, previsto en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2004 para la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1998 15 11 0001, «Edificios y otras construcciones», 
de la Sección 15, Organismo 302, Artículo 63, Progra-
ma 613G: Aplicación del sistema tributario estatal, 
previsto en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1998 15 11 0015, «Oficinas móvil control financie-
ro», de la Sección 15, Servicio 11, Artículo 63, Progra-
ma 612B: Planificación, presupuestación y política 
fiscal, previsto en los Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1992 15 302 0002, «Equipos para procesos de infor-
mación», de la Sección 15, Organismo 302, Artículo 
63, Programa 613G: Aplicación del sistema tributario 
estatal, previsto en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1992 15 302 0005, «Mobiliario y enseres», de la 
Sección 15, Organismo 302, Artículo 63, Programa 
613G: Aplicación del sistema tributario estatal, previs-
to en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1992 15 302 0003, «Maquinaria, instalación y utilla-
je», de la Sección 15, Organismo 302, Artículo 63, 
Programa 613G: Aplicación del sistema tributario esta-
tal, previsto en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 2004 16 04 3047, «Obras en Cádiz», de la Sec- 
ción 16, Servicio 04, Artículo 63, Programa 222A: 
Seguridad ciudadana, previsto en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2004 para la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 2001 17 01 1221, «Equipos físicos, servicios perifé-
ricos», de la Sección 17, Servicio 01, Artículo 63, Pro-
grama 511D: Dirección y Servicios Generales de 
Fomento, previsto en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1996 17 18 0005, «Formación de la cartografía bási-
ca y derivada», de la Sección 17, Servicio 18, Artícu-
lo 62, Programa 511A: Desarrollo y aplicación de la 
información geográfica española, previsto en los Presu-
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puestos Generales del Estado para el año 2004 para la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1996 17 18 0025, «Desarrollo de las redes sísmicas y 
geodésicas», de la Sección 17, Servicio 18, Artículo 63, 
Programa 511A: Desarrollo y aplicación de la informa-
ción geográfica española, previsto en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2004 para la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1996 17 04 0955, «Actuaciones de conservación y 
explotación», de la Sección 17, Servicio 38, Artícu- 
lo 61, Programa 513E: Conservación y explotación de 
carreteras, previsto en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 2001 17 38 0955, «Actuaciones de seguridad vial», 
de la Sección 17, Servicio 38, Artículo 61, Progra- 
ma 513E: Conservación y explotación de carreteras, 
previsto en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 2000 17 04 0396, «Red arterial ferroviaria Cádiz», 
de la Sección 17, Servicio 40, Artículo 60, Progra- 
ma 513A: Infraestructura del transporte ferroviario, 
previsto en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

213

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 1987 23 03 0565, «Plan de supresión de pasos a 
nivel», de la Sección 17, Servicio 40, Artículo 60, Pro-
grama 513A: Infraestructura del transporte ferroviario, 
previsto en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 2001 17 01 1207, «Hardware servicios periféricos», 
de la Sección 17, Servicio 01, Artículo 62, Progra- 
ma 511D: Dirección y Servicios Generales de Fomen-
to, previsto en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estado de tramitación y ejecución real del Proyec-
to 2001 17 01 1212, «Software servicios periféricos», 

de la Sección 17, Servicio 01, Artículo 62, Progra- 
ma 511D: Dirección y Servicios Generales de Fomen-
to, previsto en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004 para la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

El pasado lunes, 18 de abril de 2005, la Policía 
Nacional de Xàtiva trasladó a la Comisaría a un menor 
de 16 años, en aplicación de la Ley de Seguridad Ciu-
dadana, dado que el joven se expresó en valenciano 
cuando los agentes le preguntaron su nombre y direc-
ción al no disponer del documento de identidad en ese 
momento.

Los agentes instaron al joven a «hablar en cristiano» 
y ante las exigencias del joven de su derecho a expre-
sarse en valenciano, fue trasladado a la Comisaría. El 
Comisario alegó su desconocimiento del valenciano. 
Considerando la regulación prevista en el artículo 3.2 
de la Constitución Española en la que se establece que 
«las otras lenguas españolas serán también oficiales en 
las respectivas Comunidades Autónomas», en relación 
con el artículo 7 de la Ley Orgánica 5/1982, de 1 de 
julio, de Estatuto de Autonomía del País Valenciano, y 
la Ley 4/1983, de 23 de noviembre, de la Generalitat 
Valenciana, de Uso y Enseñanza en Valenciano, desde 
el Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, 
manifestamos nuestro rechazo a este tipo de actuacio-
nes. Consideramos un ataque a los derechos del menor 
detenido y exigimos que se finalice con la situación que 
provoca el desconocimiento de la lengua oficial por 
parte de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado 
que trabajan en el País Valenciano y que vulneran en 
demasiadas ocasiones los derechos de la ciudadanía. 
Más grave aún, tratándose de un menor al que se le ha 
detenido en aplicación de la Ley de Seguridad Ciuda-
dana, por no cumplir el Estado español con la obliga-
ción de formar al personal al servicio de la Administra-
ción del Estado en materia lingüística en aquellas 
Comunidades Autónomas donde existen otras lenguas 
oficiales.
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En base a lo expuesto, formulo las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la deten-
ción o retención de un menor en aplicación de la Ley de 
Seguridad Ciudadana, por parte de la Policía Nacional 
de Xàtiva, por haberse identificado en valenciano?

2. ¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno espa-
ñol para finalizar con esta situación de vulneración de 
los derechos lingüísticos de la ciudadanía del País 
Valenciano motivada por el desconocimiento del idio-
ma y por el abuso de poder?

3. ¿Considera el Gobierno español que es adecua-
da la actuación por parte de la Policía Nacional de Xàti-
va aplicando la Ley de Seguridad Ciudadana a un 
menor por expresarse en valenciano? ¿Qué medidas 
piensa ejercer el Gobierno para resarcir esta situación 
de hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/027415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En 1998, en el marco de las negociaciones sobre el 
futuro y las ayudas del sector de la minería, se alcanzó 
un acuerdo según el cual la empresa «Mina La Camo-
cha» (Gijón), por estar también sometida a un contrato-
programa, se comprometía a abonar a sus prejubilados 
un complemento hasta su jubilación similar al que se 
reconoció al de los mineros del sector público.

Sin embargo, desde hace más de tres años la empre-
sa no paga dicho complemento.

1. ¿Piensa el Gobierno requerir a «Mina La Camo-
cha» para que cumpla sus compromisos con los preju-
bilados?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno exigir el cumpli-
miento de dicho acuerdo en el marco de la negociación 
del próximo «Plan de la Minería»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/027416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 

Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que 
les sean contestadas por escrito.

Motivación

En el diario «La Opinión», de Tenerife, del vier-
nes 15 de abril de 2005, aparecía una noticia referida 
a que jets utilizados por la CIA para traslado de 
supuestos terroristas hicieron dos escalas en el aero-
puerto de Tenerife Norte, en abril y mayo del año 
pasado. Según esta fuente las escalas figuran en el 
control de Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea 
(AENA) de Los Rodeos. En una de las ocasiones, el 
avión procedía directamente de la base de EE.UU. en 
Guantánamo, Cuba donde hay 500 sospechosos de 
actividades terroristas retenidos en condiciones veja-
torias, sin cargos ni la menor asistencia legal. (Diario 
«La Opinión», de Tenerife, viernes 15 de abril 
de 2005, núm. 2015.)

Por todo ello es por lo que se pregunta:

¿Tiene conocimiento el Ministerio del Interior de 
estos hechos? En caso afirmativo, ¿han sido permitidas 
estas operaciones por el Ministerio del Interior? En 
caso afirmativo, ¿por qué razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/027417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos + 
faltas) cometidos durante el año 2004 en la demarca-
ción de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía en 
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Leganés (Madrid) aumentó en este año (9.597) en rela-
ción con el año 2003 (9.318)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos + 
faltas) cometidos durante el año 2004 en la demarca-
ción de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía en 
Torrejón de Ardoz (Madrid) aumentó en este año 
(7.360) en relación con el año 2003 (7.100)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Poirtavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de seguridad realizados por la Dele-

gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos + 
faltas) cometidos durante el año 2004 en la demarca-
ción de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía en 
Getafe (Madrid) aumentó en este año (7.494) en rela-
ción con el año 2003 (6.982)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la relación completa de asociaciones y 
organizaciones de todo tipo con las que se ha reunido el 
Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid desde su nombramiento como tal hasta el día de 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles fue-
ron los objetivos y programas de actuación marcados en 
la reunión del Consejo Regional de Seguridad de la 
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Comunidad Autónoma de Madrid celebrado el pasa-
do 23 de febrero, y qué avances concretos se han produ-
cido en relación con los mismos una vez que práctica-
mente han transcurrido dos meses desde la celebración 
de dicho Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto la Delegación del Gobier-
no en la Comunidad Autónoma de Madrid —y en rela-
ción con el Cuerpo Nacional de Policía— «fomentar el 
desarrollo de las brigadas como elemento de especiali-
zación»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la rela-
ción de personas que integran el Gabinete Técnico de 
la Delegación del Gobierno en la Comunidad Autóno-

ma de Madrid y la formación profesional de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta y con qué alcance práctico tiene pre-
visto la Delegación del Gobierno en la Comunidad 
Autónoma de Madrid «implicar a particulares y aso-
ciaciones en el ámbito de la prevención» de posibles 
delitos, y en qué va a consistir «la correcta comunica-
ción» de aquéllos con las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior con qué 
corporaciones madrileñas que cuentan con Policía 
Local se ha reunido la Delegación del Gobierno en la 
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Comunidad Autónoma de Madrid durante el primer 
trimestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de las 42 reuniones con corporaciones locales madrile-
ñas que cuentan con Policía Local que la Delegación 
del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid 
afirma que ha realizado durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Delegación del Gobierno en la Comunidad Autónoma 
de Madrid no ha incluido en la llamada «Comisión 
Directiva del Proyecto ITER» a ningún representante 
de la Administración autonómica ni de las Adminis-
traciones municipales, ni de sectores sociales, profe-
sionales, vecinales, relacionados con la seguridad, 

teniendo en cuenta que el citado proyecto continua-
mente insiste en la cooperación interinstitucional y en 
la más amplia participación cívica en la ejecución del 
mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué 
nuevas Comisarías del Cuerpo Nacional de Policía se 
crearán durante el vigente año en la región policial de 
Madrid conforme a las promesas efectuadas en el 
programa electoral socialista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior que inicia-
tivas concretas ha puesto en marcha la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid 
durante el primer trimestre del año 2005, específica-
mente afectos a la seguridad ciudadana de aquellos 
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pequeños municipios madrileños que no cuentan con 
Policía Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior con qué 
empresas concretas del sector de joyería ha mantenido 
reuniones la Delegación del Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de Madrid durante este primer año de 
gobierno para abordar sus problemas específicos de 
seguridad, y con qué compromisos y resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior con qué 
empresas concretas del sector de entidades financieras 
ha mantenido reuniones la Delegación del Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de Madrid durante este 
primer año de gobierno para abordar sus problemas 

específicos de seguridad, y con qué compromisos y 
resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior con qué 
empresas concretas del sector de gasolineras ha mante-
nido reuniones la Delegación del Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de Madrid durante este primer 
año de gobierno para abordar sus problemas específi-
cos de seguridad, y con qué compromisos y resulta-
dos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior con qué 
empresas concretas del sector del pequeño y mediano 
comercio ha mantenido reuniones la Delegación del 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Madrid 
durante este primer año de gobierno para abordar sus 
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problemas específicos de seguridad, y con qué compro-
misos y resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
cretos «nuevos expertos» tiene previsto incorporar la 
Delegación del Gobierno en la Comunidad Autónoma 
de Madrid al grupo de trabajo constituido en el marco 
del Proyecto ITER, y específicamente dedicado a redes 
organizadas de tráfico ilegal de personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razón en el grupo de trabajo sobre despliegue territorial 
de efectivos creado por la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad de Madrid —y en el marco del Proyecto 
ITER— no figura representación de las Administracio-
nes municipales y autonómica madrileñas, entendiendo 
que éstas no pueden tener capacidad decisoria sobre 

dicho despliegue, pero entendiendo también que su 
presencia en dicho grupo de trabajo resultaría muy útil 
en términos de información y cooperación interinstitu-
cional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escri-
to.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Delega-
ción del Gobierno en la Comunidad de Madrid ha creado 
ya la anunciada mesa de trabajo con las víctimas de la 
violencia doméstica propuesta en el marco del Programa 
ITER, quiénes componen específicamente dicha mesa y 
qué metodología de trabajo van a asumir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto la Delegación del Gobier-
no en la Comunidad Autónoma de Madrid articular su 
anunciado objetivo de «trabajar más en el carácter pre-
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ventivo de la actividad policial» en el marco del Pro-
yecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si el grupo 
de trabajo específico sobre grupos nazis y grupos vio-
lentos antisistema constituido por la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid en el 
marco del Proyecto ITER ha llegado ya a alguna con-
clusión concreta, y, en su caso, cuáles son éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio el Interior qué sentido 
tiene que en el seno de la Comisión Mixta de Coordina-
ción de la Seguridad Privada constituida en el ámbito 
de la Delegación del Gobierno en la Comunidad Autó-
noma de Madrid —dentro del Proyecto ITER— se 

establezca un llamado «Grupo Sexto» dedicado a «la 
seguridad en el medio rural»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior un balance 
inicial del análisis de problemas y propuestas que hasta 
el momento ha realizado el llamado «Grupo Sexto-La 
seguridad en el medio rural» constituido en el seno de 
la Comisión Mixta de Coordinación de la Seguridad 
Privada, creada por la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de Madrid en el marco del Pro-
yecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior un balance 
inicial del análisis de problemas y propuestas que hasta 
el momento ha realizado el llamado «Grupo Quinto- 
Entidades financieras y comunicación» constituido en 
el seno de la Comisión Mixta de Coordinación de la 
Seguridad Privada, creada por la Delegación del 
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Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid en el 
marco del Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior un balance 
inicial del análisis de problemas y propuestas que hasta 
el momento ha realizado el llamado «Grupo Cuarto-
Seguridad en relación con el comercio: grandes super-
ficies; pequeño y mediano comercio» constituido en el 
seno de la Comisión Mixta de Coordinación de la 
Seguridad Privada, creada por la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid en el 
marco del Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior un balance 
inicial del análisis de problemas y propuestas que hasta 
el momento ha realizado el llamado «Grupo Tercero-
Seguridad en relación con los medios de transporte y 

sus infraestructuras» constituido en el seno de la Comi-
sión Mixta de Coordinación de la Seguridad Privada, 
creada por la Delegación del Gobierno en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid en el marco del Proyec- 
to ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior un balance 
inicial del análisis de problemas y propuestas que hasta 
el momento ha realizado el llamado «Grupo Segundo-
Sobre proposición de sistemas y mecanismos de mejora 
para la optimización de la coordinación entre los Cuer-
pos y Fuerzas de Seguridad del Estado y seguridad pri-
vada» constituido en el seno de la Comisión Mixta de 
Coordinación de la Seguridad Privada, creada por la 
Delegación del Gobierno en la Comunidad Autónoma 
de Madrid en el marco del Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior un balance 
inicial del análisis de problemas y propuestas que hasta 
el momento ha realizado el llamado «Grupo Primero-
Modernización del sector de la seguridad privada y 
mejora de la calidad en el servicio» constituido en el 
seno de la Comisión Mixta de Coordinación de la 
Seguridad Privada, creada por la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid en el 
marco del Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo está 
previsto que se financie la construcción del llamado 
«Edificio Integral de Seguridad» que proyectan la 
Delegación del Gobierno en la Comunidad Autónoma 
de Madrid y el Ayuntamiento de Fuenlabrada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conteni-
do del Convenio de colaboración que tiene previsto fir-
mar la Delegación del Gobierno en la Comunidad 
Autónoma de Madrid con el Ayuntamiento de Fuenla-
brada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios objetivos y concretos siguió la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid a la 
hora de invitar a Jefes de Policía Local a asistir a la 
primera Jornada del Fórum Convive, dado que sólo 
estuvieron presentes los de Alcobendas, Algete y Rivas 
Vaciamadrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué a 
la primera Jornada del Fórum Convive —organizado 
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por la Delegación del Gobierno en la Comunidad Autó-
noma de Madrid— no fue invitado el Defensor del 
Menor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios objetivos va a seguir la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad Autónoma de Madrid –en el marco del 
Proyecto ITER– para distinguir en qué campos de la 
seguridad es oportuno dar participación a las organiza-
ciones ciudadanas y en cuáles no y cómo se va a medir 
también la diferente índole de la misma en función de 
la materia, tal y como se señala en reciente respuesta 
parlamentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué es lo 
que la Delegación del Gobierno en la Comunidad 

Autónoma de Madrid entiende en concreto por 
«implicar a particulares y asociaciones en el ámbito 
de la prevención mediante una correcta comunicación 
con los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado» 
tal y como proclama el Proyecto ITER, elaborado por 
aquélla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Delegación del Gobierno en la Comunidad Autónoma 
de Madrid no ha contado con ninguna representación 
de la Administración Penitenciaria, ni en la Comisión 
Directiva del Proyecto ITER, ni en ninguno de sus Gru-
pos de Trabajo ni en el Fórum Convive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Medio 
Ambiente a través de la Confederación Hidrográfica 
del Duero, en el presupuesto de 2005 para la recupera-
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ción del río Vena, Fase 0, a su paso por la ciudad de 
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Asuntos Exteriores y de Cooperación de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas por las que el Gobierno ha 
dado derecho de veto a Gibraltar en las negociaciones 
que se realizan en estos momentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  
abril de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Asuntos Exteriores y de Cooperación de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la postura actual del Gobierno sobre el 
denominado «Plan Baker» sobre el Sahara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Tras el accidente del «Prestige» y sus consecuen-
cias, muchos Ayuntamientos pusieron en marcha meca-
nismos de actuación y planes de emergencias que die-
ron respuesta a los problemas acontecidos.

En la mayoría de los casos estos Ayuntamientos son 
de pequeño tamaño y consecuentemente de limitados 
recursos financieros, por ello, y al amparo del Real 
Decreto Ley 4/2003, de 4 de junio, y del Real Decreto 
1053/2003, de 1 de agosto, solicitaron el resarcimiento 
de las cantidades que tuvieran que adelantar para hacer 
frente a los daños causados por el mencionado acci- 
dente.

Estos Ayuntamientos llevan un año esperando res-
puesta del Gobierno.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿En qué fechas tiene previsto el Gobierno abo-
nar a los Ayuntamientos de la provincia de Lugo las 
cantidades que adelantaron para hacer frente a los 
daños originados por los vertidos del «Prestige»?

2. ¿En qué situación se encuentra la tramitación 
de los correspondientes expedientes administrativos?

3. Se solicita respuesta detallada para cada uno de 
los Ayuntamientos solicitantes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los últimos tiempos las empresas transformado-
ras de productos del mar, vienen sufriendo graves per-
juicios económicos ocasionados por las demoras y 
dilaciones que registra el Puerto de Vigo en cuanto a las 
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inspecciones que preceptivamente ha de realizar el 
Punto de Inspección Transfronterizo (PIF), en cada uno 
de los contenedores procedentes de terceros países y 
destinados al consumo humano.

Estas dilaciones, ocasionadas por la falta de recur-
sos humanos y escaso horario de funcionamiento del 
punto de inspección, obligan a las empresas a tener 
depositados sus contenedores en el Puerto de Vigo 
durante varios días, hasta el momento en que los servi-
cios de inspección proceden a inspeccionarlos, con el 
consiguiente grave perjuicio económico que deben asu-
mir directamente las empresas procesadoras de produc-
tos del mar.

Deben hacer frente por tanto, a unos gastos extraor-
dinarios e imprevisibles; en tanto en cuanto no sea des-
pachado el contenedor, motivados precisamente por la 
lentitud de los servicios de inspección.

Esta circunstancia preocupa seriamente a la indus-
tria transformadora de productos del mar, y está ocasio-
nando que en muchas ocasiones las empresas afectadas 
opten por proceder a la descarga de sus contenedores 
en otros puertos, inclusive del vecino Portugal como 
los de Lisboa u Oporto, con el consiguiente perjuicio 
económico para todo el tejido industrial dependiente 
del tráfico portuario.

Asimismo, hemos de reseñar que este mismo pro-
blema ha sido resuelto en otros Puertos, ampliando los 
horarios de inspección en turno de tarde, medida que 
entendemos debe adoptarse igualmente en el Puerto de 
Vigo a la mayor brevedad posible.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué medidas está previsto desarrollar para 
solventar esta problemática?

2. ¿No creen ustedes necesario extender los hora-
rios de inspección al turno de tarde a fin de no limitar el 
dinamismo empresarial de la industria transformadora 
de productos del mar?

3. ¿Qué soluciones piensan adoptar para que esta 
problemática no continúe perjudicando al sector trans-
formador de productos del mar?

4. ¿Cómo piensan evitar la pérdida de tráfico por-
tuario que esta situación está generando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de  
abril de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas a la Ministra de Medio 
Ambiente, de las que solicita respuesta por escrito.

Durante el año 2004 en la Fiscalía de Medio 
Ambiente del Principado de Asturias se recibieron tan 
solo 5 investigaciones de incendios forestales, realiza-
das por Bomberos de Asturias, frente a las 48 recibidas 
en 2003.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuál considera el Ministerio que es la razón de tan 
llamativa disminución, teniendo en cuenta que no ha 
habido reducción de incendios forestales en el territorio 
de la región?

¿No considera el Ministerio imprescindible, en 
materia de prevención, que se lleve a cabo una eficaz 
investigación para reducir los incendios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes, del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra 
de Medio Ambiente de la que solicita respuesta por 
escrito.

En contestación a pregunta de esta Diputada 
(número de expediente 184/17359, de 28 de mayo 
de 2004, número de registro 3369), el Ministerio de 
Medio Ambiente reconoce sus competencias en 
cuanto a la protección del quebrantahuesos, ave ame-
nazada en peligro de extinción y, por tanto, especie 
protegida.

Sin embargo, el Ministerio de Medio Ambiente, a 
pesar de reconocer su participación como socio a 
través de la Dirección General para la Biodiversidad, 
cofinanciando el Proyecto LIFE 02/NAT/E/78624 
«Recuperación del Quebrantahuesos en los Picos de 
Europa» y, teniendo en cuenta que la pregunta de 
esta Diputada se refería a las posibles actuaciones 
que iba a emprender el citado Ministerio para la 
recuperación de esta especie, no cita ninguna en su 
respuesta.
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Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Significa esta respuesta que el Ministerio no va a 
emprender ninguna actuación práctica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales de las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué causas considera el señor Ministro que son las 
que han provocado que el Principado de Asturias man-
tenga la peor ratio del país entre trabajadores afiliados a 
la Seguridad Social y pensiones?

¿Considera el señor Ministro que este mal dato es 
motivado por el alto número de prejubilaciones o jubi-
laciones anticipadas en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo valora el señor Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales el deficitario balance de la Seguridad 
Social en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

El concejo de Castrillón (Asturias) se ha visto afec-
tado por el cierre del ramal hacia su capital, Piedras 
Blancas, como consecuencia de la inauguración de un 
pequeño tramo de la Autovía del Cantábrico por parte 
de la señora Ministra de Fomento el pasado lunes 18 de 
abril, que ha dejado aislada a esta localidad.

Como consecuencia de esta actuación de falta de 
planificación, el Ayuntamiento castrillonense se ha 
visto obligado a llevar a cabo unas obras urgentes de 
acondicionamiento de un camino de 3 Km. Para paliar 
el aislamiento provocado por la imprevisión de ese 
Ministerio.

La buena gestión municipal hará posible que, en una 
semana, tanto los vecinos del concejo, como los usua-
rios que pretendan dirigirse a Piedras Blancas, tengan 
una vía alternativa.

Sin embargo, esto es sólo una medida paliativa que 
supone, además, un coste económico para el munici-
pio.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Piensa la señora Ministra rectificar y abrir el ramal 
clausurado que ha provocado esta lamentable actua-
ción?

O, por el contrario ¿piensa la señora Ministra abo-
nar al Ayuntamiento de Castrillón los daños causados o 
bien llevar a cabo una compensación hacia este munici-
pio, uno de los más importantes del Principado de 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
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mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos de la Delegación del Gobierno en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid a través del Proyecto ITER— 
los delitos contra la libertad e indemnidad sexual 
durante el año 2004 en esta Comunidad Autónoma 
(536) aumentaron espectacularmente en relación con el 
año 2003 (459)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos de la Delegación del Gobierno en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid a través del Proyecto ITER— 
los delitos contra las personas durante el año 2004 en 
esta Comunidad Autónoma (3.211) aumentaron espec-
tacularmente en relación con el año 2003 (1.129) 
exceptuando los correspondientes a la ciudad de 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-

guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos de la Delegación del Gobierno en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid a través del Proyecto ITER— 
los robos en viviendas durante el año 2004 en esta 
Comunidad Autónoma (8.960) aumentaron espectacu-
larmente en relación con el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos de la Delegación del Gobierno en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid a través del Proyecto ITER—
los robos en joyerías durante el año 2004 en esta 
Comunidad Autónoma (57) aumentaron espectacular-
mente en relación con el año 2003 (16)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

228

guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos de la Delegación del Gobierno en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid a través del Proyecto ITER—
los robos en farmacias durante el año 2004 en esta 
Comunidad Autónoma (238) aumentaron espectacular-
mente en relación con el año 2003 (158)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos de la Delegación del Gobierno en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid a través del Proyecto ITER—
los robos en cajeros automáticos durante el año 2004 en 
esta Comunidad Autónoma (1.475) aumentaron espec-
tacularmente en relación con el año 2003 (177)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos de la Delegación del Gobierno en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid a través del Proyecto ITER— 
los robos en entidades bancarias durante el año 2004 en 
esta Comunidad Autónoma (130) aumentaron especta-
cularmente en relación con el año 2003 (95)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Guardia Civil correspondiente al munici-
pio de Boadilla del Monte (Madrid), aumentó en este 
año (524) en relación con el año 2003 (513)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
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de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar, de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el numero de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Guadia Civil correspondiente al municipio 
de Collado Villalba (Madrid) aumentó en este año 
(1.580) en relación con el año 2003 (1.565)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Guardia Civil correspondiente al munici-
pio de Valdemoro (Madrid) aumentó en este año (601) 
en relación con el año 2003 (534)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno— en la Comunidad Autónoma de 
Madrid el número de infracciones penales (delitos más 
faltas) cometidos durante el año 2004, en la demarca-
ción de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía en 
Alcalá de Henares (Madrid) aumentó en este año 
(11.615) en relación con el año 2003 (11.369)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía 
en Coslada (Madrid) aumentó en este año (5.193) en 
relación con el año 2003 (4.940)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
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Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía 
en Alcobendas (Madrid) aumentó en este año (6.732) 
en relación con el año 2003 (6.450)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía 
en Alcorcón (Madrid) aumentó en este año (8.158) en 
relación con el año 2003 (8.019)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía 
en Aranjuez (Madrid) aumentó en este año (1.810) en 
relación con el año 2003 (1.675)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía 
en San Sebastián de los Reyes (Madrid) aumentó en 
este año (3.881) en relación con el año 2003 (3.025)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
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guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía 
en San Fernando de Henares (Madrid) aumentó en este 
año (2.365) en relación con el año 2003 (2.291)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía 
en Parla (Madrid) aumentó en este año (4.527) en rela-
ción con el año 2003 (4.193)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a pesar de los esfuerzos propagan-
dísticos en materia de Seguridad realizados por la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid— el número de infracciones penales (delitos 
más faltas) cometidos durante el año 2004 en la demar-
cación de la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía 
en Móstoles (Madrid) aumentó en este año (10.582) en 
relación con el año 2003 (9.410)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez,, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/027482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Ante la inconcreción y la falta de respeto a la labor 
de control a esta Cámara en las respuestas remitidas por 
el Gobierno a estos Diputados a las preguntas números 
11076-9803-845, relacionadas con el Edificio del Con-
vento de la Trinidad de Málaga. Les exigimos la con-
testación a las siguientes preguntas:

Previsiones en relación con el uso que va a dar el 
Gobierno al Convento de la Trinidad.

Inversiones previstas con relación al Convento de la 
Trinidad para el año 2005.

Acuerdos alcanzados por el Gobierno con la Junta 
de Andalucía para la transferencia a la Comunidad 
Autónoma del edificio del Convento de la Trinidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.
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184/027483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Ante la inconcreción y la falta de respeto a la labor 
de control a esta Cámara en las respuestas remitidas por 
el Gobierno a estos Diputados a las preguntas números 
19809-20158-20525-20530-20531, relacionadas con la 
nueva ubicación de la sede de la Subdelegación del 
Gobierno de Málaga en el edificio de La Caleta. Les 
exigimos la contestación a las siguientes preguntas:

¿Qué reuniones se han mantenido para considerar el 
edificio de La Caleta en Málaga como el más adecuado 
para albergar la sede de la Subdelegación del Gobierno?

Acuerdos alcanzados por el Gobierno de la Nación 
y la Junta de Andalucía para la instalación de la Subde-
legación del Gobierno en el edificio de La Caleta y 
existencia de un plan de usos en el citado edificio.

¿Qué obras y que inversión está prevista en el edifi-
cio de La Caleta para adecuarlo en sede de la Subdele-
gación del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El anteproyecto de modificación de la Ley 48/2003 
de Régimen Económico y Prestación de Servicios en 
los Puertos de Interés General del Estado, prevé la 
supresión de las bonificaciones sujetas al pago de tasas 
portuarias en el transporte marítimo de mercancías con 
origen o destino en Baleares.

Ante las gravísimas consecuencias económicas 
denunciadas por las diferentes patronales empresariales 
de todas las Islas Baleares, el Secretario General de 
Transportes del Ministerio de Fomento, señor Palao y 
el Presidente de Puertos del Estado, señor Navas, pare-
ce ser que se han comprometido a estudiar la petición 
efectuada de no suprimir las citadas bonificaciones de 
tasas portuarias en los puertos de Baleares.

¿Atenderá el Ministerio de Fomento la petición 
efectuada por las diferentes patronales empresariales 
de las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente el Delegado del Gobierno en las 
Islas Baleares anunció que el Gobierno convocará antes 
del verano todas las Comisiones Mixtas previstas en el 
Régimen Especial de Baleares (REB).

Hay que recordar que el Ministro don Jordi Sevilla 
prometió que dichas Comisiones estarían constituidas 
en el mes de septiembre de 2004.

¿En qué fechas tiene previsto el Gobierno convo- 
carlas?

¿Cuántas Comisiones forman el REB y qué temas 
tienden a desarrollar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

233

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son todas aquellas personas, físicas o jurídi-
cas, de naturaleza pública o privada, que financian sus 
proyectos con subvenciones del IDAE, desde marzo  
de 2004? ¿Cuáles han sido las cuantías asignadas? 
¿Cuáles son los proyectos en los que se ha invertido y 
qué porcentaje de los mismos ha sido financiado por el 
IDAE? ¿Cuáles han sido los beneficios de esos proyec-
tos? ¿Retorna algo al IDAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos kilómetros de autovía han sido licita-
dos en España desde que tomó posesión el actual 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de  
enero de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las condiciones económico-financieras 
de las líneas de financiación entre el ICO y el IDAE 

desde 2002 hasta la actualidad? ¿Cuáles son los objeti-
vos de cada una de esas líneas de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el IDAE que para solucionar el problema del 
abastecimiento energético en España basta sólo con 
adoptar medidas que favorezcan la utilización de las 
tecnologías disponibles más eficientes y de las fuentes 
de energía renovables? ¿Cuáles son concretamente las 
tecnologías disponibles más eficientes en España en 
2005? ¿Cuáles son concretamente las medidas que 
favorecerían, según el IADE, la utilización de las tec-
nologías disponibles más eficientes? ¿Cuáles son las 
medidas realmente adoptadas en España? ¿Cree el 
IDAE que con esas medidas reales está solucionado  
y garantizado el problema del abastecimiento en  
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En España, en el año 2000 la dependencia energéti-
ca exterior fue del orden del 77%, es decir, los suminis-
tros energéticos exteriores suponen más de las tres 
cuartas partes de nuestro consumo. ¿Cuál ha sido el 



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

234

grado de dependencia energética exterior por año desde 
entonces hasta nuestros días?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto del IDAE y el resultado del 
ejercicio 2004? ¿Cuál es el balance de los últimos cinco 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Si tal como manifiesta el IDAE parece que el 
Gobierno aboga por un mercado de libre competencia 
en el sector energético que redunde en un mejor funcio-
namiento de este mercado, ¿cuál es la incidencia de las 
distintas fuentes y usos de la energía sobre la conserva-
ción o el deterioro del medio ambiente? Y ¿cuál es la 
seguridad de la oferta que permita la atención estable 
de las necesidades económicas y sociales en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la procedencia de los fondos que gestiona 
el IDAE? ¿Genera fondos propios? ¿Cuáles son los 
retornos obtenidos por el IDAE de los proyectos que 
subvenciona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos concretos del IDAE han superado 
una subvención de 200.000 €?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Asociación de Productores de Energías Renova-
bles manifiesta que las primas actuales no son suficien-
tes para incentivar proyectos de tecnología eólica «off 
shore». ¿Por qué razón no se sigue un camino habitual 
en la I+D+i como es demostrar la viabilidad de este 
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tipo de proyectos por parte de las empresas, la utilidad 
social y económica frente a otras tecnologías y, des-
pués, financiar su desarrollo si es necesario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué porcentaje del consumo de combustible para 
transportes representa el uso de biocombustibles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente, el IDAE ha formalizado un proyec-
to con la Empresa Municipal de Transportes de Madrid 
para que su flota de autobuses utilice biocarburantes. 
Ya existe una línea en Madrid que está funcionando, sin 
embargo, con hidrógeno, el cual es la energía por la que 
apuestan los países desarrollados en sustitución de la 
gasolina. ¿Qué proyectos sobre tecnología del hidróge-
no promueve y/o financia el IDAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Ley 24/2001, de 27 de diciembre, de Medidas 
Fiscales, Administrativas y de Orden Social, prevé que 
las empresas de pequeña dimensión, con facturaciones 
de negocio inferiores a 5 millones de euros, que desa-
rrollen inversiones en equipos destinados al aprovecha-
miento de fuentes de energías renovables, podrán dedu-
cir de su cuota integra, en el impuesto de sociedades,  
el 10% del valor de estas inversiones. ¿Cuál es el papel 
del IDAE en esta actuación? ¿Quién y cómo se contro-
larán las realizaciones, los productos y los beneficios 
de estas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de Fomento de las Energías Renovables 
2000-2010, tiene como objetivo lograr, en el año 2010, 
que el 12% del consumo de energía primaria de España 
proceda de fuentes de energía renovable ¿Cuál es el 
reparto previsto de ese 12% entre las diversas tecnolo-
gías renovables? ¿Cuál será el coste de inversión final 
de cada fuente energética y cuál el grado de subvención 
del IDAE de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dentro del Plan de Fomento de las Energías Reno-
vables, también durante el año 2002 la Comisión 
Nacional de la Energía y el Instituto para la Diversifica-
ción y Ahorro de la Energía (IDAE), firmaron un 
Acuerdo Marco de Colaboración, de duración indefini-
da, por el que ambos organismos pretenden impulsar, 
cada uno en el marco de sus competencias, la eficiencia 
energética y los objetivos en materia de energías reno-
vables de dicho Plan. ¿Es partidario el IDAE actual de 
mantener y/o mejorar este tipo de convenios sectoriales 
o tiene otras ideas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El 29 de enero de 2002 se firmó un Convenio 
entre el IDAE y Greenpeace, de 4 años de duración, 
con objeto de promocionar y financiar al 100%, por 
parte del IDAE, la instalación de paneles solares 
fotovoltaicos para la generación de energía eléctri-
ca, en un total de 52 centros de enseñanza pública 
de cada una de las provincias españolas. ¿Cuántos y 
cuáles centros de enseñanza han suscrito el Conve-
nio y cuál ha sido el papel de la Red de Escuelas 
Solares de Greenpeace? ¿Cuál ha sido el coste 
final? ¿Cuánto de la inversión realizada se ha recu-
perado por la venta de electricidad generada por los 
paneles? ¿Qué empresas instaladoras han realizado 
los trabajos? ¿Se está haciendo un seguimiento de 
los productos y beneficios de estas actuaciones? 
¿Qué porcentaje de potencia instalada renovable ha 

supuesto hasta el momento dentro del Plan de 
Fomento de las Energías Renovables para el perío-
do 2000-2010? ¿Cuál ha sido y es, el rendimiento 
en ahorro energético de esa fuente? ¿Esta actuación 
conlleva el mantenimiento de las explotaciones? 
¿Ha alcanzado esta actuación los objetivos previs-
tos según el IDAE? [...] ¿Cuántas Comunidades 
Autónomas se han sumado al Convenio y qué canti-
dades han aportado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 26 de abril de 2005.

184/027502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son según el IDAE y según el CIEMAT los 
resultados de los análisis técnicos, económicos, medio-
ambientales y de impacto de la implantación de las 
distintas tecnologías de generación eléctrica en régi-
men especial en España? ¿Y en Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el procedimiento de análisis de las pro-
puestas de carácter normativo y/o fiscal para promover 
el uso eficiente de la energía y potenciar el uso de las 
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energías renovables que realiza el IDAE? ¿Cuántas de 
ellas ha realizado el IDAE desde marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

La línea eléctrica de alta tensión entre Lada y 
Velilla (Palencia), que constituye una vía de evacua-
ción clave para el exceso de producción energética 
del Principado de Asturias, lleva 20 años construida 
incluyendo las torres de alta tensión y bases de sus-
tentación, a excepción del tendido eléctrico. Si la 
nueva solución adoptada proviene a través de un 
nuevo trazado y la empresa eléctrica deberá, por 
tanto, desmontar las torres de alta tensión ubicadas 
en el parque, ¿cuál será el impacto ambiental de la 
retirada de las torres y sus soportes? ¿Será mayor o 
menor que proceder a la instalación del tendido eléc-
trico pendiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/027505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Realiza el CIEMAt análisis de tecnologías de 
uso eficiente de la energía, valorización energética 
de residuos y de la implantación de las energías 

renovables? En caso afirmativo, ¿cuáles son esos 
proyectos? ¿Cuáles son los resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

El desarrollo que ha experimentado la cogeneración 
en España durante las legislaturas del Partido Popular 
ha sido el más espectacular dentro de la Unión Eu- 
ropea, pasando a representar del 3,3% de la producción 
eléctrica nacional en 1991 al 12,6% a finales del 2001. 
¿Cuál ha sido la aportación del IDAE desde 2004? 
¿Cuáles son sus previsiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de  
abril de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/027507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Estado de tramitación y ejecución real del Proyecto 
1997 15 08 0001, «Renovación del catastro de rústica», 
de la Sección 15, Servicio 08, Artículo 64, Programa 
613D: Gestión de los Catastros inmobiliarios, rústicos 
y urbanos, previsto en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2004 para la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/027508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a estación de 
Ordes en el Eixo Atlántico.

A finales de este mes va a inaugurarse el tramo 
Ordes-Santiago del Eixo Atlántico. A su debido 
momento, el año 2001, el BNG, tanto a nivel local, 
Ayuntamiento de Ordes, como en el Congreso, se  
preocupó de la ubicación de la estación.

En la línea antigua, estaba situada a varios kilóme-
tros de la valla, en la nueva todavía a más distancia, a 
pesar de nuestras advertencias y reclamaciones para 
que se aproximase al núcleo urbano, con el fin de que 
fuese funcional.

El Gobierno se reafirmó en que «la nueva infraes-
tructura ferroviaria mantendrá sensiblemente el trazado 
actual en relación con Ordes, incluyendo la estación» 
(respuesta por escrito, 21 de noviembre de 2001).

El resultado final es una estación inservible porque 
en ella no subirá ni bajará nadie. Ordes, la villa más 
importante entre A Coruña y Santiago, no se beneficia-
rá para nada de la nueva infraestructura ferroviaria.

¿Qué piensa el Gobierno de que se haya ubicado en 
el municipio de Ordes una estación tan lejana al nú- 
cleo urbano que la hace inservible para el servicio de 
viajeros?

¿Tiene alguna funcionalidad esta estación para él 
servicio de mercancías? 

¿Cuál es su razón de ser?
¿No cree el Gobierno que se perdió una gran oportu-

nidad de integrar Ordes en la nueva infraestructura 
ferroviaria del Eixo Atlántico?

¿El hecho de que entre en funcionamiento a finales 
de abril la totalidad del itinerario Ordes-Santiago del 
Eixo Atlántico de Alta Velocidad conlleva alguna mejo-
ra de los servicios ferroviarios en cuanto a tiempos de 
viaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/027509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Comparte el Gobierno la opinión expresada por el 
Conseller de Medi Ambient de la Generalitat de Cata-
lunya respecto a la línea de alta tensión Sentmenat-Bes-
canó-Baixàs?

¿Considera el Gobierno que se ha mantenido un 
diálogo suficiente con los Ayuntamientos afectados por 
la línea de alta tensión Sentmenat-Bescanó-Baixàs y 
con el Govern de la Generalitat?

¿Cree el Gobierno que las propuestas de trazado de la 
línea de alta tensión Sentmenat-Bescanó-Baixàs y sus 
características responden al mayor consenso posible?

¿Prevé el Gobierno actuaciones alternativas a la 
línea de alta tensión Sentmenat-Bescanó-Baixàs para 
reforzar la interconexión con Francia, alimentar la futu-
ra línea del tren de alta velocidad y garantizar el sumi-
nistro eléctrico en el área de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales 
por actividades de investigación y desarrollo (I+D), 
desglosado por conceptos de I+D en el impuesto de 
sociedades en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales, 
desglosado por tramos de ingresos de las empresas 
declarantes, por actividades de investigación y desarro-
llo (I+D) en el impuesto de sociedades en los últimos 3 
años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activida-
des de investigación y desarrollo (I+D) en el impuesto 
de sociedades en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/027511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales 
por actividades de investigación y desarrollo (I+D) en 
el impuesto de sociedades que se han acogido a la 
deducción adicional en concepto de contratación de 
estos proyectos con Universidades, Organismos Públi-
cos de Investigación (OPI’s) o Centros de Innovación 
Tecnológica (CIyT), en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total, desglosado por tramos de 
ingresos de las empresas declarantes, de las deduccio-
nes fiscales por actividades de investigación y desarro-
llo (I+D) en el impuesto de sociedades que se han aco-
gido a la deducción en concepto de contratación de 
estos proyectos con Universidades, Organismos Públi-
cos de Investigación (OPI’s) o Centros de Innovación 
Tecnológica (CIyT), en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones fiscales por 
actividades de investigación y desarrollo (I+D) en el 
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción en concepto de contratación de estos proyectos 
con Universidades, Organismos Públicos de Investiga-
ción (OPI’s) o Centros de Innovación Tecnológica 
(CIyT), en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales 
por actividades de investigación y desarrollo (I+D) en 
el impuesto de sociedades que se han acogido a la 
deducción adicional en concepto de gastos de personal 
cualificado con dedicación exclusiva a actividades de 
investigación y desarrollo en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total, desglosado por tramos de 
ingresos de las empresas declarantes, de las deducciones 
fiscales por actividades de investigación y desarrollo 
(I+D) en el impuesto de sociedades que se han acogido a 
la deducción adicional en concepto de gastos de personal 
cualificado con dedicación exclusiva a actividades de 
investigación y desarrollo en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones fiscales por 
actividades de investigación y desarrollo (I+D) en el 
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción en concepto de gastos de personal cualificado con 
dedicación exclusiva a actividades de investigación y 
desarrollo en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales 
por actividades de investigación y desarrollo (I+D) en 
el impuesto de sociedades que se han acogido a la 
deducción del 10% de las inversiones en elementos de 
inmovilizado material e inmaterial con uso exclusivo 
para I+D en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total, desglosado por tramos de 
ingresos de las empresas declarantes, de las deduccio-
nes fiscales por actividades de investigación y desarro-
llo (I+D) en el impuesto de sociedades que se han aco-
gido a la deducción del 10% de las inversiones en 
elementos de inmovilizado material e inmaterial con 
uso exclusivo para I+D en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones fiscales por 
actividades de investigación y desarrollo (I+D) en el 
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción del 10% de las inversiones en elementos de inmo-
vilizado material e inmaterial con uso exclusivo para 
I+D en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/027514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales 
por actividades de innovación en el impuesto de socie-
dades, desglosado por conceptos de innovación, en los 
últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales, 
desglosado por tramos de ingresos de las empresas 
declarantes, por actividades de investigación en el 
impuesto de sociedades en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activida-
des de investigación en el impuesto de sociedades en 
los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales 
por actividades de innovación en el impuesto de socie-
dades que se han acogido a la deducción por la contra-
tación de estos proyectos con Universidades, Organis-
mos Públicos de Investigación (OPI’s) o Centros de 
Innovación Tecnológica (CIyT), en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales, 
desglosado por tramos de ingresos de las empresas 
declarantes, por actividades de investigación en el 
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción por la contratación de estos proyectos con Univer-
sidades, Organismos Públicos de Investigación (OPI’s) 
o Centros de Innovación Tecnológica (CIyT), en los 
últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por actividades 

de investigación en el impuesto de sociedades que se han 
acogido a la deducción por la contratación de estos pro-
yectos con Universidades, Organismos Públicos de Inves-
tigación (OPI’s) o Centros de Innovación Tecnológica 
(ClyT), en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales 
por actividades de innovación en el impuesto de socie-
dades que se han acogido a la deducción en concepto 
de adquisición de tecnología avanzada en forma de 
patentes, licencias, «Know-how» y diseños en los últi-
mos 3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales, 
desglosado por tramos de ingresos de las empresas 
declarantes, por actividades de investigación en el 
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción en concepto de gasto en adquisición de tecnología 
avanzada en forma de patentes, licencias, «Know-how» 
y diseños en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activida-
des de investigación en el impuesto de sociedades que 
se han acogido a la deducción en concepto de gasto en 
adquisición de tecnología avanzada en forma de paten-
tes, licencias, Know-how y diseños en los últimos 3 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales 
por actividades de innovación en el impuesto de socie-
dades que se han acogido a la deducción en concepto 
de los gastos incurridos en la obtención del certificado 
de cumplimiento de las normas de aseguramiento de la 
calidad en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales, 
desglosado por tramos de ingresos de las empresas 
declarantes, por actividades de investigación en el 
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción en concepto de los gastos incurridos en la obten-
ción del certificado de cumplimiento de las normas de 
aseguramiento de la calidad en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activida-
des de investigación en el impuesto de sociedades que 
se han acogido a la deducción en concepto de gastos 
incurridos en la obtención del certificado de cumpli-
miento de las normas de aseguramiento de la calidad en 
los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales 
por actividades de innovación en el impuesto de socie-
dades que se han acogido a la deducción en concepto 
de diseño industrial e ingeniería de procesos de produc-
ción en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales, 
desglosado por tramos de ingresos de las empresas 
declarantes, por actividades de investigación en el 
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción en concepto de diseño industrial e ingeniería de 
procesos de producción en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activida-
des de investigación en el impuesto de sociedades que 

se han acogido a la deducción en concepto de diseño 
industrial e ingeniería de procesos de producción en los 
últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las deducciones fiscales en el 
impuesto de sociedades en concepto de fomento de las 
tecnologías de la información y de la comunicación en 
las empresas de reducida dimensión en los últimos 3 
años, globalmente y desglosado por los conceptos defi-
nidos en el artículo 33 bis de la Ley 43/1995, de 27 de 
diciembre, del Impuesto sobre Sociedades?

¿Cuántas empresas se han beneficiado de las deduc-
ciones fiscales en el impuesto de sociedades en concep-
to de fomento de las tecnologías de la información y de 
la comunicación en las empresas de reducida dimen-
sión en los últimos 3 años, globalmente y desglosado 
por los conceptos definidos en el artículo 33 bis de la 
Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del Impuesto sobre 
Sociedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las deducciones fiscales en el 
impuesto de sociedades en concepto de fomento de 
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acceso a Internet en los últimos 3 años, globalmente y 
desglosado por los subconceptos definidos en el 
artículo 33 bis, apartado a), de la Ley 43/1995, de 27 de 
diciembre, del Impuesto sobre Sociedades?

¿Cuántas empresas se han beneficiado de las deduc-
ciones fiscales en el impuesto de sociedades en concep-
to de fomento de acceso a Internet en los últimos 3 
años, globalmente y desglosado por los subconceptos 
definidos en el artículo 33 bis, apartado a), de la Ley 
43/1995, de 27 de diciembre, del Impuesto sobre Socie-
dades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las deducciones fiscales en el 
impuesto de sociedades en concepto de fomento de la 
presencia en Internet en los últimos 3 años, globalmen-
te y desglosado por los subconceptos definidos en el 
artículo 33 bis, apartado b), de la Ley 43/1995, de 27 de 
diciembre, del Impuesto sobre Sociedades?

¿Cuántas empresas se han beneficiado de las deduc-
ciones fiscales en el impuesto de sociedades en concep-
to de fomento de la presencia en Internet en los últimos 
3 años, globalmente y desglosado por los subconceptos 
definidos en el artículo 33 bis, apartado b), de la Ley 
43/1995, de 27 de diciembre, del Impuesto sobre Socie-
dades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las deducciones fiscales en el 
impuesto de sociedades en concepto de fomento del 
comercio electrónico en los últimos 3 años, globalmen-
te y desglosado por los subconceptos definidos en el 
artículo 33 bis, apartado c), de la Ley 43/1995, de 27 de 
diciembre, del Impuesto sobre Sociedades?

¿Cuántas empresas se han beneficiado de las 
deducciones fiscales en el impuesto de sociedades en 
concepto de fomento del comercio electrónico en los 
últimos 3 años, globalmente y desglosado por los sub-
conceptos definidos en el artículo 33 bis, apartado c), 
de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del Impuesto 
sobre Sociedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/027523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las deducciones fiscales en el 
impuesto de sociedades en concepto de incorporación de 
las tecnologías de la información y de las comunicacio-
nes a los procesos empresariales en los últimos 3 años, 
globalmente y desglosado por los subconceptos defini-
dos en el artículo 33 bis, apartado d), de la Ley 43/1995, 
de 27 de diciembre, del Impuesto sobre Sociedades?

¿Cuántas empresas se han beneficiado de las deduc-
ciones fiscales en el impuesto de sociedades en concepto 
de incorporación de las tecnologías de la información y 
de las comunicaciones a los procesos empresariales en 
los últimos 3 años, globalmente y desglosado por los 
subconceptos definidos en el artículo 33 bis, apartado d), 
de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del Impuesto 
sobre Sociedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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185/000787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Directora 
General del Ente Público Radio Televisión Española, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la razón por la que en Cataluña tanto el 
primer canal como en el segundo de Televisión Españo-
la se emite el programa infantil «Los lunnis nos vamos 
a la cama» únicamente en catalán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General del RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de nombramientos realizados 
por la Directora General de RTVE, desde su toma de 
posesión y hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General del RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la posición de la Directora General de 
RTVE respecto a la protesta sindical en RTVE por el 
incumplimiento del Convenio Colectivo sobre la paga 
de productividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General del RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión manifiesta la Directora General  
de RTVE respecto a los motivos que han producido  
las movilizaciones y protestas recientes en el centro  
de TVE en Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General del RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas emisiones ha cumplido el programa de 
TVE «La cerezas» la cláusula de su contrato referida a 
la obtención de una determinada cuota de pantalla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General del RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ofreció Televisión Española el pasa-
do 11 de abril respecto a los planes del Gobierno para la 
construcción de viviendas de 25 metros cuadrados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General del RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo la Directora General de RTVE se 
ha mostrado contraria a la celebración de un debate 
para todo el ámbito de cobertura de TVE con motivo de 
las elecciones vascas del día 17 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General del RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ofreció Televisión Española el 
pasado 13 de abril respecto a la opinión del Partido 
Popular sobre la polémica en torno al Partido Comu- 
nista de las Tierras Vascas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Tiene prevista la Dirección General de RTVE la 
emisión de un programa específico, ya sea en la radio o 
la televisión pública, sobre los animales domésticos, en 
los que se fomenten los valores de protección de estos 
animales de compañía, similar al que ya realiza alguna 
cadena de televisión privada?, en su caso ¿cuándo se 
pondría en marcha?, ¿en qué horario?, ¿cuáles son los 
motivos para que no se realice un programa de este tipo 
dado el evidente interés que solamente por número de 
personas al cargo de estas mascotas tendría de poten-
cial audiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

185/000796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita:

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar el horario del 
programa «Trébede» de RNE para que al menos alcan-
ce las horas semanales que tenía antes de su desapari-
ción bajo el mandato del anterior gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.



Congreso 5 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 196

245

185/000797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
y don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles fueron los resultados de audiencia en TVE 
desde el año 2000 al 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Josep Antoni 
Santamaría i Mateo, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

185/000798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
y don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles fueron los resultados de audiencia en TVE 
desde el año 1996 al 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Josep Antoni 
Santamaría i Mateo, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

185/000799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
y don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el cierre de los ejercicios económicos de 
TVE desde el año 1996 al 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Josep Antoni 
Santamaría i Mateo, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

185/000800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Ali-
cante, y don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Dipu-
tado por Valencia, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
sentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál fue el cierre de los ejercicios económicos de 
TVE desde el año 2000 al 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Josep Antoni 
Santamaría i Mateo, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

185/000801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
y don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué programas de debate puso en antena TVE 
durante el período 2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Josep Antoni 
Santamaría i Mateo, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.
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185/000802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Ali-
cante, y don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Dipu-
tado por Valencia, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-

sentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué programas de debate puso en antena TVE 
durante el período 1996-2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Josep Antoni 
Santamaría i Mateo, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.
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